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CONDITIONS OF SALE
1. 	 The price listed after each lot is our suggested bid and should be used 		
	 only as a guide.
2. 	 All bids are per lot as numbered. We reserve the right to withdraw or 		
	 group any lots prior to sale.
3. 	 In case of tie the bid sheet first shall prevail.
4. 	 Bids lower than the suggested bid will not be reduced. Bids equal to or 	
	 greater than the suggested bid will be lowered to one advance over the 		
	 second highest or the suggested bid whichever is higher.
5. 	 Any lot, the description of which is incorrect, is returnable within 		
	 5 days of receipt.
6. 	 Michigan residents will be charged 6% sales tax where applicable.
7. 	 All lots remain the property of Cherryland Auctions until they are paid 	
	 for in full.
8. 	 The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing 		
	 conditions of sale.
9. 	 All bids must be received by the closing day.
10. 	The cost of postage etc. will be charged to the buyer plus two 			 
	 dollars for handling and Mail Insurance.

AUCTION BIDDING
Buying cards at auction is simple. Each auction is divided into many catego-
ries always listed on the front page under the auction index. This can help 
you locate cards fast or you can read through the auction at your leisure.

The lot descriptions can be read as follows:

Once you’ve found the lot you wish to bid on, read the description and if 
available, look at the photo, you can use the bid sheet on this page to place 
your bids, place bids by phone at (231) 882-9173, or bid online. When pos-
sible your winning bid will be reduced to a slight advance over the second 
highest. When the sale closes you will be notified if you were successful.

Lot Number
	 Number of cards in the lot. If no number, then he lot contains one card.
		  Basic Category		    Brief Description
505. (47) John Winsch. mixed Holidays (1) Schmucker Thanksgiving. DB EMB G-F  25.00
	 Any significant card in the lot.
			   Age of the card
			   Method of printing
			   Condition of the card
	 My estimated bid, you can bid higher or lower 

DESCRIPTION OF LOTS
		  VF - Very Fine: Near Perfect - not necessarily unused
		  F	 - Fine: Shows slight wear
		  G	 - Good: Shows some wear with minor defect, not really affecting 		
		         the general appearance
		  FR- Fair: Shows wear with defects affecting appearance

ABBREVIATIONS
P - Pioneer (1893-98)
PMC - Private Mailing Card 		
         (1898-1901)
UB - Undivided Back 
         (1901-1907)
DB - Divided Back (1907-1915)
WB - White Border (1916-1930)
L - Linen (1930-1939)
C - Photochrom (1939- )
New Cont. - New Continentals 	
         (Modern)
b&w - Black & White
cor - Corner

cpr - Copyright
cof - Cancel on Face
cr - Crease
emb - Embossed
flt - Fault
ft - Face Thin
m - Minor
mb -  Minimum Bid
sig - Signed
st - Stain
th - Thin
tr - Trimmed
wof - Writing on Face

BIDDING INCREMENTS
Up to $20.00 - $.50
$20.00 - $40.00 - $1.00
$40.00 - $100.00 - $2.50

$100.00 - $200.00 - $5.00
$200.00 - $400.00 - $10.00
$400.00 - $1,000.00 - $20.00

CHERRYLAND AUCTIONS
SALE #335 BID SHEET
Email: CherrylandAuctions@charter.net

Phone: (231) 882-9173

Closes 9PM EST Tues., May 7, 2019 
Alec & Carie Millard
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616
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Credit Card #
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CHARGE YOUR PURCHASE

Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid

Phone and email bids accepted.
Please buy for me at your Auction Sale the following lots. The price listed is my limit for 
each lot, it being understood that you will buy for me at as much below these prices as 
possible. I have read and agreed to the conditions of sale.
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Name______________________________

Address____________________________

__________________________________

__________________________________
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of $15.00 
or more.

ANNOUNCEMENTS
Dear Reader,
Welcome to Auction #335. This auction will 
close 9:00 pm EST Tuesday, May 7th,
2019. 

This catalog is also available online where you 
can search and see large color images.

In our Online Store a new selection of over 
3000 postcards is offered for sale each month 
at 20-70% off. 

CherrylandPostcards.com 

		  Thank You,                   
		  Alec & Carie Millard

We will be attending the following postcard 
shows. See you there!

Southwest Michigan Postcard Club Show
April 12 - Kalamazoo, MI

Greater Chicago Postcard & Paper Show
April 19-20 - Chicago, IL

CONSIGNMENTS ACCEPTED
I am always accepting consignments for future sales. 

Please call (231) 882-9173 or write to me, 
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616 for details. 

You can also send me an email: CherrylandAuctions@charter.net



Advertising & Related

1. Poster Style Adv. Byrrh Tonique,
Art. Sig. V. Brugairolles, very nice
DB  VF  .. $60.00

2. Poster Style Adv. Byrrh
Tonique, Art. Sig. Cyprien
Levavasseur, very nice DB VF ..
$50.00

3. Poster Style Adv. JOB
Cigarettes, 1896 Calendar Ser.,
Art. Sig. J. Cheret UB VF ..
$30.00

4. Adv. Philips Lightbulbs w/
Ballet Dancer, French Pub. DB
m flts   Near F-VF  .. $120.00

5. Poster Card Adv. Brown
Bicycle/Motorcycle Seats, Art. Sig.
Mich, Belgian Pub., Great Image
m wear   VF  .. $50.00

6. Adv. Citron Salomon Lemon
Juice Soap, Art. Sig. Mallet,
French Pub., Used 1924 DB
wear & m cor cr   F  .. $60.00

7. Poster Card Adv. Early Film
Biscot dans l'Orpheline, French
Pub.   VF  .. $70.00

8. Adv. Munich Zoo, Ottmar
Zieher Pub. edge tear F-VF ..
$60.00

9. Poster Card Adv. 1907 Christian
Endeavor Convention, Seattle,
Washington, w/ Native American,
Used 1907 DB m cor crs VF ..
$40.00

10. Poster Card Adv. Italian
Travel, “Taormina” DB VF ..
$30.00

11. Poster Card Adv. French
Travel, “Monaco” DB VF ..
$20.00

12. P. Schmidt cpr. Adv. ser., #26,
For Autos DB edge cr & m cor
wear   Near F-VF  .. $25.00

13. P. Schmidt cpr. Adv. ser., #20,
For Business   DB   VF  .. $20.00

14. Adv. Black Head Rum,
Bordeaux, France   VF  .. $25.00

15. Adv. Horseshoe Liquor Co.,
Seattle, Washington, Real Photo
w/ AZO P.C. Back m cor wear
F-VF  .. $25.00

16. Adv. Pabst Beer, Multi-Color
on U.S. Gov’t Postal Card # UX14
VF  .. $50.00

17. Adv. Harvard $1,000 Pure
Beer, Beer Garden, Niagara Falls,
New York PMC Near VF ..
$40.00

18. Adv. Munchner Lowenbrau, w/
Fantasy Lion Early Cont m cor
wear & crs   Near F-VF  .. $20.00

19. Adv. Fry’s Cocoa, Sir Joseph
Causton Pub., Used London 1907
DB   m cor wear   VF  .. $40.00

20. Adv. United Cigars, Dated 1914
DB   m wear   VF  .. $15.00

21. Adv. Sodium Ethalyl Sleeping
Pill, Pharmaceutical Lab, New
York, Non P.C. Blotter from Curt
Teich Collection   VF  .. $20.00

22. Adv. Magnum Pain Relief,
Wilco Lab Inc., Curt Teich Pub. C
VF  .. $10.00

23. Adv. German Insurance
Company, Hunting Safety Ser.
Early Cont m cor wear Near
VF  .. $30.00

24. Adv. German Insurance
Company, Hunting Safety Ser.
Early Cont m cor wear Near
VF  .. $30.00

25. Adv. H.L. Neuman Ice Cream,
York, Pennsylvania, “Largest Ice
Cream Order Ever” for Gettysburg,
PA, Printed Photo UB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

26. Adv. Cracker Jack’s, The
Cracker Jack Bears ser., #8 DB
cor wear & cor cr Near F-VF ..
$30.00

27. Adv. Cracker Jack’s, The
Cracker Jack Bears ser., # 14 DB
cor wear   F-VF  .. $30.00

28. Adv. Wilson’s Candy Shoppe,
Crescent Beach, South Carolina,
Curt Teich Pub. Pre Zip Code C
VF  .. $20.00

29. (2) Two Cards, Adv. Drifted
Snow Flour, Owner ID as Wasilla,
Alaska, Real Photos w/ Cyko P.C.
back   Gen Near VF  .. $30.00

30. Adv. Campbell’s Soups,
Campbell’s Kids ser. No. 2 DB
crs   F  .. $20.00
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Advertising & Related

31. Adv. Campbell’s Soups,
Campbell’s Kids ser. No. 1 DB crs
& wear  F  .. $15.00

32. Adv. Swift’s Premium
Oleomargarine, Nursery Rhyme
Ser., “Old King Cole-” DB m cor
wear   Near VF  .. $25.00

33. Adv. Swift’s Premium
Oleomargarine, Nursery Rhyme
Ser., “Simple Simon-” DB m cor
wear & back thin Near VF ..
$25.00

34. Adv. Post Sugar Crisp Cereal,
w/ Bear Mascots Pre Zip Code C
very m int cr   VF  .. $40.00

35. Adv. Studebaker Jr. Wagons,
South Bend, Indiana, Real Photo,
Incl. Goat Cart   VF  .. $75.00

36. Adv. The Studebaker
Turkmobile w/ Turkey Pulled
Wagon DB m edge st F-VF ..
$25.00

37. Adv. Studebaker Junior
Wagons, South Bend, Indiana DB
foxing & crs   F  .. $20.00

38. Adv. Glamoure Costume Shop,
Hammond Indiana, Curt Teich
Pub., w/ Easter Bunny Costumes
C   VF  .. $15.00

39. Adv. Estes Industries Model
Rockets, Penrose, Colorado,
“Space-Age Hobby” C VF ..
$15.00

40. Adv. Niagara Maid Silk Gloves,
North Tonawanda, New York,
B&W   DB   VF  .. $40.00

41. Adv. Niagara Maid Silk Gloves,
Nice Card DB m cor wear F-
VF  .. $25.00

42. Adv. Boys Viking Clothes,
Chicago, Illinois DB m crs Near
VF  .. $20.00

43. Adv. Danderine Scalp Tonic,
Wheeling, West Virginia m cor cr
Near VF  .. $15.00

44. Adv. Swann Hats, Non P.C.
Blotter from Curt Teich Collection
VF  .. $10.00

45. Adv. Kali-sten-iks Childrens
Shoes, Non P.C. Blotter from Curt
Teich Collection   VF  .. $10.00

46. Adv. Community Plate, Art.
Sig. C. Coles Phillips, Beautiful
Card  DB  VF  .. $30.00

47. Adv. Doe-Wah-Jack Stoves,
Dowagiac, Michigan, “Successful
Return”  DB   VF  .. $15.00

48. Adv. Everett Pianos, John
Church Co., “Chicago, Cincinnati,
New York”, Non P.C. back m cor
wear & m pinhole Near VF ..
$15.00

49. Adv. Devoe Mirrolac Enamel
and Devoe Velour Flat Wall Paint,
Colorful  m edge flt  VF  .. $20.00

50. Adv. RCA Victor, David Rose,
colorful   VF  .. $20.00

51. Adv. Kenore Electric Range,
from Curt Teich Collection C
VF  .. $10.00

52. Adv. Andis Vibrators, Racine,
Wisconsin Pre Zip Code C m cor
cr & m edge wear   F-VF  .. $50.00

53. Adv. First Aid Kits, w/ Non P.
C. back, from Curt Teich
Collection   C   VF  .. $10.00

54. Adv. Chief the Fire Dog, Fire
Prevention Educational Aid,
Double Card from Curt Teich
Collection   C   VF  .. $15.00

55. Adv. Manufacturers &
Wholesalers, San Francisco,
California, Incl. Teddy Bear, Used
1922 on U.S. Gov’t Postal m cof
VF  .. $20.00

56. Adv. Keystone Coal & Wood
Co., Philadelphia, Pennsylvania
VF  .. $15.00

57. Adv. Capern’s Bird Feed DB
m soil   Near VF  .. $15.00

58. Adv. Great Northern Seed Co.,
Double Card Opens to Order Form
hinge wear & m cor cr F-VF ..
$10.00

59. Adv. Buckbee’s New Illinois
Honey Dew Mellons m face thins
Near F-VF  .. $10.00

60. Adv. Rotterdam Savings Bank,
w/ Fantasy Pig & Piggy Banks,
Used 1953 m cor wear F-VF ..
$25.00

4

Up to 70% off in our Discount Postcard Store!
at CherrylandPostcards.com



Advertising & Related

61. Adv. Adams Express
Company’s Travelers Cheques DB
VF  .. $15.00

62. Adv. Rube Brown Show w/
Goat, Printed Photo UB m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $20.00

63. Adv. Musical “A Chinese
Honeymoon”, Carter Pub. UB
cor cr & m int cr   F-VF  .. $25.00

64. Adv. “Boys World” Sunday
School Magazine w/ New Year
Greeting DB m cor wear Near
VF  .. $20.00

65. Adv. “The Girls Companion”
Sunday School Magazine w/ New
Year Greeting DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

66. Adv. The Sky Room at Hotel El
Cortez, San Diego, Califonia, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $20.00

67. Adv. Barksdale Drive-In
Theatre, Bossier City, Louisiana L
VF  .. $50.00

68. Adv. Tropical Isle Night Club,
Brooklyn, New York L VF ..
$60.00

69. Adv. Empire Rollerdrome,
New York   L   VF  .. $25.00

70. Adv. Scott’s Fourth Avenue
Flower Shop, New York City, Used
1956   major cr   F  .. $10.00

71. Adv. Larson’s Cottage Court,
Gettysburg, Pennsylvania L
VF  .. $15.00

72. Adv. Country Club Motor
Lodge & Coffee Shop, Salt Lake
City, Utah, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

73. Adv. New American Motel &
Coffee Shop, Salt Lake City, Utah,
Curt Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

74. Adv. Uncle Tom’s Cabins &
Restaurant, Niagara Falls, Canada
WB   VF  .. $20.00

75. Adv. Aukenthaler’s Diamonds
& Watches, Non P.C. Blotter from
Curt Teich Collection VF ..
$20.00

76. Adv. Bordentown Diner,
Bordentown, New Jersey WB
Near VF  .. $50.00

77. Adv. Laurel Diner, Laurel,
Maryland   L   VF  .. $50.00

78. Adv. Mac Pherson’s Drive-In,
Long Beach, California L m wear
Near VF  .. $20.00

79. Adv. The Black Cat Cafee,
Flagstaff, Arizona, Curt Teich Pub.
L   VF  .. $60.00

80. Adv. The Clown Cocktail
Lounge, Ocala, Florida VF ..
$10.00

81. Adv. Smith Cafe, “Home of the
Sizzling Steaks”, Fulton, Kentucky,
Used 1943 m crs Near F-VF ..
$15.00

82. Adv. Sud’s Pioneer Bar,
Crowley, Louisiana L m cor cr
Near VF   .. $15.00

83. (6) Six Cards Adv. Aunt
Martha’s Dining & Lunch Room,
Cape Neddick, Maine,
Photogravures WB Gen VF ..
$40.00

84. Adv. Cafe Boulevard #3, New
York City UB m cor album
marks   VF  .. $20.00

85. Adv. Solowey’s Restaurant &
Bar, New York City L VF ..
$15.00

86. Adv. Caproni’s Restaurant,
Cincinnati, Ohio, Curt Teich Pub.
L   VF  .. $15.00

87. Adv. Saratoga Restaurant,
Warren, Ohio, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

88. Adv. Bishop’s Restaurant,
Hershey, Pennsylvania, Used
Same 1955   L   VF  .. $15.00

89. Adv. Marty’s Lobster House,
Virginia Beach, Virginia L VF ..
$15.00

90. Adv. Phil’s Restaurant, Elkins,
West Virginia, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

91. Adv. Chicken In The Rough
Restaurant, Golfing Related, Curt
Teich Pub.   L     VF  .. $15.00

92. Adv. Pizza Grande Hamburger,
w/ Non P.C. back, from Curt Teich
Collection   C   VF  .. $10.00

93. Adv. Chicken Box Carry-Out,
Curt Teich Pub.   C   VF  .. $15.00

94. Adv. Big Tee Hamburger, w/
Non P.C. back, from Curt Teich
Collection   C   VF  .. $10.00

95. Anti-Ivory Trade, International
Wildlife Coalition Pub. VF ..
$15.00
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Animals

96. Dog, Real Photo, A.L. Ser.,
“Foxterrier” DB m cr & m st F-
VF  .. $15.00

97. Retriever Dog, R. Tuck Pub.
Ser. #9105, “Sporting Dogs” DB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

98. Puppy in a Glove, #144, Used
1910 m cof m cor cr F-VF ..
$10.00

99. Cow, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “Riverside Sadie -
28826.4lbs Milk in One Year”
Near VF  .. $20.00

100. Shetland Pony Farm,
Pittsford, New York, Real Photo,
Used   m cor wear   F-VF  .. $35.00

101. Pig, Qualty A. & M.B. pub. ser.
205  UB  near F-VF  .. $25.00

102. Real Photo w/ EKC P.C. Back,
“Night Monkey, Panama” F-VF ..
$15.00

103. (5) Five Card Russian
Maximum Card Ser. w/ Wild
Animals and 1984 First Day
Cancels  Cont  VF  .. $20.00

104. Wiener Werkstaette ser.,
#617, Art. Sig. DB cor wear & m
edge tear   F  .. $300.00

105. German Werkstatten Art
Card, “Terstegen-Puppen” DB m
crs & m cor wear   F-VF  .. $100.00

106. German Uberdokument Art
Card in Response to Art Nouveau
Movement, “Villa in Hosen” UB
m cor album marks Near VF ..
$150.00

107. Art Nouveau, R. Tuck Pub.
Ser. #844 #46 UB m cor album
marks   Near VF  .. $100.00

108. Art Nouveau Art Card, Art.
Sig. “H” UB m cor wear VF ..
$50.00

109. Art Nouveau, PFB Pub., Ser.
7227, Used 1909 DB emb VF ..
$40.00

110. Art Nouveau, ASW Pub. Ser.
1087., Used 1908 UB m pwof
F-VF  .. $25.00

111. (20) Twenty Mixed Unsigned
Art Nouveau   Gen VF  .. $100.00

112. Art Nouveau, MM Vienna
Pub., Ser. #107 DB m flts ..
$80.00

113. MM Vienne Art Card #461
DB   VF  .. $25.00

114. MM Vienne Pub. Art Card
#514, w/ Fantasy Airship DB
VF  .. $25.00

115. OPF Pub. Art Card, w/ Art
Nouveau Motif   UB   VF  .. $50.00

116. Early Philipp & Kramer pub.
Ser. IX/2, Art. Sig. Pock, w/
Fantasy Animals UB m cor wear
Near VF  .. $50.00

117. B&W Photo, Art by Pablo
Picasso, Blue Boy, Moma Ser.
VF  .. $20.00

118. Austrian Art Card, Art. Sig.
Feith DB m cor wear F-VF ..
$15.00

119. Belgian Pub. Art Card in
Japanese Style, Trade Card w/
Non P.C. back Adv. Chocolat Pur
VF  .. $25.00

120. Czech Pub. Art Card, KPZ
#109, “Oggi Klobouk” DB m
wear   F-VF  .. $70.00

121. French Art Card UB VF ..
$15.00

122. German Art Card, Art. Sig.,
#1783, “JmVariete” UB cor cr &
m edge flt   Near F-VF  .. $40.00

123. German Art Card, #494 m
cor wear   VF  .. $10.00

124. Japanese Art Card w/ Printed
Views, CTO w/ Stamp & Cancel on
Face, Very Nice DB emb VF ..
$70.00

125. Japanese Art Card UB
VF  .. $40.00

126. Japanese Art Card, Used 1932
m cor crs   Near VF  .. $30.00

127. Japanese Art Card, Shima
Pub. UB m cor album marks
Near VF  .. $30.00

128. Japanese Art Card, w/ Stamp
& Cancel on Face DB emb m
cor wear   F-VF  .. $25.00

129. Japanese Art Card stamps
on face   VF  .. $20.00

130. Japanese Art Card w/ Non P.
C. Back, Hand Colored VF ..
$20.00
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Art Cards incl. Art Nouveau

131. (8) Eight Card Ser., Japanese
Art Cards   DB   Gen VF  .. $40.00

132. U.S. Pub., Western Themed
Art Card   VF  .. $15.00

133. U.S. Pub., Western Themed
Art Card w/ Non P.C. Back VF ..
$15.00

134. Art. Sig. Jack Abeille, French
Pub., “La Boule de Neige” UB
VF  .. $40.00

135. Art. Sig. Leon Bakst, Russian
Red Cross ser. w/ Dolls, #9 DB
VF  .. $140.00

136. Art. Sig. Arpad Basch, Early
French Art Nouveau ser. 653 #5,
“La Francaise” UB Near VF ..
$30.00

137. Art. Sig. Edouard Bernard,
French Pub., L’Entolage Ser. #III,
Very Nice   DB   VF  .. $100.00

138. Art. Sig. Edouard Bernard,
French Pub., L’Entolage Ser. #VI,
Very Nice   DB   VF  .. $100.00

139. Art. Sig. Edouard Bernard,
French Pub., L’Entolage Ser. #I,
Very Nice, Incl. Wrapper DB
VF  .. $100.00

140. Art. Sig. A. Bertiglia, Italy in
Africa Ser. #518 1930’s m cor cr
Near VF  .. $30.00

141. Art. Sig. A. Bertiglia, Italy in
Africa Ser. #518 1930’s VF ..
$30.00

142. (5) Five Cards, Art. Sig.
Bertiglia, Italian Pub. Ser. 2042
Gen VF  .. $50.00

143. Art. Sig. Bilibine, Russian Red
Cross Ser. #5525, Dated 1911 DB
VF  .. $40.00

144. (6) Six Card Ser., Art. Sig.
Bompard, Italian Pub. Ser. 985 #1
-6   Gen Near VF  .. $60.00

145. Art. Sig. Tom Brown,
Davidson Bros. Pub., Series #2607
-6, “A Thing of the Past, Old
Dear”, Used 1908 m cor wear
VF  .. $15.00

146. Art. Sig. Tom Browne,
Davidson Bros. Pub., Ser. #2588
-3, “Johnny’s Pa” DB m cor cr
Near VF  .. $15.00

147. Art. Sig. Tom Browne, “Ma’s
Little Worries”, Ser. #2596,
Davidson Bros. Pub. DB m edge
wear & m cor wear Near VF ..
$15.00

148. Art. Sig. Tom Browne,
Pierrotte Ser. #2625-I, Davidson
Bros Pub., “Oft in The Silly Night”
DB    VF  .. $15.00

149. Art. Sig. Brundage, R. Tuck
Pub. Ser. #115, Valentine DB
VF  .. $15.00

150. Art by Brundage, R. Tuck
Pub. #107   UB   VF  .. $20.00

151. Art by Brundage, R. Tuck Pub.
Ser. #173, Decoration Day, Used
1910 DB emb m wear & back
thins   Near VF  .. $15.00

152. Art by Brundage, R. Tuck
Pub. Ser. #173, Decoration Day
DB emb m wear Near VF ..
$15.00

153. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#316   VF  .. $70.00

154. Art by Chiostri, Italian Pub.
#189, Used m cor wear F-VF ..
$50.00

155. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#321 m cor crs Near VF ..
$50.00

156. Art by Chiostri, Italian Pub.
#202, Used very m co9f Near
VF  .. $50.00

157. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.,
#349, Used   VF  .. $30.00

158. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.,
#187, Christmas m cor wear F-
VF  .. $30.00

159. Art By Clapsaddle, Int. Art
Pub., Christmas UB emb VF ..
$15.00

160. Art. Sig. Clapsaddle, Int. Art
Pub., St. Patrick’s Day, Used 1908
DB m cor wear emb F-VF ..
$15.00
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Artist Signed

161. Art. Sig. Clapsaddle, Int. Art
Pub., Saint Patrick’s Day DB
emb crs & m cor wear Near F-
VF  .. $15.00

162. Art by Clapsaddle, Int. Art
Pub., #4240 DB emb m cor
wear   VF  .. $15.00

163. Art. Sig. Clapsaddle, Wolf
Pub., #603, St. Patrick’s Day DB
VF  .. $15.00

164. Art. Sig. Clapsaddle, Wolf
Pub., #603, St. Patrick’s Day DB
m soil & m cor cr Near VF ..
$15.00

165. Art By Clapsaddle, Wolf Pub.
#35, Used 1923 m cor wear Near
VF  .. $15.00

166. Art by Ellen Clapsaddle, Wolf
Pub., Thanksgiving DB VF ..
$15.00

167. Art. Sig. Corbella, Italian
Pub., #357-1, w/ Kewpie Doll
VF  .. $35.00

168. Art. Sig. Rie Cramer, Roukes
& Erhart Pub., Ser. #132-8 DB
m pinhole   Near VF  .. $25.00

169. Art. Sig. Rie Cramer, Roukes
& Erhart Pub., Ser. #132-8 DB
m cor wear   Near VF  .. $25.00

170. Art. Sig. Rie Cramer, Ser.
#142-12 DB cor crs F-VF ..
$20.00

171. Art. Sig. Dinaf, Italian Pub.
#452-3   VF  .. $20.00

172. Art. Sig. Dinaf, Italian Pub.
#452-4   VF  .. $20.00

173. Art. Sig. E. Docker, Early Art
Nouveau ser. 29, very nice UB
VF  .. $60.00

174. Art. Sig. Paul Du Fresne,
Early Quality French pub., Hair
Styles UB m cor album marks
Near VF  .. $20.00

175. (6) Six Cards, Art. Sig.
Dudovich, Italian Pub. DB Gen
VF  .. $60.00

176. Art. Sig. Dwig, R. Tuck Pub.
#128, Toast For Occasions Ser.,
Used 1908 DB emb m cor wear
VF  .. $25.00

177. Art. Sig. Harrison Fisher,
Russian pub. # 24, Sport DB m
cor cr & face scratch F-VF ..
$25.00

178. Art. Sig. Harrison Fisher,
Russian pub. No. 2, Woman and
Cat  DB  m cor cr  F-VF  .. $30.00

179. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub. #703, “Sense of
Hearing” DB m cor album
marks   VF  .. $15.00

180. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub. #186, “The Proposal”
DB   VF  .. $15.00

181. Art. Sig. Harrison Fisher, R. &
N. pub No. 843, “Baby Mine” DB
near VF  .. $20.00

182. Art. Sig. Harrison Fisher,
Curtis Pub. Co. cpr. 1907, “Ruth”
DB  near VF  .. $20.00

183. Art. Sig. H B. Griggs, L. & E.
pub. ser. # 2233, Thanksgiving
DB  emb  mwof  F-VF  .. $15.00

184. Art. Sig. HBG, L&E Pub.
#2264, Christmas DB cor wear
& cr   F  .. $10.00

185. Art. Sig. HBG, George
Washington’s Birthday, L&E Pub.,
#2242 DB emb m cor crs Near
VF  .. $15.00

186. Art. Sig. HBG, George
Washington’s Birthday, L&E Pub.,
#2242 DB emb m cor cr Near
VF  .. $15.00

187. Art by Guerzoni, Italian Pub.,
#2707-3 DB m cor wear VF ..
$20.00

188. Art. Sig. Solomko, Lapina
Pub., #1636 “The Favorite” DB
Near VF  .. $160.00

189. Art by Guerzoni, Italian Pub.,
#2707-5   DB   VF  .. $20.00

190. Art. Sig. Handscrur, Stengel
Pub. Ser. 10 #27, w/ 1900 Year
Date UB label on back & m face
scrape   F-VF  .. $60.00

191. Art. Sig. Art. Sig. Japhet, Early
French Pub., Palais Du Costume
Ser.   UB   VF  .. $20.00

192. Art. Sig. Jozsa, French Pub.,
“La Parisienne” UB m cor
album marks   Near VF  .. $40.00

193. (10) Ten Mixed Art. Sig.
Kempf, Incl. Philipp & Kramer
UB   Gen F-VF  .. $150.00

194. Art. Sig. Raphael Kirchner,
BKWI Pub. #538 VI UB
debossed   VF  .. $100.00

195. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“La Favorite” #III UB VF ..
$100.00
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196. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Easter w/ Fairy UB m cor album
marks   Near VF  .. $60.00

197. Art By Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub.   UB   VF  .. $60.00

198. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Bruton Galleries, “Cupid’s
Captive”, Used 1918 DB ..
$50.00

199. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Bruton Galleries, “Bubbles” DB
m cr & wear   Near F-VF  .. $50.00

200. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Theo Stroefer Pub., Ser. 222 #5,
Easter, used 1907 UB erased
pwof & cof   F  .. $50.00

201. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #620-5 DB m cor album
mark   VF  .. $75.00

202. Art. Sig. K. Worm, MM Pub.
#1237   DB   Near VF  .. $70.00

203. Art. Sig. Mela Koehler,
Austrian Pub. #1865 DB VF ..
$50.00

204. Art. Sig. Mela Koehler, W&S
L2, Used DB m cor album marks
Near VF  .. $40.00

205. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #384-2 DB Near VF ..
$75.00

206. Art By H. Willebeek Le Mair,
Schumann’s Children’s Pieces ser,
Roundelay  DB   VF  .. $20.00

207. Art. Sig. Louis Lessieux, Early
French pub., “Bain au XIV Siecle”
UB   m foxing   Near VF  .. $25.00

208. Art. Sig. Louis Lessieux,
Early French pub., Easter UB
VF  .. $35.00

209. Art. Sig. Henri Meunier,
French Pub., Dated 1900 UB
VF  .. $100.00

210. Art. Sig. Henri Meunier,
German Pub. Ser. XVII UB
tinsel & m cor album marks Near
VF  .. $60.00

211. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub., “Septembre” UB
VF  .. $150.00

212. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub., “Moet et Chandon”,
w/ Non P.C. back   VF  .. $150.00

213. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub., Used 1901 UB
VF  .. $100.00

214. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech. Period   VF  .. $50.00

215. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech. Period   VF  .. $50.00

216. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.,
#434-1, Incl. Tennis, Used 1920
m cor cr   F-VF  .. $20.00

217. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.,
#434-2, Incl. Tennis, Used 1920
m cor wear   Near VF  .. $20.00

218. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.,
#434-4, Incl. Tennis, Used 1920
m cor cr   F-VF  .. $20.00

219. (6) Six Card Ser., Art. Sig.
Nanni, Italian Pub. Ser. 445 #1-6
m spots   Gen VF  .. $60.00

220. Art. Sig. Noury, French Pub.,
“Valet de Carreau”, Playing Card
Related   UB   VF  .. $25.00

221. Art. Sig. Jenny Nystrom,
Christmas w/ Elves & Pigs UB
VF  .. $20.00

222. Art. Sig. Rose O’Neill w/
Kewpies, Campbell Art Pub., Easel
Card   DB   crs   F-VF  .. $30.00

223. Art. Sig. Rose O’Neill,
Kewpies #222, Novelty Easel
Klever Kard, non p.c. back m cor
cr   F-VF  .. $30.00

224. Art. Sig. Rose O’Neill, Gibson
Pub. Kewpies, Easter Greeting,
Used 1924 m cof Near VF ..
$25.00

225. Art. Sig. Harry Payne, R. Tuck
Pub. #3546E, “Changing Sentries”
DB   VF  .. $15.00

226. Art. Sig. Harry Payne,
Raphael Tuck pub. The Black
Watch Ser. # 9994 DB Near
VF  .. $15.00

227. Art. Sig. Pablo Picasso,
Journee Internationale des
Femmes March 8, 1964,
Maternite, very nice VF ..
$100.00

228. Art. Sig. Xavier Sager, A.
Noyer Pub. Ser. 89 #483, Les
Allies A Paris   DB   VF  .. $25.00

229. Art. Sig. Adina Sand, Swiss
Pub., #7992, New Year VF ..
$20.00

230. Art. Sig. R. Schlosser, Czech
Pub., #1043   DB   VF  .. $20.00
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231. Art by Schmucker, National
Art Co. Pub. w/ Military Theme
DB   VF  .. $100.00

232. Art By Samuel Schmucker,
Detroit Pub. Co. Fantasy Pipe
Smoke Ser., Used 1907 DB wof
& m cor flt   Near F-VF  .. $50.00

233. Art. Sig. Stenc, Czech Pub.,
Christmas, Used Austria DB m
cor wear   F-VF  .. $25.00

234. Art. Sig. Usabal, Erkal Ser.
324/4 DB m cor crs & paper on
back   F-VF  .. $25.00

235. Art. Sig. Usabal, Erkal Ser.
324/5   DB   VF  .. $25.00

236. Art. Sig. Usabal, #3796/3,
Used DB m wear Near VF ..
$15.00

237. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub. Ser. 6075, “Fortune Telling”,
Used 1905 DB edge crs & m wof
Near F-VF  .. $40.00

238. (4) Four Cards, Art. Sig. Alice
Wanke, MM Vienne Pub. #452
VF  .. $60.00

239. Art. Sig. G.G. Wiederseim,
R&N Pub. Ser. 99, “Blow” DB
crs   Near F-VF  .. $15.00

240. (38) Thirty-Eight Mixed Art.
Sig., (A-C Artists)., Incl. Bertiglia,
Caldera, Etc.  .. $150.00

241. Nurse w/ Many Sick Children,
Real Photo    VF  .. $150.00

242. Popcorn & Peanut Wagon,
Real Photo w/ Cyko P.C. back
edge cr & m wear F-VF ..
$200.00

243. Photo Studio Storefront, Real
Photo, Incl. Camera & Many
Photographs Visible, Great! Near
VF  .. $75.00

244. Men w/ Machinery, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $75.00

245. Surveying Related, Real
Photo, “D.S. Steel Co.’s Office Site
Gary 1906”   VF  .. $25.00

246. Surveying Related, Real
Photo, “Broadway & Fifth Ave.
Gary 1906”   VF  .. $25.00

247. Baptism in River, Real Photo
cor cr   Near VF  .. $40.00

248. Nurses, Real Photo w/ AZO
P.C. back m edge cr VF ..
$25.00

249. Red Cross Nurses Parade,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $40.00

250. Red Cross Nurses Parade,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $30.00

251. Red Cross Nurses Parade,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $30.00

252. Lumber Related Real Photo
Add-On to Novelty Leather, Used
Tacoma, Washington 1908 F-
VF  .. $40.00

253. Logging Related, Owner ID as
Knapp Logging Co., Real Photo w/
Cyko P.C. back cor crs Near F-
VF  .. $40.00

254. Logging Related Incl. Donkey
Engine, Real Photo w/ Cyko P.C.
back m cor wear Near VF ..
$40.00

255. Logging Related, Cedar Logs,
Real Photo w/ Velox P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $25.00

256. Logging Related, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $20.00

257. People Eating Watermelon,
Real Photo   VF  .. $20.00

258. People Eating Watermelon,
Real Photo w/ Cyko P.C. back
VF  .. $20.00

259. Man w/ Many Watermelons,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
ege wear   VF  .. $20.00

260. Tractor Fallen Through
Bridge, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $30.00

261. Farming Related, Real Photo,
Used 1909 crs Near F-VF ..
$25.00

262. Farming Related, Real Photo,
Owner ID as South Dakota m wof
& m cor wear   Near VF  .. $20.00

263. Farming Related, Real Photo,
Owner ID as South Dakota m wof
& edge cr   F-VF  .. $20.00

264. Farming Related, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Dated 1904 m
cor wear   Near VF  .. $15.00

265. Poultry Plant After Disaster,
Real Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
Dead Birds   Near VF  .. $30.00
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266. High Pressure Therapy Tank
Interior, Real Photo w/ AZO P.C.
back   cor flt  .. $25.00

267. Dance Contest Contestants,
Real Photo w/ EKKP P.C. back,
Dated Chicago 1955 wof & crs
Near F-VF  .. $25.00

268. Radio Call Card, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
Near VF  .. $25.00

269. Men w/ Horseshoes, Real
Photo w/ AZO P.C. back m ink
VF  .. $15.00

270. Storefront, German Beer
Hall, Real Photo sts F-VF ..
$40.00

271. Storefront w/ Coca Cola Sign,
Real Photo w/ Non P.C. back
VF  .. $25.00

272. Street Scene w/ Signs, Real
Photo w/ Artura P.C. back VF ..
$15.00

273. Unidentified Real Photo,
Used Philadelphia, Pennsylvania,
1909 m edge & cor wear F-VF ..
$15.00

274. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
VF  .. $75.00

275. Arcade Style Real Photo w/
Many People edge st VF ..
$25.00

276. Arcade Style Real Photo,
Blackpool w/ Boat Named Saucy
Kate   VF  .. $25.00

277. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Sea Side Theme
m cor cr   Near VF  .. $20.00

278. Arcade Style Real Photo w/
PMO P.C. back, “Out for a Good
Time”   crs   F-VF  .. $20.00

279. Arcade Style Real Photo w/
Auto Prop, By the Orpheum
Photograph Studio, Chicago,
Illinois   VF  .. $15.00

280. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Cow Pulled
Wagon   flts  .. $15.00

281. Adv. Anna Mae Winburn &
Cotton Club Boys, Omaha,
Nebraska, Used 1935 crs & wear
F  .. $30.00

282. Adv. Korn - Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks, Rare Version Cut
from Cereal Box UB F-VF ..
$40.00

283. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks UB edge tear
Near F-VF  .. $15.00

284. Adv. Kornelia Kinks, Ser. A
No. 1, cpr. 1907 w/ Color Illust. on
Back UB m cor wear VF ..
$25.00

285. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks #6 Ser. A m cor
wear   F-VF  .. $25.00

286. The Cracker Jack Bears, No.
9, w/ Black Peanut Farmer DB m
cor wear   Near VF  .. $40.00

287. Adv. Old South Cafe, Natchez,
Mississippi, Curt Teich Pub. VF ..
$25.00

288. Hold to the Light,
Transparency, G&D Pub., Art. Sig.
Ellam DB edge wear & cor crs
Near F-VF  .. $50.00

289. Playing Dice, cpr. CRD
Foxwell, w/ Novelty Colored Silk
Add Ons, Used 1908 DB emb cr
& m cof   F-VF  .. $20.00

290. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Taken at Silver Lake
1917 Picnic Party” m flts ..
$25.00

291. Portrait, Real Photo w/ Kodak
P.C. back m wof & m crs Near
F-VF  .. $25.00

292. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cr Near VF ..
$25.00

293. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back pof & co wear F ..
$20.00

294. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear & edge cr
Near F-VF  .. $20.00

295. Black Woman, French Pub.,
Real Photo   UB   VF  .. $15.00

296. Shoeshine, Craigville,
Massachusetts, Photogravure DB
VF  .. $35.00

297. Religious, “Negro Baptising
near Norfolk Virginia”, Tinted
Printed Photo   DB   VF  .. $35.00

298. Black Woman, “Aunt
Jemima”, Printed Tinted Photo,
Kropp Pub. #1317 UB crs & cor
wear   Near F-VF  .. $15.00

299. Detroit Pub., “A Quintette”,
Tinted Photogravure DB cor
wear   Near F-VF  .. $10.00

300. Raphael Tuck pub. Under
Southern Skies Ser. 2384 UB
near F-VF  .. $10.00
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301. R. Tuck Pub., #6696, “A
Dusky Belle” DB cor album
marks   Near VF  .. $15.00

302. Comic, PFB Pub. #7179 DB
emb   m face thin   VF  .. $25.00

303. Comic, PFB Pub. #7179 DB
emb   wof   Near VF  .. $25.00

304. Black Comic, R. Tuck Pub.
#8497, Used 1917 DB m cor
wear   F-VF  .. $15.00

305. Comic, French pub., Art. Sig.,
Woman In Modern Dress DB
VF  .. $15.00

306. Song Card, “The Old Cabin
Home”, Ser. 11/15 DB emb m
cor wear   VF  .. $15.00

307. Comic w/ Black Porter DB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

308. Comic, Art. Sig., White City
Art. Co. Pub., Used 1909 DB m
cor wear   Near VF  .. $15.00

309. Black Comic, Art. Sig. Wall
UB m wof & tinsel Near F-VF ..
$10.00

310. R. Tuck Pub., Art by
Brundage, Valentine w/ Black
Cupid, Used 1904 UB VF ..
$25.00

311. Black Girl, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle, Christmas, Int. Art
Pub.  DB   Emb   m flt   F  .. $15.00

312. Valentine, Art by HGB, Ser.
#2217 DB emb m wof & m sts
Near VF  .. $15.00

313. Black Comic, “Can you Tie
This One?”   L   VF  .. $15.00

314. Linen Comic, “Air Raid And
Black Out”, Art. Sig.  VF  .. $15.00

315. Jerusalem Wailing Wall Real
Photo w/ Kodak Film Depot Adv.
on Back  VF  .. $30.00

316. Camera Related, Belgian
Comic with Pig   DB   VF  .. $20.00

317. Camera Comic, Art. Sig. Tom
Browne, Davidson Bros. Pub. Ser.
#2617-1, used 1912 DB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

318. Linen Comic w/ Camera and
Charging Bear  VF  .. $15.00

319. Camera Comic, Tichnor Pub.
L   VF  .. $10.00

320. Camera Comic, Art. Sig., used
Denmark 1943 back thins & m
cof  .. $10.00

321. “Fotofun Postcards”, (Cut and
Paste) photo onto card, cpr. 1935
Wm. J. Glassmacher, B&W, Baby
on Bear Rug  VF  .. $15.00

322. “Fotofun Postcards”, (Cut and
Paste) photo onto card, cpr. 1935
Wm. J. Glassmacher, B&W,
Automobile  VF  .. $15.00

323. Boy w/ Pullman Pedal Car,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Great Image! cor cr F-VF ..
$80.00

324. Children w/ Peddle Car &
Doll, Real Photo w/ Cyko P.C. back
VF  .. $60.00

325. Child in Pedal Car, Real
Photo w/ AZO P.C. back Near
VF  .. $50.00

326. Boy on Rocking Horse in
Sailor Suit, Real Photo, Used
Romania, Dated 1914, Used flts
F  .. $25.00

327. Little Girl w/ Lambs, Real
Photo, Used 1907 pwof Near F-
VF  .. $20.00

328. Girl w/ Fishbowl, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear F-
VF  .. $25.00

329. B&W Photo, Child w/ Doll
DB   F-VF  .. $25.00

330. Baby in Goat-Pulled Wagon,
Real Photo, “Made in America”,
Used Minneapolis, Minnesota 1915
m spots   Near VF  .. $20.00

331. Little Boys in Wagon, Real
Photo, Dated 1915 m edge cr
Near VF  .. $15.00

332. Little Girl Doing Makeup,
Real Photo AE #2435/5, Used
1907   DB   VF  .. $20.00

333. Child in Sailor Suit, Real
Photo w/ AZO P.C. back face cr
F-VF  .. $15.00

334. Early French Printed Photo,
“La Lune de Bibi-la Cialette” w/
Child Baker & Fantasy Moon UB
pwof   F  .. $20.00

335. Little Girl w/ Doll, Giving it
Medicine DB m edge tone F-
VF  .. $15.00
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336. Baby w/ Typewriter, Tinted
Real Photo, #W-16 DB m cor cr
& m wof   Near F-VF  .. $10.00

337. Child Band, “..La Petite
Troupe Fallone..”, Photogravure
DB   m edge cr   Near VF  .. $20.00

338. Old Rhymes with New
Pictures ser. by H. Willebeek Le
Mair, Twinkle, Twinkle - DB near
F-VF  .. $20.00

339. Child, Italian Pub. DB m
soil   Near VF  .. $15.00

340. Little Boy Flying Kite,
Attractive Italian pub. VF ..
$10.00

341. Miller Bros 101 Ranch Real
Wild West Circus Banner, Real
Photo w/ AZO P.C. back by Neher
m crs & cor wear Near F-VF ..
$100.00

342. Miller Bros 101 Ranch Real
Wild West Circus Signs & Posters,
Real Photo w/ AZO P.C. back by
Neher   crs   F  .. $75.00

343. Circus Parade w/ Elephants,
Real Photo, Waverly, New York
VF  .. $75.00

344. Circus Parade, Real Photo,
Used Sayre, Pennsylvania 1911
VF  .. $50.00

345. Buffalo Bill w/ Sitting Bull,
Real Photo w/ Kodak P.C. Back m
crs   Near F-VF  .. $25.00

346. Sword Swallower Mimi
Garneau, Real Photo w/ Devolite
Peerless P.C. back, Incl. X-Ray of
Sword Inside     .. $45.00

347. Armless Child Sharpshooter,
Printed Photo, German Pub., Used
1903 UB pwof & m wear Near
F-VF  .. $35.00

348. Lion Tamer, “Madame
Pauline”, Blue Printed Photo,
Boston Arena P.C. #4, Used 1910
edge wear   Near F-VF  .. $30.00

349. Magician w/ Photo-
Manipulated Levitating Assistant,
Real Photo w/ NOKO P.C. back
Near VF  .. $150.00

350. Magician Ted Collins, Real
Photo w/ EKC P.C. back, Incl.
Floating Lightbulb   VF  .. $50.00

351. Fat Lady in Costume, Smaller
Size Real Photo w/ Non P.C. back
m cor cr & m cor wear Near F-
VF  .. $25.00

352. Circus Scene Incl. Little
People as Clowns, Real Photo
Snapshot cor crs & cor sts Near
F-VF  .. $50.00

353. Scale Model of Ringling
Brothers Circus, Real Photo w/
EKC P.C. back   VF  .. $15.00

354. Little People, Printed Photo,
“Schafers Marchenstadt Liliput,
Berlin   VF  .. $25.00

355. Little Person, Major Mite”,
Real Photo cr Near F-VF ..
$25.00

356. Little People, “The Ritter
Midgets”, Real Photo w/ DOPS P.
C. back   crs   Near F-VF  .. $25.00

357. Little Person, Bertha Hefley,
Beloid, Wisconsin, Printed Photo
crs   Near F-VF  .. $20.00

358. Balancing Act, Printed Photo,
“Pozdrav z Cirku” DB m wof
VF  .. $35.00

359. Magic Act, “Jill in the Box” -
“Madras Juggler”, Printed Photo
UB m cor album marks Near
VF  .. $25.00

360. Clown, Novelty Leather, Used
1907   UB   VF  .. $20.00

361. Clown Being Stabbed by Jack-
in-the-Box, Adv. Chocolat de
l’Union, Used 1919, Very Unusual
UB   pwof   F-VF  .. $25.00

362. At the Carnival, R. Tuck Pub.,
Ser. #117, Used 1908 DB m flts
F  .. $10.00

363. Ripley Odditorium Ser. cpr.
1939 Believe it or not, “Torture
King”, Printed Photo VF ..
$25.00

364. Ripley Odditorium Ser. cpr.
1939 Believe it or not, “Headless
Living Woman”, Printed Photo
VF  .. $20.00

365. Ripley Odditorium Ser. cpr.
1939 Believe it or not, “Pulls
Wagon by Hisw Eyelids”, Printed
Photo   VF  .. $20.00
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366. Ripley Odditorium Ser. cpr.
1939 Believe it or not, “Merman of
Aden”, Printed Photo VF ..
$20.00

367. Macabre Funeral Incl. Casket,
Tinted Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF   .. $25.00

368. Medieval Punishments &
Torture Ser. Ernest Nister Pub.,
“Shame Flute” DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

369. (4 Cards) Early German pub.
Ser., Men Fighting Skeleton,
printed photos, Rare UB VF ..
$225.00

370. 1893 Columbian Expo., Adv.
Trade Card m cor cr VF ..
$25.00

371. 1895 Industrie Gewerbe
Ausstellung, Strassburg, Used
1897 UB pwof & m cor wear F-
VF  .. $25.00

372. 1897 Shooting Festival,
Nurnberg, Germany, on 5 pf
German Gov’t Postal UB VF ..
$20.00

373. 1904 St. Louis Expo., Hold To
The Light, Die Cut, The Inside Inn,
used 1904   UB   flts  .. $100.00

374. 1904 St. Louis Expo., Hold to
the Light, Die Cut, “The Art
Palace” UB m cor wear Near
VF  .. $40.00

375. 1904 St. Louis Expo., Hold to
the Light, Die Cut, “Electricity
Building” UB m cor wear Near
VF  .. $40.00

376. 1904 St. Louis World’s Fair,
Cupples Pub., Hold To The Light
Ser., Palace of Liberal Arts UB m
album marks   Near VF  .. $40.00

377. 1904 St. Louis Expo., Hold To
The Light, Die Cut ser., “Bridge
Over Lagoon” UB m flts F-VF ..
$15.00

378. 1907 Jamestown Expo., #
5530, Capt, John Smith and
Pocahontas   DB   VF  .. $15.00

379. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Idaho Building”, Printed
Photo   DB   VF  .. $15.00

380. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Monitor and Merrimac”,
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

381. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Scenic Ferris Wheel”,
Printed Photo DB cor flt Near
F-VF  .. $15.00

382. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Chinese Village”, Printed
Photo   DB   VF  .. $15.00

383. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Japanese Village”, Printed
Photo   DB   VF  .. $15.00

384. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “New York Building”,
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

385. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Washington Building”,
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

386. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., “Machinery Building”,
Printed Photo   DB    VF  .. $15.00

387. 1909 Portola Festival, San
Francisco, California DB cor crs
F-VF  .. $15.00

388. 1914 Pan. - Pac. Int. Expo.,
Poster Card, “Moorish Temple, W.
P. Fuller & Co. Exhibit” DB VF ..
$20.00

389. 1914 Pan. - Pac. Int. Expo.,
Exhibit of the Toledo Scale Co.,
Photogravure   DB   VF  .. $20.00

390. 1915 Pan.-Pac. Int. Expo.,
“Aeroscope”, Real Photo w/ NOKO
P.C. back cor wear & m cor cr F-
VF  .. $30.00

391. 1933 Century of Progress,
From The Past in 1833 to Now
VF  .. $25.00

392. 1939 New York World’s Fair,
Printed Photo Adv. Dave Irwin’s
Eskimo Village, w/ Dog Food Adv.
on back   VF  .. $15.00

393. Eve De Milo, Early French
Tinted photo by Walery, Paris,
Folies - Bergere UB VF ..
$50.00

394. Miss Robinson, Early French
Tinted photo by Walery, “Scala”,
Music Hallo ser., In Costume UB
VF  .. $40.00

395. Sister’s Dancing, “Le Cake
Walk”, Early French printed photo
by Paul Boyer, # 10 UB near VF ..
$30.00

396. R. Porcher etc, Tinted Real
Photo, Reutlinger Pub. DB VF ..
$25.00

397. Paris Night Club ser., B&W
photo, “Marthe Sarbel” F-VF ..
$40.00

398. Polar Exploration,
Commander R.E. Peary, R Tuck
ser. # 3333   DB   F  .. $25.00

399. Jean Drejac, Printed Photo,
non p.c. back m cor cr VF ..
$30.00

400. Ballet, Anna Pawlowa,
German Primus Ser. #5286 DB
sm cor flt   F  .. $20.00
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401. Lil Dagover, German B&W
photo, Great Costume DB m cor
cr  VF  .. $25.00

402. Mona Freeman, “Then and
Now” Ser. w/ Baby Picture, Arcade
Card w/ Non P.C. back m cor
wear   F-VF  .. $10.00

403. Diana Karenne & Iwan
Mosjukin, Real Photo Scene From
Movie Casanova, German pub.
83/2   DB   VF  .. $10.00

404. Lya Mara, Film Still from Das
Tanzende Wien, Real Photo DB
VF  .. $20.00

405. Dean Martin & Jerry Lewis,
Real Photo w/ Kodak P.C. back
VF  .. $20.00

406. Mary Pickford & Douglas
Fairbanks, German Real Photo
#860/1 m cor album marks Near
VF  .. $15.00

407. Lia de Putti, German B&W
photo Signed Binder # 868 / 2 DB
VF  .. $25.00

408. Shirley Temple, German Real
Photo # 9425 / 6 incl. Sled VF ..
$20.00

409. Shirley Temple, German Real
Photo # 9423 / 3  VF  .. $20.00

410. Shirley Temple, Real Photo #
48 w/ Kitten m cor album marks
F-VF  .. $15.00

411. Shirley Temple, German Real
Photo # 9425 / 6  VF  .. $20.00

412. Shirley Temple, German Real
Photo #A 1538/1 m crs & m st F-
VF  .. $20.00

413. Rudolph Valentino, Real
Photo cor wear Near F-VF ..
$15.00

414. Conrad Veidt, in Film “Das
Indische Brabmal”, German B&W
photo  VF  .. $40.00

415. Cowboy Actor Gene Autry,
Arcade Card w/Non P.C. Back
VF  .. $10.00

416. Will Rogers in Business and
Pleasure, Logan Theatre, on Gov't
Postal, used Indiana 1932 VF ..
$10.00

417. Adv. Will Rogers in Movie on
Gov't Postal used Logansport,
Indiana 1931   VF  .. $10.00

418. B&W Photo, “The Godwin
Four”   F  .. $45.00

419. Trapp Family Singers
Rehearsing At Their Farm In
Stowe, Vermont, Real Photo used
1963  F-VF  .. $20.00

420. Alan Mills, Radio Show For
Children, Real Photo w/
Autograph on back, dated 1948
VF  .. $10.00

421. Adv. The Down Homers,
Radio Performers, Real Photo w/
EKC P.C. back, Used 1947 m edge
st   Near VF  .. $15.00

422. Adv. The Buckeye Roamers,
Radio Performers, National Press
Pub., B&W   L   VF  .. $20.00

423. Chevy Chase, Coral Lee Pub.
#53   C   VF  .. $10.00

424. Dustin Hoffman as “Tootsie”,
Coral - Lee Pub.  C  VF  .. $15.00

425. Sting, Coral Lee Pub. #131 C
VF  .. $10.00

426. Fantasy Exaggeration, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$20.00

427. Fantasy Exaggeration, cpr.
1909, Real Photo, Prior Lake,
Minnesota cor wear & m cor cr
F-VF   .. $15.00

428. Fantasy Surrealism, Printed
Photo, w/ Lobster, “Beauty & the
Beast”   DB   cr   F-VF  .. $20.00

429. Fantasy Future Scene,
Fitchburg, Massachusetts crs &
sts   F  .. $20.00

430. Fantasy Planets, Halley’s
Comet, 1910, Art. Sig. K. Hesse,
Nice Ser. DB cor thins F-VF ..
$60.00

431. Fantasy Faces in the
Mountain, Swiss Pub., #147 UB
m cor flt   F-VF  .. $30.00

432. Fantasy Faces in the
Mountains, Real Photo of Artwork,
“Die Watzmannlage” VF ..
$20.00

433. Fantasy Vegetable & Sausage
Man, German Caricature, German
Pub.   DB   VF  .. $70.00

434. Fantasy Mushroom People,
HHiW #562 DB m cor album
marks   VF  .. $50.00

435. Fantasy Mushrooms, Graphic
Ser. #200, Card #4 DB m paper
on the face   Near VF  .. $20.00
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436. Little Girl w/ Mushroom
Style Hat, Art. Sig., WBSS Ser.
5830   DB   Near VF  .. $15.00

437. Fantasy Alligators, cpr.
Kaplan, Valentine, Ser. #56 DB
emb   m flts   Near F-VF  .. $20.00

438. Fantasy Cats, Art by
Boulanger DB cor wear F-VF ..
$25.00

439. Fantasy Cat, Art. Sig. Ellam,
Used 1908 DB cor wear Near F-
VF  .. $30.00

440. Fantasy Cat, Art. Sig. Thiele,
“Oh No You Stop”, Used 1908 DB
m cor wear & cor cr F-VF ..
$25.00

441. Fantasy Cat, Art. Sig. Thiele,
“You Ought to See the Other
Fellow”, Used 1908 DB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

442. Fantasy Cats, Mainzer Pub. #
4770, Swiss Pub.   VF  .. $15.00

443. Fantasy Cats, Mainzer pub. #
4726, Swiss Pub.   VF  .. $15.00

444. Fantasy Cat/Monkey
Creatures, VKKV Pub. #732-3 DB
VF  .. $25.00

445. Fantasy Cats in Auto, #750,
Used 1905 DB emb m cor wear
F-VF  .. $25.00

446. Fantasy Cats, EL Ser. #1006,
Used 1909 DB m cor wear & m
cof   Near F-VF  .. $20.00

447. Fantasy Bears, Roosevelt
Bears, #2 “Aboard the Train”, w/
Black Porter, Used 1907 UB m
flts   Near F-VF  .. $20.00

448. Fantasy Bears, Roosevelt
Bears #3, “In a Sleeping Car” UB
m edge flts   F  .. $25.00

449. Roosevelt Bears, #5, At a
Country School UB Near VF ..
$15.00

450. Roosevelt Bears, No. 7,
Leaving the Balloon UB VF ..
$15.00

451. Roosevelt Bears, #7, Leaving
the Balloon UB m cor wear & cor
st   Near F-VF  .. $10.00

452. Roosevelt Bears in the
Department Store, No. 9 UB m
wear   F-VF  .. $15.00

453. Roosevelt Bears, No. 10, at
Niagara Falls, used 1907 UB m
pwof crs & wear   F  .. $10.00

454. Roosevelt Bears Take an Auto
Ride, No. 12 UB m wear F-VF ..
$15.00

455. Roosevelt Bears on the
Iceberg, No. 14 UB m flts F ..
$10.00

456. Fantasy Bears, Real Photo of
Artwork w/ AZO P.C. Back VF ..
$20.00

457. Fantasy Dog and Monkeys,
Ser. 265.6, Art. Sig., Colorful UB
m spots   Near VF  .. $60.00

458. Fantasy Man w/ Dog Head,
French pub., Hand Colored DB
VF  .. $25.00

459. Fantasy Dancing Dogs incl.
Gramaphone, Belgian pub., Art.
Sig.   1950's   VF  .. $10.00

460. Bonzo the Dog, RPS Ser.
#1062, Incl. Tennis m wear F-
VF  .. $10.00

461. Fantasy Fish Soldier w/ Cigar,
French Pub. DB Near VF ..
$40.00

462. Fantasy Frogs, Erika Pub.
#6357 DB m cor album marks
VF  .. $60.00

463. Fantasy Frogs & Elves,
Printed on Wooden Veneer, Used
1902   m pwof   VF  .. $50.00

464. Fantasy Frogs & Mushrooms,
Used 1929   VF  .. $25.00

465. Fantasy Monkey, Used 1907
edge flt   Near F-VF  .. $25.00

466. Fantasy Pig UB m edge cr
VF  .. $15.00

467. German printed photo Adv.
Bauers Optischen Theater,
Woman As Spider, Rare DB cor
wear  .. $25.00

468. Fantasy Chantecler, JBB Pub.
#286-4, Used DB m cor wear &
m soil   Near F-VF  .. $10.00

469. Fantasy Elf, Used 1918 but
missing stamp DB edge
discoloration   F-VF  .. $25.00

470. Fantasy Fairy, Faulkner Pub.,
Ser. 1645, Art. Sig. DB cor wear
F  .. $20.00
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471. The First Fairy Tales Ser., #3,
RA Ltd. Pub.   DB   VF  .. $15.00

472. The First Fairy Tales Ser., #2,
RA Ltd. Pub.   DB   VF  .. $15.00

473. The First Fairy Tales Ser., #1,
RA Ltd. Pub.   DB   VF  .. $15.00

474. Fantasy Trolls, Swedish pub.,
Art. Sig. Geerd  VF  .. $20.00

475. Fantasy Mermaid Kewpies,
Art. Sig. Rose O’Neil, Gibson Pub.,
Incl Frogs   DB   VF  .. $20.00

476. Fantasy Devil on Wood P.C.,
Used 1908 UB pwof & m cof
Near VF  .. $25.00

477. Fantasy Dragon Fighting
Saint Michel, Maximum Card CTO
in 1946    VF  .. $15.00

478. Fantasy Mountain Giant
Silhouette, Wanau-Brabant Pub.
#1618 DB m pin hole Near
VF  .. $20.00

479. Giant Woman Float, French
Pub., “Dowai-Madame Gayant”,
Color   DB   VF  .. $40.00

480. Fantasy Fairy Tale, Pied
Piper of Hamelin w/ Rats, Amag
#0349, Used 1931 edge cr F-
VF  .. $25.00

481. Fantasy Fairy Tale, Little Red
Riding Hood, Ser. #66 DB m wof
& m cor cr   F-VF  .. $15.00

482. Fantasy Shakespeare Ser.,
Macbeth, Theo Stroefer Pub., Ser.
#81   UB   VF  .. $20.00

483. (12) Twelve Card Ser. w/
Wrapper, Russian Pub. Legends
Early Cont.   Gen VF  .. $60.00

484. Fantasy Pipe-Man, “Types de
Paris”   DB   Near VF  .. $40.00

485. Fantasy Horseman w/ Giant
Head, Tinted Photogravure,
French Pub., “L Equitation” UB
Near F-VF  .. $40.00

486. Fantasy Comic, WBSS Pub.,
Translates “Oh, This Heat”, w/
Ways of Keeping Cool, B&W DB
cor wear   F  .. $25.00

487. Fantasy Multi-Baby Circus
Act w/ Chamber Pots UB m
pwof   F-VF  .. $25.00

488. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Incl. Masks,
Used 1913 DB emb m cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $200.00

489. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Incl. Witch,
Clown & Green Goblins DB emb
VF  .. $200.00

490. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias, w/ Fantasy
Pumpkin Men & Checker Border
DB   emb   VF  .. $200.00

491. Halloween, Winsch Pub., w/
Witch & Red Goblin DB emb
VF  .. $125.00

492. Halloween, Winsch Pub., w/
Witch & Red Devil DB emb
VF  .. $100.00

493. Halloween, Winsch Pub., w/
Witch & Elves DB emb VF ..
$125.00

494. Halloween, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb m wear
F-VF  .. $150.00

495. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Incl. Witch DB
emb m cor wear Near VF ..
$60.00

496. Halloween, Hand Made Party
Invitation w/ Non P.C. back sts
Near F-VF   .. $75.00

497. Halloween, AM Davis Pub.,
Used 1912 DB m soil Near VF ..
$60.00

498. Halloween, American Post
Card Pub., Ser. 143 #2413 DB
emb   crs & wear   F  .. $40.00

499. Halloween, AMP Co. Pub.
DB emb m cor cr Near VF ..
$25.00

500. Halloween, AMP Pub., w/
Witch   DB   emb   flts   F  .. $10.00

501. Halloween, Anglo-American
Pub., Used 1910 DB emb crs &
wear   F  .. $25.00

502. Halloween, Julius Bien Pub.,
Ser. #980, Used 1909 DB emb
m cor wear & cor cr F-VF ..
$25.00

503. Halloween, Julius Bien Pub.,
Ser. #980 DB emb cor wear &
cor crs   F-VF  .. $25.00

504. Halloween, cpr. Bergman
#7035, Used DB emb m cor
wear & m edge cr Near F-VF ..
$25.00

505. Halloween, Bergman Pub.,
#7035 DB emb cor cr& edge cr
Near f-VF  .. $20.00
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506. Halloween, Bergman Pub.,
Used 1920 DB emb m flts Near
F-VF  .. $25.00

507. Halloween, BS Pub., Ser.
#7107 B DB crs & wear F ..
$25.00

508. Halloween, G Pub. Ser. 123,
Art. Sig. Brundage DB emb
Near VF  .. $30.00

509. Halloween, Gibson Pub.,
#122, Used 1913 DB m cor wear
& edge cr   F-VF  .. $50.00

510. Halloween, Gibson Pub.,
Used 1921   DB   VF  .. $50.00

511. Halloween, Gibson Pub., Incl.
Black Cat DB m cor wear F-
VF  .. $30.00

512. Halloween, Gibson Pub. DB
m cor wear   F-VF  .. $30.00

513. Halloween, Gibson Pub., Used
1913 DB m foxing F-VF ..
$30.00

514. Halloween, Gibson Pub., #124
DB   VF  .. $30.00

515. Halloween, Gibson Pub., #124
DB m cor wear & m edge wear
F-VF  .. $30.00

516. Halloween, Gibson Pub. DB
VF  .. $25.00

517. Halloween, Gibson Pub. DB
VF  .. $20.00

518. Halloween, Gibson Pub.,
Used 1916 DB m flts F ..
$15.00

519. Halloween, G&D Pub., Incl.
Witches & Owl, Used 1911 DB
emb   m int cr   Near VF  .. $50.00

520. Halloween, G&D Pub.,
#2279, w/ Black Cat Border DB
emb m cor wear & m edge nick
F-VF  .. $25.00

521. Halloween Related w/ Black
Cat & Apple Bobbing, G&D Pub.
#2401 DB emb m cor cr Near
VF  .. $25.00

522. Halloween, G&D Pub.,
#2097, Used 1909 DB emb m
cor wear & edge cr F-VF ..
$25.00

523. Halloween, G&D Pub. #2097,
Used 1909 DB emb m cor wear
Near VF  .. $25.00

524. Halloween, G&D Pub. Ser.
#2662, B&W   DB   VF  .. $25.00

525. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Aleinmuller DB emb
edge flts   F  .. $40.00

526. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle, Incl.
Black Cat DB emb VF ..
$40.00

527. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Ser. #978, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb cor wear
Near F-VF  .. $40.00

528. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle DB
emb m pinhole Near VF ..
$30.00

529. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle, used
1910 DB emb m flts Near F-
VF  .. $20.00

530. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle DB
emb m edge tear Near VF ..
$40.00

531. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle DB
emb   cor wear   F-VF  .. $25.00

532. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Ser. #978, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB m cor wear & m
wof   F-VF  .. $30.00

533. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB
emb cor cr & wear & m cof Near
F-VF  .. $25.00

534. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB
emb   wear & edge flts   F  .. $15.00

535. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall, Used 1908 DB emb
m wear & m face soil F-VF ..
$40.00

536. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall DB emb m cor wear
Near VF  .. $30.00

537. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall DB emb cor wear &
m edge thin   Near F-VF  .. $20.00

538. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. by Wall DB emb cor cr &
wear   Near F-VF  .. $35.00

539. Halloween, L&E Pub. #2214,
Art. Sig. HBG DB emb Near
VF  .. $25.00

540. Halloween, L&E Pub., #2229
DB   emb   m flts  .. $40.00
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541. Halloween, L&E Pub. Ser.
#2231, Art. Sig. HBG, Used 1909
DB   emb   VF  .. $30.00

542. Halloween, L&E Pub. Ser.
#2262, Art. Sig. HBG, Used 1910
DB emb crs & wear Near F-
VF  .. $20.00

543. Halloween, L&E Pub. Ser.
#2272, Art. Sig. HBG, Used 1913
DB emb m cor crs & m edge sts
Near F-VF  .. $25.00

544. Halloween, Lion Pub., Used
1911 DB emb cor wear & crs
Near F-VF  .. $25.00

545. Halloween, Nash Pub., #H
-12, Art by Schmucker DB emb
m cor wear   F-VF  .. $100.00

546. Halloween, Nash Pub., Art by
Schmucker, Used 1913 DB emb
crs & wear   F  .. $60.00

547. Halloween, Nash Pub., Ser.
#2, Used DB emb edge & m
face wear   Near F-VF  .. $20.00

548. Halloween, Nash Pub., Ser.
#5   DB   emb   Near VF  .. $25.00

549. Halloween, Nash Pub., #H-6
DB emb m cor cr Near VF ..
$20.00

550. Halloween, Nash Pub. #H-13
DB emb m cor cr Near VF ..
$25.00

551. Halloween, Nash Pub. #H-13
DB emb m edge st Near VF ..
$20.00

552. Halloween, Nash Pub. #H-14
DB emb m cor wear F-VF ..
$25.00

553. Halloween, Nash Pub. #H-15
DB emb m cor wear F-VF ..
$30.00

554. Halloween, Nash Pub. #H-16
DB emb cor & edge wear Near
F-VF  .. $15.00

555. Halloween, Nash Pub., #H
-18, w/ Black Cat, Used 1917 DB
emb m cor wear & m edge tear
Near F-VF  .. $30.00

556. Halloween, Nash Pub., #H
-35, w/ Witch in Fantasy
Vegetable Auto DB emb m
foxing   Near VF  .. $30.00

557. Halloween, Nash Pub. #H-35
DB emb m wear F-VF ..
$25.00

558. Halloween, Owen Pub., w/
Witch DB m edge cr Near VF ..
$25.00

559. Halloween, Pink Perfection
Pub., Ser. #402 DB emb sts &
cor wear   Near F-VF  .. $15.00

560. Halloween, Pink Perfection
Pub., Ser. #6929 DB emb m cor
cr & wear   Near F-VF  .. $20.00

561. Halloween, PFB Pub. Ser.
#9422, w/ Black Cat DB emb
VF  .. $50.00

562. Halloween, PFB Pub., Ser.
#9422 DB emb m spots F-
VF  .. $25.00

563. Halloween, cpr. Sanders,
Used 1909 DB emb m cor wear
VF  .. $25.00

564. Halloween, cpr. Sanders DB
emb cor wear & cr Near F-VF ..
$20.00

565. Halloween, Stecher Pub. Ser.
63 C   DB   emb   VF  .. $25.00

566. Halloween, Stecher Pub. Ser.
63 E, Used DB emb m cor wear
& m edge tear Near F-VF ..
$15.00

567. Halloween, Stecher Pub. Ser.
63 F DB emb Near VF ..
$25.00

568. Halloween, Stecher Pub., Ser.
226 A, Used 1913 DB emb edge
& m cor wear Near F-VF ..
$15.00

569. Halloween, Stecher Pub. Ser.
#226 B DB emb Near VF ..
$25.00

570. Halloween, Stecher Pub.,
#226 D DB emb crs F ..
$15.00

571. Halloween, Stecher Pub. Ser.
248 B, w/ Novelty Cloth Ribbon
Addon DB emb crs & wear F ..
$10.00

572. Halloween, Stecher Pub. Ser.
#1238 A DB crs Near F-VF ..
$20.00

573. Halloween, Stecher Pub. Ser.
1291 A   DB   VF  .. $25.00

574. Halloween, Stecher Pub. Ser.
1291 D   DB   VF  .. $30.00

575. Halloween, cpr. Taggart, Ser.
#803, Used 1909 DB emb m
flts   Near F-VF  .. $15.00
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576. Halloween, Tower Pub. #103
S   DB   emb   VF  .. $30.00

577. Halloween, TP & Co., Ser. 952
DB   Near VF  .. $20.00

578. Halloween, TR Co. Pub. DB
m edge cr   Near VF  .. $25.00

579. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150, Used 1908 DB emb cor
wear & cr   Near F-VF  .. $15.00

580. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150, Used 1909 DB emb m flts
Near F-VF  .. $15.00

581. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#160, Used DB emb m edge &
cor wear   F-VF  .. $30.00

582. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#174, w/ Art by Brundage DB
emb   cor wear   F-VF  .. $25.00

583. Halloween, R. Tuck Pub. Ser.
174, Used DB emb flts F ..
$15.00

584. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#174 DB emb m cor & edge
wear   F-VF  .. $25.00

585. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#181   DB   emb   VF  .. $25.00

586. Halloween, R. Tuck Pub. Ser.
#183 DB emb m cor wear F-
VF  .. $25.00

587. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
807, Art By Grace Wiederseim,
Rare! DB m edge st Near VF ..
$75.00

588. Halloween, Valentine Pub.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB m
cor wear & m edge tear F-VF ..
$50.00

589. Halloween, PF Volland Pub.
#4043, Used 1912 DB VF ..
$25.00

590. Halloween, Whitney Pub., w/
Art by Schmucker DB m cor
wear   F-VF  .. $100.00

591. Halloween, Whitney Pub., w/
Black Cats DB emb m cor wear
Near VF  .. $30.00

592. Halloween, Whitney Pub.
DB emb cor wear & m edge cr
F-VF  .. $40.00

593. Halloween, Whitney Pub., w/
Fairy DB emb Near VF ..
$25.00

594. Halloween, Whitney Pub., w/
Fairy, Used DB emb crs & m
wear   Near F-VF  .. $25.00

595. Halloween, Whitney Pub., w/
Fantasy Pumpkin Person DB
emb   m wear   F-VF  .. $30.00

596. Halloween, Whitney Pub., w/
Fantasy Pumpkin People DB
emb   crs & wear   F  .. $10.00

597. Halloween, Whitney Pub., w/
Fantasy Pumpkin Person, Die-Cut
Easel Card DB emb cor thin &
wear   Near F-VF  .. $15.00

598. Halloween, Whitney Pub., w/
Fantasy Pumpkin People DB
emb   VF  .. $30.00

599. Halloween, Whitney Pub., w/
Fantasy Pumpkin Man & Owl, Die-
Cut Easel DB emb VF ..
$30.00

600. Halloween, Whitney Pub., w/
Witch & Black Cat m cor crs F-
VF  .. $25.00

601. Halloween, Wolf Pub., w/ Art
by Ellen Clapsaddle DB Near
VF  .. $40.00

602. Halloween, Wolf Pub., w/ Art
by Ellen Clapsaddle DB Near
VF  .. $50.00

603. Halloween, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb cor cr &
face scrapes   F  .. $10.00

604. Halloween, Ser. #2, Used
DB   emb   crs & wear   F  .. $15.00

605. Halloween, Ser. #2, Used
DB   emb   m wear   F-VF  .. $15.00

606. Halloween, Ser. #3 DB emb
Near VF  .. $20.00

607. Fortune Ser. # 37, w/ Witch
and Caldron, December DB emb
VF  .. $15.00

608. Halloween, #142, w/ Fortune
Telling, used 1911 DB emb cof
& m cor wear   F  .. $15.00

609. Halloween, #142, w/ Witch &
Black Cat Border DB emb m sts
& wear   Near F-VF  .. $20.00

610. Halloween, #383, w/ Art by
Wall?, Used 1912 DB emb m
edge cr & soil Near F-VF ..
$30.00
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611. Halloween, Ser. #412, Used
1925 DB m cor wear F-VF ..
$20.00

612. Halloween, Ser. #412 DB
VF  .. $20.00

613. Halloween, #H-430 DB
VF  .. $40.00

614. Halloween, #581-3 DB cor
wear   F-VF  .. $25.00

615. Halloween, #778 DB emb
m edge crs & m cor wear Near F-
VF  .. $25.00

616. Halloween, Ser. #980, Used
DB emb crs & wear Near F-
VF  .. $20.00

617. Halloween, Ser. #980, Used
1910 DB emb m cor wear F-
VF  .. $20.00

618. Halloween, Ser. #1133, Incl.
Witch   DB   Near VF  .. $30.00

619. Halloween, German United
Art Pub.   DB   VF  .. $40.00

620. Halloween, German Pub.
#2040, Used 1908 DB m cor
wear   Near F-VF  .. $20.00

621. Halloween, w/ Witch & Black
Cat DB emb m wear Near
VF  .. $50.00

622. Halloween, Airbrushed &
Embossed, Used 1909 DB emb
VF  .. $40.00

623. Halloween, w/ Witches DB
emb   m wear   Near VF  .. $40.00

624. Halloween, w/ Witch, Black
Cat, & Red Devils DB emb m
edge st & m wear   F-VF  .. $30.00

625. Halloween, Used 1913 DB
emb cor cr & glue on back F-
VF  .. $30.00

626. Halloween, B&W DB VF ..
$20.00

627. Halloween, w/ Black Cat DB
crs   Near F-VF  .. $20.00

628. Hold to the Light, Die Cut,
Purple Suited Santa UB m cor
wear & m pwof   F-VF  .. $250.00

629. Hold to the Light, Die Cut,
Purple Suited Santa, Used 1905
DB edge crs & cor wear Near F-
VF  .. $100.00

630. Purple Suited Santa w/
Novelty Beard Add On DB emb
cor cr   F-VF  .. $75.00

631. Novelty Red Suited Santa w/
Silk Add On DB emb m cor
wear   F-VF  .. $15.00

632. Novelty Red Suited Santa w/
Silk Add On, Used 1908 DB emb
F-VF  .. $15.00

633. Red Suited Santa Die Cut
Add-On, French Pub. VF ..
$20.00

634. Red Suited Santa Die Cut
Add-On, French Pub. VF ..
$20.00

635. Novelty Hand Painted Purple
Suited Santa, Art. Sig. Elena Masi,
Dated 1982   VF  .. $30.00

636. Novelty Hand Painted Green
Suited Santa, Art. Sig. Elena Masi
1980s   VF  .. $30.00

637. Novelty Hand Painted Yellow
Suited Santa, Art. Sig. Elena Masi
1980s   VF  .. $30.00

638. Santa, Winsch Pub., w/ Art
by Schmucker, Used 1911 DB
emb m cor crs & m cof Near F-
VF  .. $30.00

639. Krampus, C.H.W. VIII/2
2495-2 DB m wear Near VF ..
$60.00

640. St. Nicholas & Krampus, Etc.,
Real Photo, Children in Costumes,
Great! m wear Near VF ..
$40.00

641. Red Suited Lady Santa, cpr.
Sander DB emb m cor wear F-
VF  .. $15.00

642. Santa w/ Globe, WBSS Pub.
#8997 DB m cor cr F-VF ..
$60.00

643. Black Suited Santa, L&E
Pub., Art. Sig. HBG DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

644. Blue Suited Santa, French
Pub., Art. Sig., Unusual DB cr &
m edge sts   F-VF  .. $90.00

645. Blue Suited Santa, #980 DB
emb 2 pinholes Near VF ..
$50.00
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646. Blue Suited Santa, PFB Pub.
#6223 DB emb m paper specks
Near VF  .. $50.00

647. Brown Suited Santa w/
Soldiers, TSN Pub. Ser. 1531, Used
1915 DB cor wear & edge thin
Near F-VF  .. $70.00

648. Brown Suited Santa, German
Pub., #0543, Used 1910 DB emb
m wof & m cor & edge wear F-
VF  .. $40.00

649. Brown Suited Santa, German
Pub. Ser. #254, Used 1910 DB
emb   VF  .. $40.00

650. Brown Suited Santa, Ser.
#254, Used DB emb m wear
Near VF  .. $30.00

651. Brown Suited Santa, German
Pub., Used 1911 DB emb m
paper on face & m edge flt Near
F-VF  .. $25.00

652. Brown Suited Santa, German
Pub. DB m paper specks & m cor
cr   Near F-VF  .. $25.00

653. Brown Suited Santa, German
Pub. #1046 DB emb cor cr & m
cor wear   Near F-VF  .. $25.00

654. Green Suited Santa, German
Pub. UB emb m cor cr Near
VF  .. $25.00

655. Grey Suited Postman Santa,
#6149, Used DB m edge flt & cor
crs   F  .. $15.00

656. Purple Suited Santa in Horse-
Drawn Sleigh, Used 1908 DB
emb m cor wear & m edge cr F-
VF  .. $60.00

657. Purple Suited Santa, German
Pub. DB m cor wear & pinhole
F-VF  .. $50.00

658. Purple Suited Santa, #980
DB   emb   VF  .. $40.00

659. Purple Suited Santa, G&D
Pub., #2100, Used 1912 DB emb
m wof & m cor wear Near VF ..
$20.00

660. Purple Suited Santa
Ornament, ASB Pub. Ser. #161
DB emb m flts Near F-VF ..
$20.00

661. Purple Suited Santa w/ Silver
Ink, Used 1908 DB emb m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $20.00

662. Purple Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor wear & m
cor cr   F-VF  .. $20.00

663. Red Suited Santa w/
Overturned Sleigh, R. Tuck Pub.,
Used 1906 DB m wof & m cof
F-VF  .. $50.00

664. Red Suited Santa, German
Pub., Used 1907 DB Near VF ..
$40.00

665. Red Suited Santa w/ Dolls,
Fox Paris Pub.   VF  .. $30.00

666. Red Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor wear & m
cor cr   F-VF  .. $30.00

667. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub., #8247, Used 1906 DB m
cof & m wear   Near VF  .. $25.00

668. Red Suited Santa in Chimney,
French Pub. #300 m edge cr & m
back thins   F-VF  .. $25.00

669. Red Suited Santa, German
Pub., Used 1907 DB emb m
edge wear & m ink on face Near
F-VF  .. $25.00

670. Orange Suited Santa, ECC
Pub., Ser. 44, Used 1911 DB emb
m cor cr & pwof Near VF ..
$25.00

671. Red Suited Santa, Nash Pub.,
Ser. #29, Used 1913 DB emb
pwof & m cof   F-VF  .. $20.00

672. Red Suited Santa, Winsch
Pub., Used 1909 DB emb m
edge tear   F-VF  .. $20.00

673. Red Suited Santa, German
Pub. DB emb m wof & m cor cr
F-VF  .. $20.00

674. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub. Ser. #102 DB emb cor
wear & m cof Near F-VF ..
$20.00

675. Red Suited Santa in Airship,
Ser. #753 DB emb cor wear
Near F-VF  .. $20.00

676. Red Suited Santa, #X 657-1,
Used   DB   VF  .. $20.00

677. Red Suited Santa, #503 DB
emb m cor wear & m edge cr F-
VF  .. $20.00

678. Red Suited Santa, German
Pub., Used 1912 DB emb m cor
cr   Near VF  .. $20.00

679. Red Suited Santa, Ser. B,
Used 1910 DB emb m wof & cor
wear   Near VF  .. $15.00

680. Red Suited Santa, cpr. P
Sanders, #720 DB emb Near
VF  .. $15.00
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681. Red Suited Santa on Bicycle,
cpr. 1906   DB   emb   VF  .. $15.00

682. Red Suited Santa in Airship,
cpr. Robbins #940 DB emb
VF  .. $15.00

683. Red Suited Santa, German
Pub., Used 1909 DB emb cor
wear   Near F-VF  .. $15.00

684. Red Suited Santa, #434 R
DB   emb   VF  .. $15.00

685. Red Suited Santa, #X 657-1
DB wear & m edge cr Near F-
VF  .. $10.00

686. Embossed Santa w/ Golden
Ink, used DB emb m cor wear
Near VF  .. $15.00

687. April First Day w/ Novelty
Black Cat & Fish Add Ons, French
Pub.   VF  .. $25.00

688. Birthday w/ Printed Silk,
Winsch Pub. DB emb cor crs
F-VF  .. $20.00

689. Birthday Greeting w/ Fantasy
Fairies, #B-126 DB emb m cor
cr   Near VF  .. $15.00

690. Birthday Greeting w/ Fantasy
Fairies, #B-126 DB emb m edge
cr & m foxxing   F-VF  .. $15.00

691. Christmas, Winsch Pub.,
Used 1911 DB emb m wof & m
cof   F-VF  .. $25.00

692. Christmas, Winsch Pub., cpr.
1911 DB emb m wof VF ..
$25.00

693. Christmas, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb m wof
& m cor cr   Near VF  .. $20.00

694. Christmas Cookie Style w/
Children, EAS Pub., Used 1914
DB emb m cor wear F-VF ..
$50.00

695. Christmas, Winsch Pub., Art
by Frexias? DB emb VF ..
$20.00

696. Christmas, Int. Art Pub., Ser.
#445   UB   m foxing   VF  .. $15.00

697. Christmas w/ Fantasy Cats,
German Pub. #212 DB mb m
cor cr & m edge cr   F-VF  .. $15.00

698. (3) Three Cards, Christmas,
Quality PP Pub. UB emb all w/
m wof   Gen F-VF  .. $30.00

699. Easter w/ Rabbits, R. Tuck
Pub. Ser. #299, Used DB m cor
wear   F-VF  .. $50.00

700. Easter w/ Rabbits, R. Tuck
Pub. Ser. #299, Used DB m cor
wear   F-VF  .. $50.00

701. Easter w/ Fantasy Cookie
Man, TSN Pub., Used 1913 DB
m wear   Near F-VF  .. $50.00

702. Easter, Czech Pub., Used 1913
but missing stamp DB m wof &
cor wear   Near F-VF  .. $20.00

703. Easter w/ Fantasy Rabbits &
Chicks, German Pub. DB emb
VF  .. $15.00

704. Easter w/ Fantasy Rabbit,
German Pub. DB emb m cor cr
Near VF  .. $15.00

705. Easter w/ Fantasy Elves, Non
P.C. back, Dated 1937 VF ..
$15.00

706. Fourth of July, cpr. 1907 DB
emb m cor wear Near VF ..
$15.00

707. Fourth of July, P. Sanders
cpr. Ser. #332 DB emb cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $15.00

708. Fourth of July, PFB Pub
#8252 DB emb m paper on face
Near VF  .. $15.00

709. Fourth of July w/ Uncle Sam,
S Pub. #129, Used DB emb m
cor wear   Near VF  .. $10.00

710. Groundhog Real Photo w/
NOKO P.C. back, Groundhog’s
Day?   VF  .. $20.00

711. Labor Day, Nash Pub., Ser. 1
DB  emb   VF  .. $40.00

712. Leap Year, Nash Pub., Ser. 12,
1912 Year Date, Incl. Good Luck
Symbol DB m cor wear VF ..
$15.00

713. Leap Year, cpr. Southwick
DB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

714. New Year, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $30.00

715. New Year, Art by Schmucker,
R Tuck Pub. Joyous Ser. No. 618
m cof    VF  .. $60.00
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716. New Year, Whitney Pub., w/
Art by Schmucker, Used DB emb
m wear   F-VF  .. $15.00

717. New Year, Ullman Pub., #545
DB   m co wear   F-VF  .. $15.00

718. New Year, AMB Pub. #15909
DB emb m wof Near VF ..
$15.00

719. New Year, AMB Pub. #15909
DB   emb   VF  .. $15.00

720. New Year w/ 1909 Year Date
DB   m cor wear   VF  .. $20.00

721. New Year, German Pub.,
#338 UB cor wear F-VF ..
$20.00

722. New Year w/ Fantasy
Mushrooms, Czech Pub., #2346
DB   m cor cr   Near VF  .. $20.00

723. New Year, German Pub., Ser.
#830, Card #2155, Used 1903 DB
pwof   VF  .. $15.00

724. New Year, German Pub. UB
pwof   Near VF  .. $15.00

725. New Year, L&P Pub. #1639/1
DB   m foxing   Near VF  .. $15.00

726. New Year, L&P Pub.
#1639/111   DB   VF  .. $15.00

727. New Year w/ Coins, German
Pub., #397 DB m gel cracks
Near VF  .. $10.00

728. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker DB
emb m cor wear & m cof F-VF ..
$40.00

729. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Booklet Art by
Schmucker DB emb m cor wear
Near VF  .. $25.00

730. Saint Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
cor st   F-VF  .. $20.00

731. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
1914 DB emb Near VF ..
$20.00

732. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1910
DB   emb   m cof   F-VF  .. $20.00

733. Thanksgiving, Art by
Brundage, G Pub., Ser. #13o, Used
1912 DB emb m cor wear & m
cof   F-VF  .. $15.00

734. Thanksgiving, AMB Pub.,
“Saved”   DB   emb   VF  .. $15.00

735. Thanksgiving w/ Jack-O-
Lantern, German Pub. DB emb
m cor cr & m cor album marks
Near VF  .. $15.00

736. Valentine, Winsch Pub., Art
by Schmucker, Used 1910 DB
emb   m cor crs   F-VF  .. $25.00

737. Valentine, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb m cor cr
VF  .. $25.00

738. Valentine, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1910 DB
emb   m wear   F-VF  .. $20.00

739. Valentine w/ Fantasy Fairy,
German Pub. DB emb very m
cof   VF  .. $20.00

740. Valentine w/ Fantasy Fairies,
#V-112, Used 1917 DB emb m
cor cr & m wof   F-VF  .. $15.00

741. Valentine w/ Tinsel Add-On,
Ser. #395 #2 UB m cor wear &
edge cr   F-VF  .. $15.00

742. Valentine, Wessler Pub.,
#523, Auto Themed DB emb m
cor wear   VF  .. $15.00

743. U.S. Military, “C.O.K 40 Inf.
Bayonet.. “ Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor wear & m sts F-
VF  .. $25.00

744. U.S. Military, “Skirmisher
Staff” w/ Crest DB m cor crs
Near VF  .. $25.00

745. Admiral George Dewey,
Arthur Livingston Pub. PMC
VF  .. $25.00

746. U.S. Military, Fort
Monmouth, New Jersey, Real
Photo,Used 1950 m cor cr & cof
Near F-VF  .. $15.00

747. French Regimental, “De
Cuirassiers”, Tinted Photogravure
DB   m crs   F-VF  .. $20.00

748. German Military w/ Kaiser
Wilhelm, Used 1898 UB m flts
Near F-VF  .. $20.00

749. Italian Regimental, “Regg
Fanteria Brigata Livorno” UB
Near VF  .. $25.00

750. Italian Regimental, 2 R Genio
UB   m cor wear   F-VF  .. $20.00
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751. Italian Regimental, 8
Reggimento Fortezza DB m
wear   Near VF  .. $20.00

752. Italian Regimental, Art. Sig.
Polli DB cor & edge wear Near
F-VF  .. $15.00

753. Italian Regimental, Used
1904   UB   m flts  .. $15.00

754. Early Quality Printed
Photogravure cpr. E. S. Curtis
1904, “Apache Girl” UB pwof &
m cor cr   F-VF  .. $100.00

755. Early Quality Printed
Photogravure cpr. E. S. Curtis
1904, “Apache” UB pwof & m crs
F-VF  .. $100.00

756. Early Quality Printed
Photogravure cpr. E. S. Curtis
1904, “Apaches” UB m flts Near
F-VF  .. $100.00

757. Piaute Woman, Bidwell,
California, Real Photo w/ AZO P.
C. Back   VF  .. $30.00

758. Chief Pedro O’Conner & Lily,
Jackson, California, Real Photo w/
DOPS P.C. back, Dated 1947
VF  .. $25.00

759. Jose Tafoya, Pueblo Chief,
Garden of the Gods, Colorado,
Real Photo ANSCO P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $20.00

760. Native American, Real Photo
w/ Kodak P.C. back   VF  .. $15.00

761. Native Americans, Real Photo
w/ Kodak P.C. back   VF  .. $15.00

762. Tom Morgan, Real Photo w/
Kodak P.C. back   VF  .. $15.00

763. Native American, Real Photo
w/ Kodak P.C. back   VF  .. $15.00

764. Lawrence Lazore, “Mohawk
of St. Regis Reservation”,
Photogravure   VF  .. $25.00

765. Old Colorow, Chief of Ute
Indians, Rocky Mt. Ser. #6 PMC
VF  .. $25.00

766. Pocahontas & John Smith,
Airbrushed & Embossed, Bergman
Pub., cpr 1907 DB emb edge
tear   F-VF  .. $25.00

767. Inuit, “An Eskimo Belle of
Alaska”, Tinted Printed Photo,
1909 Alaska-Yukon-Pacific Expo
DB   VF  .. $15.00

768. Utes, Tinted Printed Photo
DB   m cor wear   VF  .. $15.00

769. (6) Six Cards, “Blackfoot
Indians”, Photogravures, cpr. 1907
DB    Gen VF  .. $60.00

770. (4) Four Card Installment
Set, Rose Co. Pub. DB emb Gen
Near F-VF  .. $25.00

771. (6) Six Card Installment Set,
Gone With The Wind, Limited
Edition, 65 of 500 Gen VF ..
$25.00

772. Novelty Mechanical, Peggy
From Paris At Atlantic City”, Pull
Tab, Legs Move, Rare & Great DB
m cor & edge wear F-VF ..
$200.00

773. Novelty Mechanical, Pull Tab,
“Gruss Aus Nurnburg” UB emb
Near VF  .. $80.00

774. Novelty Pop-Up Mechanical,
“Graf Zeppelin” DB cor crs &
wof   F  .. $25.00

775. Novelty Mechanical, Door
Opens to Reveal Woman Getting
Shoes Shined DB m cor wear &
m hinge wear   F-VF  .. $25.00

776. Novelty Pop-Out Set, Raphael
Tuck pub. Butterflies On The Wing
Ser. II # 3390, very nice DB VF ..
$20.00

777. Novelty Die-Cut Folding
Postcard, cpr. Backus UB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

778. Hold to the Light, Die Cut,
New Year w/ 1908 Year Date,
Used 1907 DB cor wear & cor
thin   F-VF  .. $60.00

779. Hold to the Light, Die Cut,
New Year w/ 1904 Year Date,
Used Jan 1, 1904 UB m pwof &
m edge crs   F-VF  .. $50.00

780. Hold to the Light, Die Cut,
German Pub., Easter, Used 1910
DB m edge st & m cor crs Near
F-VF  .. $30.00
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781. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas w/ Angels DB m
tinsel & m face thin F-VF ..
$20.00

782. Hold to the Light, Die Cut,
New Year w/ 1908 Year Date,
Used 1907 DB m cor wear F-
VF  .. $20.00

783. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas, German Pub. DB
Near VF  .. $20.00

784. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas, German Pub. DB m
cor wear   F-VF  .. $20.00

785. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas, German Pub. DB cor
crs   Near F-VF  .. $20.00

786. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas, Used 1905 UB pwof
& cor cr   Near F-VF  .. $20.00

787. Hold to the Light, Die Cut,
Christmas DB m cor crs F-VF ..
$20.00

788. Novelty Die Cut Hold to the
Light, Independence Hall, Dated
1976, #961   VF  .. $15.00

789. Hold to the Light, Die Cut,
Naval Scene UB Near VF ..
$30.00

790. Hold to the Light, Die Cut,
Koehler Pub. #1609, Coney Island,
New York DB m cor wear Near
VF  .. $40.00

791. Hold to the Light, Die Cut,
Buffalo, New York, Soldier
Monument DB m cor wear
Near VF  .. $45.00

792. Hold to the Light, Die Cut, St.
Louis View UB trimmed ..
$15.00

793. Hold to the Light,
Transparency, Hansel & Gretel,
Reveals Witch UB m flts F ..
$40.00

794. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Salzburg”, Reveals Night Scene
UB   pwof   VF  .. $25.00

795. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub., “Nice
- La Promenade”, Reveals Sunset
UB   m cor cr   VF  .. $25.00

796. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Salute da Trieste”, Reveals Night
Scene   UB   pwof   VF  .. $25.00

797. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss vom Schneeberg”, Reveals
Sunset & Night Scene, Used 1901
UB pwof & m cor cr VF ..
$25.00

798. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Gruss aus Mariazell”, Reveals
Mary & Jesus, Used 1899 UB
VF  .. $25.00

799. Hold to the Light,
Transparency, Crystal Palace,
London, #4 DB edge flt Near
F-VF  .. $20.00

800. Novelty Hand-Drawn w/
Artist, Used 1907 UB VF ..
$50.00

801. Novelty Hand Painted on
Birch Bark, Dated 1907 VF ..
$30.00

802. Novelty Hand Made on Gov’t
Postal, Political? m cor cr & soil
F-VF  .. $25.00

803. Novelty Hand-Painted Cat
m cor cr   Near VF  .. $20.00

804. Novelty Hand Painted,
Washington’s Birthday DB VF ..
$15.00

805. Novelty Real Hair Add On,
German Pub. DB Near VF ..
$20.00

806. Novelty Metal Mirror Add On
w/ Monkeys, #635   VF  .. $50.00

807. Novelty Googly Eyes, Bathing
Beauty Tinted Real Photo of
Artwork, Weco Pub. #11338 VF ..
$40.00

808. Novelty Googly Eyes,
Monkey w/ Cigarette, Alpha Pub.
VF  .. $40.00

809. Novelty Die-Cut Moon
Addon, PFB Pub. Ser. 7366 DB
emb   VF  .. $15.00

810. Novelty Add-On Airbrushed
Pig, Used 1912 DB m cor cr F-
VF  .. $15.00
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811. Bathing Men, European Real
Photo DB m cor cr F-VF ..
$40.00

812. Male Nude Art Card, “Apollo
e Diana”, Italian Pub. DB VF ..
$35.00

813. Tinted Real Photo Nude, PC
Paris #2429 m cor wear F-VF ..
$250.00

814. Early French Nude on P.O.P.,
Printing Out Paper, id. as Agelon
Studio, Not Airbrushed, very nice
near VF  .. $150.00

815. German B&W photo, Woman
w/ Whip  1950’s  VF  .. $60.00

816. Couple, Risque B&W photo,
id. says Biederer Studio some
edge wear  F  .. $60.00

817. Risque B&W photo, (? in
Triangle) # 150, Woman w/
Telephone  F-VF  .. $60.00

818. B&W photo, German 1950’s
VF  .. $50.00

819. French Real Photo Nude,
#501   VF  .. $50.00

820. French Real Photo Nude, JA
Ser. 529   Near VF  .. $50.00

821. French Real Photo Nude, JA
Ser. #619   VF  .. $50.00

822. French Real Photo Nude, AN
#502  VF  .. $50.00

823. Risque Real Photo w/
Painter, #43   VF  .. $50.00

824. French Real Photo Nude, M
#1069   VF  .. $50.00

825. French Real Photo Nude, PC
Paris #1719   VF  .. $50.00

826. French Real Photo Nude, JA
#534  VF  .. $40.00

827. French Real Photo Nude, JA
#629   VF  .. $40.00

828. French Real Photo Nude, Leo
#87   VF  .. $40.00

829. French Real Photo Nude, Ser.
#39 m edge cr & m cor wear F-
VF  .. $40.00

830. Nude Real Photo VF ..
$35.00

831. B&W Photo, 2 Ladies, Non P.
C. Size   VF  .. $20.00

832. Real Photo, non p.c. size
VF  .. $20.00

833. Two Ladies Fighting, B&W
photo, non p.c. size  VF  .. $20.00

834. Two Ladies Wrestling, non
postcard size   VF  .. $15.00

835. Risque Adv. w/ Female
Impersonators , “82 Club Revue”
Pre Zip Code C   VF  .. $20.00

836. Risque Art. Sig. Baldrich,
Spanish Pub.   VF  .. $25.00

837. Risque Art. Sig. Ben-Geo,
French Pub. Ser. 6-29, “Les Fards
de la Parisienne” DB cor wear &
m cor cr   F-VF  .. $30.00

838. Risque Art. Sig. Brunelleschi,
Italian Pub. DB back thins
Near VF  .. $100.00

839. Risque Art. Sig. Fabiano,
French Pub. #41 DB m cor wear
F-VF  .. $20.00

840. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub., Music Hall Ser.
#307, “Ballerina” DB m cor wear
VF  .. $25.00

841. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub., Music Hall Ser. #291,
“Ballerina” DB m cor wear
VF  .. $25.00

842. Risque Art. Sig. Herouard,
Lapina Pub., #2707 DB VF ..
$20.00

843. Risque Art. Sig. Raphael
Kirchner, French Pub. DB Near
VF  .. $50.00

844. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub. #506 m cor wear
VF  .. $50.00

845. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub. Ser. 98 #7 DB VF ..
$30.00
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846. Risque Art. Sig. Suz.
Meunier, French Pub. Ser. 40 DB
m cor wear   F-VF  .. $20.00

847. (7) Seven Cards, Risque Art.
Sig. Suz. Meunier, Ser. #29 Gen
VF  .. $120.00

848. Risque Art. Sig. Reb, French
Pub. DB very m edge spots
VF  .. $25.00

849. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub. DB m edge flts
Near F-VF  .. $40.00

850. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub. DB m cor wear & m
edge tear   Near F-VF  .. $25.00

851. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub., w/ Pregnant Woman
DB m edge foxing F-VF ..
$25.00

852. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A. Noyer Ser. 38 #194, La Guerre
de Boudoir DB miscut VF ..
$60.00

853. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A Noyer Pub. Ser. 126 DB cor
wear   F-VF  .. $20.00

854. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A Noyer Pub. Ser. 37 DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

855. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A Noyer Pub. Ser. 31 DB m cor
wear & m edge spots Near F-
VF  .. $15.00

856. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A Noyer Pub. Ser. 92 DB cor
wear   F-VF  .. $15.00

857. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub. Ser. 507-3 DB m
cor cr   Near VF  .. $25.00

858. Risque Art. Sig. Santini, A
Noyer Pub. Ser. 59 DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

859. Risque Art. Sig. Jean Tam,
French Pub. Ser. 67 #7 m edge st
Near VF  .. $25.00

860. Risque Art. Sig. Toussaint
UB   VF  .. $20.00

861. Risque Art Card,
Photogravure DB m cor cr Near
VF  .. $30.00

862. Risque Comic, “A Lobster
Salad With French Dressing” DB
m cor wear & m edge wear F-
VF  .. $25.00

863. Risque Art Card, LMM Pub,
#894, w/ Cupid & Snowman DB
m faults  .. $15.00

864. (12) Twelve Cards,
Pornographic Comics, Real Photo
of Artwork   DB   Gen F  .. $120.00

865. Novelty French Can Can
Dancer w/ Felt Add On Colorful
Dress DB m cor wear VF ..
$60.00

866. Novelty, Early French pub.,
Straw Inflates..., Great Card in it’s
day but w/ some faults  .. $45.00

867. Risque Novelty Mechanical,
Pull Tab Reveals Woman VF ..
$40.00

868. Risque Novelty Image
Change Postcard, # PK - 265, Girl
of the Grotto Cont Size VF ..
$25.00

869. Betty Page as Bathing Beauty,
photo by Hannou pub. in Florida
C  VF  .. $20.00

870. Risque Mutoscope Arcade
Card, “Avoid A Dive” Near VF ..
$20.00

871. Risque Arcade Card, “Foil
Proof”   VF  .. $20.00

872. Risque Mutoscope Arcade
Card, Art. Sig. Mozert, “It’s Corn
but They Love It”   VF  .. $20.00

873. Risque Arcade Card,
Mutoscope Pub., “Just the Type”
VF  .. $20.00

874. French Risque Editions
Francesca - Cannes, # ND/6, w/
Camera  early Cont  VF  .. $25.00

875. Risqué Ser. From Art
Unlimited, Amsterdam, by Artist
Nico Vrielink, cpr. 1989 Cont
VF  .. $10.00

876. Risqué Ser. From Art
Unlimited, Amsterdam, by Artist
Nico Vrielink, cpr. 1989 Cont
VF  .. $10.00

877. Ethnic Nude, Real Photo,
“Sakai Women” m cor wear F-
VF  .. $25.00

878. Ethnic Nudes, Printed
Photogravure, Afrique
Occidentale, # 1336, Jeunes Ebries
DB  VF  .. $20.00

879. Ethnic Nude, Real Photo,
Weaving Cloth m cor wear F-
VF  .. $15.00

880. African Real Photo,
Oubangue (A.E.F.) - Preparation
du Manioc, # 144  VF  .. $15.00
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881. Bathing Beauty, Langsdorf
Pub., Used 1907 DB emb VF ..
$25.00

882. Bathing Beauty, Langsdorf
Pub., Used 1908 DB edge cr F-
VF  .. $20.00

883. Bathing Beauty, “What the
Waves Saw”, German Pub. DB
emb   VF  .. $20.00

884. Bathing Beauty, Ser. #526,
#2900 UB pwof Near VF ..
$15.00

885. Real Photo, Bathing Beauty,
U.S. Pub. #5-80   VF  .. $40.00

886. Bathing Beauty, Roto #6303,
Purple Tone Photo developing
line   VF  .. $15.00

887. Linen Comic, “The Girls Are
Sanitary Here - They Always Keep
Me Clean”   VF  .. $15.00

888. Bathing Beauty ser. cpr. Curt
Teich, # C - 266, “Blond
Adventuress”   L   VF  .. $20.00

889. Bathing Beauty, Art. Sig. B.
Armstrong, # 1269 L VF ..
$15.00

890. State Ladies Ser., “Kansas”,
w/ Red Silk Add Ons, Used 1910
DB emb m wear F-VF ..
$20.00

891. State Ladies Ser., “New
Jersey”, w/ Red Silk Add On DB
emb m cor wear Near VF ..
$20.00

892. National Art. Co. Pub., Art.
Sig. St. John, “Germany” UB cor
cr   F  .. $15.00

893. State Ladies Ser., Colorado,
Langsdorf Pub. DB emb VF ..
$20.00

894. State Ladies Ser., “California”
DB   emb   VF  .. $20.00

895. Woman in Fancy Hat, Quality
Printed DB emb m edge st
VF  .. $10.00

896. The Egyptian Gazette pub.,
Raphael Tuck ser., “Unveiled” DB
F-VF  .. $10.00

897. Tinted Photo, “Salome - Else
Sarto”, Ser. 3220/1, Very Nice DB
Near VF  .. $80.00

898. French Tinted Photo by
Sazerac, “Gabrielle” w/ fancy Hat,
Ser. 859, Very Nice DB VF ..
$30.00

899. Pretty Lady, photo changes
from Blue to Red, Beautiful Card
DB  VF  .. $25.00

900. Spanish B&W photo, Woman
In Costume, “Germana” wof VF ..
$25.00

901. British Tinted photo, Rotary
# A. 565 - 1  DB  VF  .. $20.00

902. German Tinted Photo, NPG
#1242, Very Nice DB Near VF ..
$20.00

903. Tinted Photo w/ Some Gold
Added, RPH Ser. S. 825/2 DB
VF  .. $20.00

904. French Real Photo, Miss
Greece m cor wear Near VF ..
$15.00

905. French Real Photo, Miss
Europa, Hungary, Bozsi Simon
VF  .. $15.00

906. French Real Photo, Miss
Europa, France   VF  .. $15.00

907. French B&W Photo, Pub. AN
Paris, “Les plus Belles Femmes d
Europe”, Miss Italy DB VF ..
$10.00

908. President Grant, Novelty
Lenticular Image Change, Reveals
Grant & Tomb, Deeks & Co. Pub.
UB   m edge st   VF  .. $30.00

909. Ulysses S. Grant, U.S.
Presidents and Embossed Gold
Eagle Ser. DB emb VF ..
$15.00

910. Teddy Roosevelt, Adv.
Cracker Jack, Cracker Jack Bears
ser. No. 15 DB cor wear & crs
Near F-VF  .. $40.00

911. Teddy Roosevelt, Adv. Cracker
Jack, Cracker Jack Bears ser. No. 7
DB m cor wear Near VF ..
$40.00

912. Teddy Roosevelt, Printed
Photo, Used 1907 UB cor wear &
sts   Near F-VF  .. $25.00

913. Miss Alice Roosevelt, R Tuck
Pub. #2333, Tinted Printed Photo
UB corr cr & m cor wear F-VF ..
$20.00

914. Teddy Roosevelt, Airbrushed
& Embossed Design UB m cor
wear   F-VF  .. $15.00

915. Teddy Roosevelt, Alphabet
Ser., Used 1905 UB pwof & m
cor wear   F-VF  .. $15.00
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U.S. Political & Presidents

916. W. J. Bryan & J. W. Kern
Campaign Postcard, “Our Choice”
DB emb m crs & sts F ..
$20.00

917. William Taft & James
Sherman Campaign P.C., “Our
Choice” DB emb m cor crs & m
sts   F  .. $15.00

918. Wm. Bryan & John Kern
Campaign Postcard, “The Nations
Choice”   DB   emb   VF  .. $15.00

919. William Jennings Bryan,
Printed Photo, Sepia Campaign
Ser.   DB   VF  .. $20.00

920. William Jennings Bryan,
Printed Photo, Ser. #125, Card
#2324   DB   VF  .. $15.00

921. Republican Related,
“Nebraska’s GOP”, Prohibition
Related Float, Nights of Ak-Sar-
Ben Pub., Omaha 1910 UB VF ..
$25.00

922. The Progressive Party
Campaign Postcard, Joseph
Walker & Jas. Magenis, Sepia DB
m cor wear   F-VF  .. $100.00

923. Prohibition Candidates,
Eugene Chafin and Aaron Watkins
DB   m flts   Near F-VF  .. $30.00

924. Woodrow Wilson’s
Inauguration, Real Photo w/ Cyko
P.C. back   VF  .. $20.00

925. Franklin Roosevelt, “Arsenal
of Democracy”, cpr. 1942 L VF ..
$25.00

926. 1948 Harold Stassen
Campaign P.C., “Stassen for
President Wisconsin Delegates”,
Printed Photo   VF  .. $25.00

927. 1948 Republican National
Convention Ticket, Gate 5 Row R,
“Second Day Only”, Non P.C.
edge cr   Near F-VF  .. $30.00

928. 1953 Inauguration Ticket,
Row 11 w/ Eisenhower & Nixon,
Non P.C. m cor crs & m st Near
VF  .. $25.00

929. President John F. Kennedy,
Cornell, Wisconsin, Printed Photo
VF  .. $15.00

930. Campaign Postcard, “We
Miss Ike.. We Even Miss Harry”
VF  .. $10.00

931. (38) Thirty Eight Cards,
Mixed Presidential Ser. DB Gen
F-VF  .. $50.00

932. U.S. Civil War Related,
Ulysses Grant, Booklet w/ Non P.
C. back, Adv. Troy Laundry Co.
hinge wear & m cor wear Near F-
VF  .. $50.00

933. U.S. Civil War Related,
General Mead, Gettysburg,
Pennsylvania, Tinted Printed
Photo DB m edge wear F-VF ..
$30.00

934. U.S. Civil War Related,
“Statesmen of the Confederacy”,
cpr. Jamestown 1907, Used DB
cof & m cor wear Near F-VF ..
$15.00

935. U.S. Civil War Related, R.
Tuck Pub., Memorial Day Ser. DB
emb m cor wear Near VF ..
$15.00

936. U.S. Civil War Related, R.
Tuck Pub., Memorial Day Ser.,
Used 1908 DB emb m flts F ..
$10.00

937. U.S. Civil War Related w/
Wounded Soldier, Nash Pub. #D
-4, Decoration Day DB emb F-
VF  .. $20.00

938. U.S. Civil War Related, R.
Tuck Pub., Decoration Day Ser.
#107 DB emb m cor cr & m cor
wear   Near VF  .. $15.00

939. U.S. Civil War Related, R
Tuck Pub., Decoration Day Ser.
#107 DB emb m cor wear
Near VF  .. $15.00

940. U.S. Civil War Related,
Decoration Day, Nash Pub. DB
emb m cor wear Near VF ..
$15.00

941. U.S. Civil War Related,
“Honor the Brave 1861-1865”, cpr.
1907 DB crs Near F-VF ..
$15.00

942. U.S. Civil War Related, Art.
Sig. Burger, “Honor the Brave
1861-1865” DB m cor cr & m
back thin   Near VF  .. $15.00

943. U.S. Civil War Related,
“Union Forever” UB emb cor
wear   Near VF  .. $15.00

944. U.S. Civil War Related,
“When the Cruel War is Over”,
Song Card, Real Photo of Artwork
w/ EKC P.C. back   VF  .. $15.00

945. U.S. Civil War Comic, Curt
Teich Pub.   C   VF  .. $10.00
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Patriotic & Propaganda

946. U.S. Patriotic w/ Uncle Sam,
Novelty Pants Add On, Franz Huld
Pub., cpr. 1906 UB m cor cr F-
VF  .. $40.00

947. U.S. Patriotic w/ Uncle Sam
UB m cor cr & m cor wear Near
VF  .. $20.00

948. U.S. Patriotic Fantasy Animal
Ser., cpr. 1917 S.E. Clark, “Cockle
Doodle Do”   DB   VF  .. $25.00

949. U.S. Patriotic, German Pub.,
#21 UB cor wear & m cor cr F-
VF  .. $15.00

950. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #3,
“William Penn’s Treaty with the
Indians” PMC m cor wear
Near VF  .. $20.00

951. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #4,
“Death of Gen Wolfe” PMC m
specks on face & album marks F-
VF  .. $15.00

952. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #15,
“Death of Gen. Montgomery”
PMC m cor wear Near VF ..
$20.00

953. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #32,
“Franklin’s First Audience” PMC
VF  .. $20.00

954. Colonial Heroes Ser., pub.
Schwalbach, No. 36, “Dispatches
From Quebec” PMC VF ..
$20.00

955. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #40,
“Washington’s Reception at
Trenton” PMC m cor cr Near
VF  .. $20.00

956. U.S. Pub., Child Labor
Related, Interior of Breaker, “Boys
at Work”, Pottsville, Pennsylvania,
Printed Photo   UB   VF  .. $25.00

957. U.S. Women’s Suffrage, cpr.
1915 Campbell Art Co., Art by Rose
O’Neill,“Votes for Women” DB
m edge foxing   VF  .. $100.00

958. Suffragette Ser., No. 11, “I
Want To Vote, But My Wife Wont
Let Me” DB m soil F-VF ..
$25.00

959. Suffragette Ser., Art. Sig.
Wall, “Votes for Women”, Used
1916 DB edge st Near F-VF ..
$20.00

960. Suffragette Ser., No. 4,
“Suffragette Vote - Getting The
Easiest Way”, used 1910 DB emb
cor cr   F-VF  .. $20.00

961. Anti-Drinking w/ Skeleton,
Belgian Pub., B&W, Powerful
Image DB m edge st Near VF ..
$70.00

962. (5) Five Card Ser., British R.
Tuck Pub., #6138, “Game Birds”
Ser.   DB   Gen VF  .. $25.00

963. Czech Pub., Political Comic
w/ Devil, Used Prague UB m
pwof & m cor wear Near F-VF ..
$40.00

964. French Pub., Art. Sig. Orens,
“Affaire Styveton” DB VF ..
$30.00

965. French Pub., Art. Sig. Orens,
“Scalpe de la Angleterre” DB
VF  .. $30.00

966. French Pub., Art. Sig. Orens,
“Marche Lenoir” DB VF ..
$25.00

967. French Political Comic, Art.
Sig., “Mariage de Raison” DB
VF  .. $20.00

968. Russian Real Photo, “Trotsky
Addressing Soldiers in Saratov”
m cor cr   VF  .. $30.00

969. Russian Pub., Vladimir
Lenin, Dated 1918   VF  .. $25.00

970. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Camel Transportation in
Siberia” m cor wear F-VF ..
$60.00

971. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Captured Semanoff
Armored Train” m cor wear
VF  .. $60.00

972. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “American Headquarters
and Flag Pole” m cor wear Near
VF  .. $50.00

973. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back m cor wear & m face scrape
Near VF  .. $50.00

974. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Russian Soldiers in
Vladivostok”   Near VF   .. $50.00

975. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Looking East Toward
YMCA American Barracks..” m
edge cr & edge wear F-VF ..
$50.00
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W.W. I Propaganda

976. W.W. I, U.S. Hand Drawn,
Mailed to Jacksonville Detention
Camp, Used 1918 m crs F-VF ..
$75.00

977. W.W. I, U.S. Hand Drawn,
Mailed to Camp Johnston,
Jacksonville, Used 1918 m cor crs
& m edge wear   F-VF  .. $75.00

978. W.W. I, U.S. Hand Drawn,
Mailed to Camp Johnston,
Jacksonville, Used 1918,
Interesting Message   VF  .. $50.00

979. W.W. I, U.S. Real Photo w/
AZO P.C. back, Red Cross Nurses
w/ Parade Float   VF  .. $60.00

980. W.W. I, U.S. Reserve Officers
Training Camp, Fort Myers,
Virginia, May 1917, Real Photo
Double Card w/ AZO P.C. back
hinge wear   VF  .. $40.00

981. W.W. I, British Pub. Novelty
Mechanical, Oven Door Opens to
Reveal Kaiser Wilhelm m cr F-
VF  .. $40.00

982. W.W. I, British Pub.,
Patriotic w/ Real Photo Add-On
DB    m edge flts   F  .. $20.00

983. W.W. I, British R. Tuck Pub.,
Wounded Allies Day DB VF ..
$40.00

984. W.W. I, British Pub., Incl.
Kaiser Wilhelm DB m cor wear
Near VF  .. $30.00

985. W.W. I British pub., German
Occupied Proclamation ser. DB
VF  .. $15.00

986. W.W. I Related, Dutch Pub.,
“War Against War”, International
Federation of Trade Unions, Dated
1922   DB   VF  .. $50.00

987. W.W. I, French Novelty Hold
to the Light, Transparency Reveals
Kaiser Wilhelm in Jail DB m cor
cr   Near VF  .. $40.00

988. W.W. I, French P.C. back,
Novelty Hand Drawn Patriotic w/
Flags & 1914 Year Date DB VF ..
$30.00

989. W.W. I, French Novelty
Embroidered Silk w/ Tinted Real
Photo Add-On, “General Pershing”
DB   VF  .. $30.00

990. W.W. I, French Novelty
Embroidered Silk, Canadian
Patriotic DB m cor wear & m cor
cr   F-VF  .. $25.00

991. W.W. I, French Novelty
Embroidered Silk w/ American
Crest DB m cor wear Near
VF  .. $25.00

992. W.W. I, French Novelty
Embroidered Silk incl. Butterfly
w/ Flag Wings DB cor wear &
crs   Near F-VF  .. $20.00

993. W.W. I, French Novelty
Embroidered Silk   VF   .. $20.00

994. W.W. I, French Pub., w/
Nations as Butterflies DB m
edge st   Near VF  .. $35.00

995. W.W. I, French Pub.,
“Affiches de la Grande Guerre”
#18, w/ Russian Poster Art DB
VF  .. $25.00

996. W.W. I, French Pub.,
“Lemaine de la Charente Infre.”,
Dated 1917   DB   VF  .. $25.00

997. W.W. I, French Pub.,
“Affiches de la Grande Guerre”
#40   DB   VF  .. $20.00

998. (7) Seven Cards, W.W. I,
French Pub., Art. Sig. Ventura DB
Gen F-VF  .. $70.00

999. (4) Four Card Ser., W.W. I,
French Pub. Propaganda Ser., Incl.
Kaiser Wilhelm DB Gen VF ..
$40.00

1000. Post W.W.I B&W Photo,
“Opening review, Pershing
Stadium - Paris”   F  .. $25.00

1001. W.W. I, Italian Pub., La
Danse Macabre Ser., #21, Art. Sig.
Martini   DB   VF  .. $75.00

1002. W.W. I, Italian Pub., Real
Photo of Artwork DB VF ..
$50.00

1003. W.W. I, Italian War Loan
Poster Card   DB   VF  .. $40.00

1004. W.W. I, Italian Pub. Comic,
Risque Themed DB m cor wear
VF  .. $25.00

1005. W.W. I, Italian Real Photo of
Artwork   VF  .. $20.00
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1006. W.W. I Austrian
Feldpostkarte, Sold To Help
Invalids w/ Feldmarschalleutnant
Heinrich Freiherr von Hess, Art.
Sig.  near VF  .. $20.00

1007. W.W. I Austrian Patriotic,
Soldiers At Grave, color DB m cor
st  F  .. $15.00

1008. W.W. I, German Pub. #241,
w/ Grim Reaper, Powerful Image
VF  .. $160.00

1009. W.W. I German Pub.,
Novelty Pop-Up, “Der Herkules
von 1914” DB m hinge & m cor
wear   F-VF  .. $100.00

1010. W.W. I, German Hand
Drawn, “Franzosischer
Hundsturm”, Dated 1915 DB m
cor crs   F-VF  .. $50.00

1011. W.W. I, German Pub., “Der
Sieger”, w/ Hindenburg as St.
George Incl. Dragon DB VF ..
$25.00

1012. W.W. I German Red Cross
ser. w/ Kaiser Wilhelm, Sepia
printed, used 1916 near F-VF ..
$25.00

1013. W.W. I, German Pub., Art.
Sig., w/ Soldiers DB VF ..
$20.00

1014. W.W. I, German Pub., w/
Playing Cards DB Near VF ..
$20.00

1015. W.W.I German Pub. w/
Soldier, Color   DB   F  .. $20.00

1016. W.W. I German
Feldpostkarte, Art. Sig., For
Soldier’s Use, B&W DB m cor
album marks  VF  .. $20.00

1017. W.W. I German Military
printed photo, used w/ Tied Red
Feldpost Label  DB  F  .. $15.00

1018. W.W. I German pub., Art.
Sig. B.W. (B. Wennerberg) ser.,
“Strandpromenade” DB F-VF ..
$15.00

1019. W.W. I German pub. Stengel
# 49354, Little Girl w/ Toy
Soldiers, Art. Sig., used 1914 cof
VF  .. $15.00

1020. W.W. I German sepia
photogravure, “General der
Kavallerie von Einem” VF ..
$15.00

1021. W.W. I German
Marinefeldpost Cancel on
Postcard, S.M.S. Prinz Fugen and
Color Censor Marking to Bohemia
1918  F-VF  .. $15.00

1022. W.W. I, German Pub.,
Bergmann Pub. #16 UB cor wear
F-VF  .. $15.00

1023. W.W. I, German Pub.
Patriotic, Easter Greeting DB m
cof   Near VF  .. $15.00

1024. W.W. I German Patriotic w/
Flag, used 1915 w/ Feldpost and
Purple Marking  F-VF  .. $15.00

1025. W.W. I German Patriotic w/
Christmas Greeting, used 1914 m
cor cr & m cof  F-VF  .. $15.00

1026. W.W. I German Patriotic, w/
1915 Feldpost Usage m cof F ..
$15.00

1027. W.W. I German Patriotic w/
Flag Shields, Christmas and New
Year Greeting, used 1915 w/ Blue
Cancel  F-VF  .. $15.00

1028. W.W.I German Pub.
Patriotic, Used 1916 w/ Feldpost
cancel   DB   cor flt  .. $20.00

1029. W.W. I German Patriotic,
used 1916 w/ Feldpost Cancel, 2nd
Army Corps. - Supply Area DB
emb  near F-VF  .. $15.00

1030. W.W. I German pub.
Patriotic with Flags and Medal,
color   DB   m edge st   F  .. $15.00

1031. W.W. II, U.S. Pub., Anti-
Hitler Ser., JH cpr. 1942, #A25,
“Three of a Kind”   VF  .. $25.00

1032. W.W. II, U.S. Real Photo w/
Kodak P.C. back, C.T.O as
Maximum Card, “Immortal
Chaplains”   VF  .. $25.00

1033. W.W. II, U.S. Pub., “An Air
Wac Trio”, Cochran Field, Georgia,
B&W Printed Photo   VF  .. $20.00

1034. W.W. II U.S. pub., “Three
Great Leaders”, incl. Stalin,
Roosevelt and Churchill, B&W F-
VF  .. $20.00

1035. W.W. II Raphael Tuck pub.
Leaders ser., “Marshal J. V.
Stalin”, B&W, w/ Churchill Quote
on back  F  .. $30.00

				    W.W. II Propaganda	 33

High/Starting bids will now be available on our website
or call (231) 882-9173.



W.W. II Propaganda

1036. British Pub.,Winston
Churchill Real Photo cor cr Near
F-VF  .. $15.00

1037. W.W. II, British Pub., 1940
Adv. American Red Cross Rainbow
Corner, BBC Broadcast for
American Families back Home
VF  .. $10.00

1038. W.W. II, Canadian Pub.,
Winston Churchill, “There’ll
always be an England” VF ..
$20.00

1039. W.W. II, Canadian Pub., w/
Hitler as Rat   Near VF  .. $15.00

1040. W.W. II, Dutch Pub.,
General Eisenhower vs Nazi
Dragon   VF  .. $25.00

1041. W.W. II, French Pub., The
Maginot Line, The Under Ground
Sleeper Real Photo, Use May 8th,
1945 w/ APO Cancel Early Cont.
m cor cr   F-VF  .. $45.00

1042. W.W.II French Military
B&W Photo, North African
Campaign   VF  .. $15.00

1043. W.W. II Poland General
Gov’t Stamp, CTO Krakau 1940 w/
Special Purple Marking VF ..
$15.00

1044. German 1939 Art. Sig. W.
Willrich, VDA Schulsammlung
ser., used 1941 w/ Feldpost Cancel
m edge st  F-VF  .. $80.00

1045. German pub., Nurnberg
Reichsparteitag, CTO Nurnberg
1938, Art. Sig., color F-VF ..
$80.00

1046. German 1941 Art. Sig. W.
Willrich, VDA ser. E 75, General of
the Student Pilots, Commander of
a Plane Squadron near VF ..
$80.00

1047. German Third Reich Era
Art. Sig. W. Willrich, VDA # E 11,
Sepia   near VF  .. $60.00

1048. German 1941 Third Reich
Era VDA ser., P.3 R.3 Nr. 2,
Sudtiroler Volkstrachten, colorful,
very nice  VF  .. $50.00

1049. Post W.W. II German
Occupation, w/ U.S. Female
Soldier Receiving Packages from
Home, Art. Sig. 1945 Early Cont
edge tear   VF  .. $50.00

1050. German W.W. II Feldpost
ser., Linolschnitt von Georg
Sluyterman v. Langeweyde,
Quality, B&W m cor cr VF ..
$50.00

1051. W.W. II POW Letter Sheet,
German “Stalag XI A” Cover from
Prisoner 114290 to Belgrade,
dated 3/3/43  F-VF  .. $50.00

1052. W.W. II German Military
printed photo, Truck Driving
Practice Device, used 1943 w/
Hilter Stamp  F-VF  .. $25.00

1053. Germany Third Reich era
Art Card by H. Hoffmann, # HDK
169, color  F-VF  .. $20.00

1054. W.W. II era German Card
w/ Green 1934 Marking and
Purple Marking On Back F-VF ..
$20.00

1055. W.W. II German era 1937
Berlin National Expo. CTO Cancel
On Card  VF  .. $20.00

1056. W.W. II German pub., Tag
Der Briefmarke 1942 on 3 pf. Gov’t
Postal w/ Ukraine Overprint, CTO
one m cor cr  VF  .. $15.00

1057. W.W. II, German Pub. Gov’t
Postal Card, w/ Hitler , CTO 1939
Early Cont m cor crs Near VF ..
$15.00

1058. W.W.II Era German
Officers, B&W Photo, Good Close
Up   VF  .. $65.00

1059. W.W. II, German Anti-
Aircraft Gun, Real Photo Near
VF  .. $15.00

1060. W.W. II, German Pub.,
Printed Photo, Benito Mussolini,
CTO but missing stamp m cor cr
F-VF  .. $20.00

1061. W.W. II Italian pub.,
Parachute Jump, Art. Sig., used
1943  m cof  near F-VF  .. $60.00

1062. Baseball, Baseball Player
Real Photo, “Douglas” mwof
VF  .. $60.00

1063. Baseball, “Galena vs Volla
City Aug. 10 1907”, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $30.00

1064. Baseball, U.S. Navy Team,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
sts   Near VF  .. $25.00

1065. Baseball, Baseball Game,
Real Photo w/ Kruxo P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $25.00
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1066. Baseball, Roy Campanella,
Arcade Card w/ Non P.C. back
edge cr   F-VF  .. $50.00

1067. Baseball, Phil Rizzuto,
Arcade Card w/ Non P.C. back
VF  .. $25.00

1068. Baseball, Negro League
Park, Wilmington, Delaware L
VF  .. $25.00

1069. Baseball, Washington
Baseball School, Winter Garden,
Florida, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $20.00

1070. Baseball, Comiskey Park,
Chicago, Illinois L some paper &
thins on back   VF  .. $15.00

1071. Baseball Game in West Side
Ball Grounds, Chicago, No. 240,
used 1911 DB m cor cr & wear
F-VF  .. $20.00

1072. Baseball, Braves Field,
Boston, Massachusetts, Tinted
Printed Photo WB cor wear F-
VF  .. $30.00

1073. Baseball, Polo Grounds,
National League Baseball Park,
New York  WB  near VF  .. $20.00

1074. Baseball, Yankee Stadium,
New York City, Used 1954 L
VF  .. $20.00

1075. Baseball, Yankee Stadium,
New York, Tinted Printed Photo
WB   m cor wear    VF  .. $15.00

1076. Baseball, Municipal
Stadium, Cleveland, Ohio, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1077. Baseball, Major League
Spring Training Camp, Miller
Huggins Field, St. Petersburg,
Florida, Curt Teich Pub. L VF ..
$15.00

1078. Baseball Related, Adv.
Cracker Jack Bears, No. 12 DB
m cor wear & edge tear Near F-
VF  .. $40.00

1079. Baseball, Airbrushed &
Embossed Design DB emb
VF  .. $40.00

1080. Baseball, Japanese Pub.,
Meiji Stadium, Printed Photo
VF  .. $20.00

1081. Baseball, “Bantam League
Baseball Diamond”, Scorecard w/
Non P.C. back   VF  .. $15.00

1082. Bowling, “Mr. Tv of Bowling
- Lou Campi”, Printed Photo, w/
Live TV Bowling Schedule on back
VF  .. $25.00

1083. Football, William Jewel vs
University of Missouri, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
Near VF  .. $40.00

1084. Football, “The Harvard
Eleven”, Used 1905 UB cor crs &
m cof   Near F-VF  .. $25.00

1085. Fishing, Real Photo, Used
1909   cof flt   Near VF  .. $20.00

1086. Fishing, Real Photo w/ AZO
P.C. back   VF  .. $15.00

1087. Adv. Goofy Golf Miniature
Golf, Panama City Beach, Florida
C  VF  .. $20.00

1088. Adv. Goofy Golf Miniature
Golf, Panama City Beach, Florida
C  VF  .. $15.00

1089. Adv. Goofy Golf Miniature
Golf, Panama City Beach, Florida
C  VF  .. $15.00

1090. Adv. Goofy Golf Miniature
Golf, Panama City Beach, Florida
C  VF  .. $15.00

1091. Adv. Goofy Golf Miniature
Golf, Panama City Beach, Florida
C  VF  .. $15.00

1092. (6) Six Cards, Tennis Ser.,
Langsdorf Pub., Ser. #695, All
Used 1907 DB Gen Near F-
VF  .. $50.00

1093. U.S. Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub. #222744, Used UB
emb m pwof & m cor wear F-
VF  .. $20.00

1094. Danish Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #2 UB emb pwof
& m cor wear   F-VF  .. $15.00

1095. German Wurtemberg Stamp
Card, Swiss Pub. UB Near VF ..
$15.00

1096. Japanese Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #4 UB emb
m cor cr   Near VF  .. $20.00

1097. Luxembourg Stamp Card,
Guggenheim Pub., #6275 DB
emb   VF  .. $20.00

1098. Siam Stamp Card w/ Map
DB   VF  .. $20.00

1099. Tasmanian Stamp Card DB
emb   VF  .. $15.00

1100. Stamp Card Ser. 5475: 4
“The Mail in Bolivia”, Small Size
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00
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1101. Stamp Card Ser. 5473: 4
“The Mail in Bulgaria”, Small Size
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00

1102. Stamp Card Ser. 5468: 6
“The Mail in Denmark”, Small Size
w/ Non P.C. back m cor wear
VF  .. $15.00

1103. Stamp Card Ser. 5468: 3
“The Mail in England”, Small Size
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00

1104. Stamp Card Ser. 5475: 2
“The Mail in Hungary”, Small Size
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00

1105. Stamp Card Ser. 5474: 3
“The Mail in Natal”, Small Size w/
Non P.C. back   VF  .. $20.00

1106. Stamp Card Ser. 5469: 3
“The Mail in Tunis”, Small Size w/
Non P.C. back m cor wear VF ..
$15.00

1107. Maximum Card, “American
Chemical Society”, Used First Day
of Issue 1951   VF  .. $20.00

1108. Maximum Card, “Saint
Michel Contre le Dragon”,
Exposition L’Art Pour L’Eglise
Cancel, 1946 m cor wear Near
VF  .. $15.00

1109. (3) Three Cards w/
Newfoundland Stamps on St.
Patrick’s Day Cards, Used 1909,
1910 & 1912 Gen Near F-VF ..
$30.00

1110. 1910 Christmas Seal Tied on
P.C.   VF  .. $30.00

1111. Swedish Bank Note Related
DB emb m cor cr Near VF ..
$20.00

1112. Swedish Bank Note Card w/
Embossed Coin UB emb VF ..
$20.00

1113. Money Related Comic,
“Riches in Store”, Valentine’s Pub.
UB   VF  .. $15.00

1114. Silver Certificates, U.S.
Treasury, Washington D.C., Tinted
Printed Photo DB m edge wear
VF  .. $15.00

1115. Adv. Windy City Postcard
Club, Chicago, Illinois Pre Zip
Code C   VF  .. $10.00

1116. Auto Racing, 1908
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Winning Locomobile” DB crs &
wear   Near F-VF  .. $50.00

1117. Early Auto Racing, French
Pub., Art. Sig. Harry Elliot DB
VF  .. $90.00

1118. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Circuit de Dieppe”
DB   VF  .. $80.00

1119. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Circuit de Dieppe”
DB   VF  .. $80.00

1120. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Circuit de la Seine-
Interieure”   DB   VF  .. $80.00

1121. Auto Racing, French, “Paris-
Madrid”, Photogravure stamp &
cof   F-VF  .. $30.00

1122. Adv. Flanders 20, 1911
Glidden Tour Pathfinding ser.,
New York to Jacksonville DB
VF  .. $30.00

1123. Adv. Flanders 20, 1911
Glidden Tour Pathfinding ser.,
New York to Jacksonville DB m
cor wear    VF  .. $30.00

1124. Adv. Flanders 20, 1911
Glidden Tour Pathfinding ser.,
New York to Jacksonville DB m
cor wear   Near VF  .. $20.00

1125. Adv. Overland Autos DB m
cor wear   F-VF  .. $25.00

1126. Adv. The Studebaker
President 8 Model w/ Non P.C.
back crs & cor wear Near F-
VF  .. $25.00

1127. Adv. 1936 Ford V-8 VF ..
$25.00

1128. Adv. 1937 Ford V-8, Printed
Photo   VF  .. $15.00

1129. 1939 N.Y.W.F., G.M.’s
Famous Transparent Plexiglass
Car   VF  .. $20.00

1130. Adv. 1948 Ford Four Door
VF  .. $15.00
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1131. Adv. 1954 DeSoto Auto, w/
Non P.C. back, Nice Card VF ..
$15.00

1132. Adv. 1955 Nash Statesman,
Double Card Opens to Adv. Near
VF  .. $20.00

1133. Adv. 1961 Mercury Meteor
600 2-Door Sedan Pre Zip Code
C   VF  .. $15.00

1134. Adv. Chevelle Malibu Sport
Coupe   m edge cr   F-VF  .. $15.00

1135. Adv. 1974 Mustang II 2-Door
Hardtop   VF  .. $15.00

1136. Auto Wreck, Real Photo,
“Struck by Engine at X-ing Driver
Killed”, Used   VF  .. $40.00

1137. Auto, Real Photo m crs F-
VF  .. $20.00

1138. Auto Real Photo w/ Kruxo P.
C. back   VF  .. $20.00

1139. Auto Real Photo w/ Cyko P.
C. back   VF  .. $20.00

1140. Auto Real Photo w/ P.C.
back   VF  .. $20.00

1141. Auto Real Photo w/ Cyko P.
C. back   VF  .. $20.00

1142. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $15.00

1143. Police Patrol Automobile,
Tinted Printed Photo, Used 1910
cor wear & crs Near F-VF ..
$15.00

1144. Adv. Goodrich Tires, French
Pub. #219 DB Near VF ..
$100.00

1145. Adv. Excelsior Pneumatic
Tires, German Pub., Ser. #1 #4
DB   flts   F  .. $75.00

1146. Adv. Meyer Snow Plows For
The Jeep Wagoneer C m stain
F-VF  .. $15.00

1147. Adv. Hansel & Gretel’s
Bungalow Colony Gas Station,
Herton, New York, Real Photo w/
Kodak P.C. back   VF  .. $45.00

1148. Gas Station w/ Gulf Signs,
“Grande Vista”, St. Joseph,
Michigan, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $30.00

1149. Gas Station, Real Photo w/
Non P.C. back m cor cr Near
VF  .. $30.00

1150. Adv. Cutler’s General Store &
Gas Station, Wilmot Flat, New
Hampshire, Real Photo w/ Dupont
P.C. back   VF  .. $25.00

1151. Gas Station at Oak Grove
Lodge, Casey, Illinois, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $25.00

1152. Nelson Rivard Camping &
Gas Station, Real Photo w/ Non P.
C. back   trimmed     .. $25.00

1153. Adv. Charlie’s Standard
Service Gas Station, Yankton,
South Dakota   L   VF  .. $20.00

1154. Adv. Anderson Mortor Court
w/ Gas Pumps, Toano, Virginia L
VF  .. $20.00

1155. Adv. Carrier’s Esso Gas
Station, Bristol, Tennessee, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1156. Adv. Pueblo Court Gas
Station, Amarillo, Texas, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1157. Adv. Smith’s Modern Cabins
w/ Gas Station, Jacksonville,
Illinois   L   VF  .. $10.00

1158. Adv. Shell Auto Service, Art.
Sig. Steig, Incl. Camera m cor
wear   F-VF  .. $15.00

1159. Adv. Central Chevrolet,
Cleveland, Ohio, Double Card,
Dated 1948 m hinge wear & cor
cr   Near F-VF  .. $10.00

1160. Hot Rod Cartoon, Curt Teich
Pub. #296   C   VF  .. $10.00

1161. Hindenburg Flown Postcard
w/ 50 Hindenburg Stamp,
Hamburg to New York 1936 crs
F  .. $40.00

1162. Airship, Printed Photo, “Jack
Dallas, Aeronaut”, Franklin,
Pennsylvania, Larger Size, Dated
1910   flts  .. $50.00

1163. W.W. I, German Real Photo,
Observation Balloon m cor wear
& paper on edge   F-VF  .. $30.00

1164. Airship Real Photo, Graf
Zeppelin w/ Dr. Hugo Eckener,
non p.c. back m edge strr VF ..
$25.00

1165. Airship,German Real Photo
VF  .. $15.00
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1166. Sea Plane w/ Battleships,
Sesqui-Centennial, Philadelphia,
Pennsylvania WB m cor wear
F-VF  .. $15.00

1167. W.W. I German Real Photo
by Sanke, # 7754, Leutnant
Baldamus  DB  VF  .. $150.00

1168. W.W. I German Black
Bordered Memorial Real Photo,
NPG # 6005, Fliegerhauptmann
Boelcke, Had 40 Killes DB VF ..
$150.00

1169. W.W. I German Aviator Real
Photo by W. Sanke, # 391,
Leutnant Wintgens near VF ..
$150.00

1170. W.W. II, German Pub.,
Honoring W.W. I Flying Ace -
Manfred von Richthofen, 80 Kills
Early Cont   VF  .. $150.00

1171. W.W. II German pub., Art.
Sig. 1941 W. Willrich, DDA ser. Nr.
912, Uberleutnant Lutzow VF ..
$100.00

1172. W.W. II German pub.,
Luftwaffe ser., w/ Pilot, Green
Color Printed  VF  .. $80.00

1173. W.W. II German pub., B&W,
Art. Sig., Heinkel -
Kampfflugzeuge He 111 Bombing
Cont  VF  .. $40.00

1174. W.W. II German Pub.
Feldpostkarte, Art. Sig. 1939, Dive
Bombers  Cont  near VF  .. $40.00

1175. German W.W. II era,
Junkers Stukas und
Lufttransporter, color printed
near F-VF  .. $30.00

1176. W.W. II German pub. Blue
printed photo, Luftwaffe ser.,
Quality  VF  .. $30.00

1177. W.W. II Era German pub.,
Junkers Ju 87 Planes, color Cont
m edge cr  VF  .. $30.00

1178. W.W. II Era German pub.,
Junkers - Kampflugzeuge Sichern
Den Mittelmeerraum, Color Cont
VF  .. $30.00

1179. W.W. II German Aircraft
Gunner, Blue Printed photo, dated
1942 on back  F-VF  .. $25.00

1180. W.W. II German Aviation
Ser., View From Plane, Blue
Printed  m cor crs  F-VF  .. $25.00

1181. W.W. II German Real Photo,
Messerschmitt Me 323, Giant, w/
Six Engines  Cont  VF  .. $25.00

1182. U.S. W.W. II Era Large
Letter Linen Greetings From
Maxwell Field, Alabama, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1183. Maxwell Air Force Base,
Alabama, Large Letter Linen, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1184. Adv. Michelin Airplane
Tires, w/ Michelin Man, French
Pub. DB m cor wear & very m
cor cr   Near VF  .. $40.00

1185. 1910 Allentown Fair
Souvenir, “Curtiss Biplane” DB
m cor cr   Near VF  .. $25.00

1186. Early Aviation, Printed
Photo, Harry Atwood in Early Bi-
Plane   m cor cr   F-VF  .. $15.00

1187. Adv. Sky-View Lines,
Niagara Falls Sightseeing Planes,
Detroit, Michigan, Double Card
hinge wear   Near VF  .. $25.00

1188. Large Bi-Plane, Real Photo
w/ AZO P.C. back Near VF ..
$25.00

1189. 1947 Comite National
D’Aeronautique, Liege, Paris, Used
w/ Special Event Cancel VF ..
$25.00

1190. Adv. Pan American’s Clipper
Ships Seaplane m cor wear
VF     .. $20.00

1191. Italian Adv. Airlines, Rome
Int. Airport, Art. Sig., Attractive
Card w/ Plane and Parachute, very
nice  1930’s - 40’s  VF  .. $100.00

1192. Adv. United Airlines w/
Stewardesses, Printed Photo m
cor wear   Near VF  .. $20.00

1193. Adv. American Airlines,
B&W   VF  .. $15.00

1194. Pan-American Airways
Terminal, Miami, Florida, Real
Photo w/ DOPS P.C. Back, “Globe
Of The Earth”   VF  .. $15.00

1195. Adv. “Airspeed
Ambassador”, Salmon Pub. #5258
VF  .. $10.00
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1196. Adv. United Airlines, Shows
Interior C m cor wear F-VF ..
$10.00

1197. Sirkorsky Airplane Co.,
Stratford, Connecticut L VF ..
$15.00

1198. Airport After Tornado,
Hackettstown, New Jersey, 1994,
Printed Photo   VF  .. $10.00

1199. Airport After Tornado,
Hackettstown, New Jersey, 1994,
Printed Photo   VF  .. $10.00

1200. Woven Silk, RMS Saxonia
DB m cor album marks Near
VF  .. $50.00

1201. Hoboken Disaster, cpr. 1900
Franz Huld PMC cor cr & m cor
wear   F-VF  .. $20.00

1202. Adv. Atlantic Transport
Line, “S.S. Minnetonka” DB
VF  .. $15.00

1203. American Line, “Steamer St.
Paul”, Used 1905 PMC pwof & m
cor wear   F-VF  .. $15.00

1204. (11) Eleven Card Booklet,
Remembrance of S.S. America,
Interior Views   Gen VF  .. $100.00

1205. Adv. Cunard Line, “RMS
Lusitania” DB m cor wear & m
face scrape   F-VF  .. $40.00

1206. Cunard Line, Lusitania DB
cor cr & m wear Near F-VF ..
$25.00

1207. Cunard Line, R.M.S.
Aquitania, Attractive Art Card DB
Near VF  .. $25.00

1208. Cunard Line, R.M.S.
Aquitania, Attractive Art Card w/
Russian Overprinting DB m
wear   Near F-VF  .. $25.00

1209. Cunard Line, R.M.S.
Aquitania Double Card VF ..
$15.00

1210. Cunard Line, R.M.S.
Berengaria, Attractive Art Card
DB   Near VF  .. $20.00

1211. Cunard Line, R.M.S.
Carmania, Attractive Art Card DB
Near VF  .. $15.00

1212. Cunard Line R.M.S.
Lusitania & Mauretania DB m cor
wear   VF  .. $25.00

1213. Cunard White Star Liner,
Queen Mary, Real Photo, “Cabin
Bedroom”   VF  .. $15.00

1214. French Line, La Provence,
Art. Sig.    UB   VF  .. $15.00

1215. French Line, S.S. France,
Used U.S. French Sea P.O., July
21, 1914 Cancel crs & edge wear
Near F-VF  .. $30.00

1216. Japanese Shipping NYK
Line, “Katori Maru”   VF  .. $40.00

1217. Japanese Shipping Art Card
VF  .. $45.00

1218. Hamburg-Amerika Line,
Quality Art ser., Kaiserin Auguste
Victoria DB m cof F-VF ..
$25.00

1219. Hamburg-Amerika Line,
“Amerika”, Interior Lounge DB
m cor wear   Near VF  .. $20.00

1220. German Shipping, S.S.
Grosser Kurfurst UB m cor wear
& m album marks   F-VF  .. $15.00

1221. Red Star Line, Pennland,
Attractive Art Card DB m cor cr
Near VF  .. $20.00

1222. Adv. White Star Line, “SS
Cedric & Celtic” PMC overall
foxing   VF  .. $40.00

1223. Shipwreck, White Star Line,
“Suevig”, Cornwall, Used 1907 m
cor cr & m cor wear Near VF ..
$25.00

1224. White Star Line, S.S. Doric,
Attractive Art Card DB VF ..
$20.00

1225. White Star Line, R.M.S.
Olympic, Attractive Art Card DB
VF  .. $20.00

1226. White Star Line, R.M.S.
Olympic, Attractive Art Card DB
m cof   VF  .. $20.00

1227. Great White Fleet, Japanese
Pub. 1908 Visit of the American
Fleet Postcard, Quality DB emb
m crs   F-VF  .. $20.00

1228. U.S. Battleship, “Monitor
Puritan”, Rotograph Pub., Real
Photo   UB   VF  .. $25.00

1229. 1926-1927 U.S. Scouting
Fleet Related, Real Photo w/ AZO
P.C. back edge cr & m wear F-
VF  .. $25.00

1230. U.S. Military in the
Philippines, “Batteries E. and F,
2nd Artillery”, Real Photo, Used
1909 m cof & cor cr F-VF ..
$20.00
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1231. U.S.S. Delaware, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
VF  .. $20.00

1232. U.S.S. Baltimore, Rotograph
Real Photo, Used 1910 m edge cr
F-VF  .. $10.00

1233. U.S.S. Oregon, Rotograph
Real Photo, Used 1910 m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $10.00

1234. W.W. I, British Ships, Real
Photo Multiview   VF  .. $20.00

1235. French Military Ship,
“Mousqueton”, Real Photo, Dated
1913   flts  .. $30.00

1236. German Military,
“Flottenverein”   UB   VF  .. $50.00

1237. German Military Ship, Used
1915 DB cor wear & m cor crs
F-VF  .. $20.00

1238. Chain Ferry, Real Photo,
Used Indiana 1913   VF  .. $40.00

1239. Dredging Boat, Fort Peck
Dam, Missouri, Real Photo w/
DOPS P.C. Back   VF  .. $20.00

1240. Great Lakes Steamer,
“Assinboia”, Thunder Cape, Art.
Sig.   DB   VF  .. $15.00

1241. S.S. City of Dertoit III,
Dining Room, Printed Photo
VF  .. $15.00

1242. S.S. Greater Detroit, Bar
Room, Printed Photo VF ..
$15.00

1243. Ship Blown out of the Water
By Storm, Owner ID Florida, Real
Photo, Dated 1926 cr Near F-
VF  .. $15.00

1244. Train w/ Shriner
Decorations, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “AAD Temple Picnic”
m cor cr   VF  .. $45.00

1245. Train Car Interior, Real
Photo UB m edge wear F-VF ..
$30.00

1246. Train, Real Phot, Used 1906,
Cincinnati, Ohio   m flts  .. $20.00

1247. Train Wreck, Real Photo w/
Cyko P.C. Back   VF  .. $20.00

1248. Train Wreck, Real Photo w/
Cyko P.C. Back m cor wear Near
VF  .. $15.00

1249. Train Depot, Elkhart,
Indiana, Real Photo Near VF ..
$75.00

1250. Railroad Station,
Martinsville, Indiana, Tinted
Printed Photo DB m cof F-
VF  .. $15.00

1251. Depot Real Photo Add-On,
Cherokee, Iowa, Used 1912 m cor
cr   Near VF  .. $15.00

1252. Great Northern Express
Depot, Real Photo w/ Cyko P.C.
back, “Blaine”, Minnesota? VF ..
$40.00

1253. Depot, Belle Plaine,
Minnesota, Photogravure, Used
1915   edge wear   F-VF  .. $15.00

1254. Depot, Crofton, Nebraska,
Small Real Photo Add On, Used
1914 m cor wear Near VF ..
$20.00

1255. Railroad Depot, “P R S L
Depot”, Pleasantville, New Jersey,
Real Photo w/Kodak P.C. Back
VF  .. $25.00

1256. Train Station, Cobleskill,
New York, Printed Photo DB cor
wear   F-VF  .. $15.00

1257. Train Depot, Elmira, New
York, Tinted Photogravure DB
VF  .. $15.00

1258. New York Central Depot,
Fonda, New York, Printed Photo,
Used 1907 UB m edge cr F-
VF  .. $15.00

1259. Train Depot, Geneva, New
York, Tinted Printed Photo DB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

1260. Train Depot, Geneva, New
York, Tinted Printed Photo DB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

1261. Railroad Station, Mt.
Pleasant, New York, Photogravure,
Used 1907 UB pwof & m cor
wear   F-VF  .. $20.00

1262. Depot, Ashtabula, Ohio,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   F-VF  .. $15.00

1263. Depot, Ashtabula, Ohio,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1264. Depot, Ashtabula, Ohio,
Tinted Photogravure DB m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1265. Depot, Cambridge, Ohio,
Printed Photo   VF  .. $15.00
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1266. Train Wreck into Depot,
Dayton, Ohio, Photogravure,
Dated March 25th, 1913 DB m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1267. Depot, Galion, Ohio, Tinted
Printed Photo DB m cor wear
F-VF  .. $15.00

1268. Depot, Geneva, Ohio,
Printed Photo, Used 1922 cor crs
F-VF  .. $15.00

1269. Depot, Mt. Vernon, Ohio,
Tinted Photogravure UB m cor cr
& m cor album marks VF ..
$15.00

1270. Depot, Ravenna, Ohio,
Tinted Photogravure DB VF ..
$20.00

1271. Depot, Stryker, Ohio, Tinted
Printed Photo edge crs F-VF ..
$15.00

1272. Train Depot, Summit
Station, Ohio, Real Photo Multi-
View w/ Three Views of Depot,
Used Same 1910 m edge tear F-
VF  .. $25.00

1273. N.Y.C. Station, North East,
Pennsylvania, used same 1916 WB
F-VF  .. $15.00

1274. Railroad Station, Tacoma,
Washington, Real Photo w/ EKC
P.C. back   VF  .. $25.00

1275. Train Station, South Africa,
Mowbray, Tinted Photogravure
m cor cr   VF  .. $25.00

1276. Logging Train, “Train Load
of New Homes”, Real Photo w/
EKC P.C. back   VF  .. $20.00

1277. Logging Train, Real Photo
w/ EKC P.C. back   VF  .. $20.00

1278. Logging Train, Real Photo
m cor cr   Near VF  .. $20.00

1279. Logging Train, Montesano,
Washington, Real Photo m cor
wear   VF  .. $20.00

1280. Northern Pacific Logging
Train, Real Photo w/ AZO P.C.
back cr & m edge wear F-VF ..
$15.00

1281. Lumber Train, Black Rock,
Oregon, Real Photo w/ AZO P.C.
back   flts  .. $15.00

1282. Adv. Silver Meteor, “The
Sun Lounge” Pre Zip Code C
VF  .. $15.00

1283. Adv. Hook of Holland
Express w/ Dining Car Interior
View, Menu top Postcard used
1906 to U.S. UB pwof & m cor
crs   F  .. $25.00

1284. Train Art Card, Austrian
BKWI Pub. #759-6 DB VF ..
$25.00

1285. British Railroad ser., G.N.R.
Express Passenger Engine No. 1,
color  VF  .. $15.00

1286. Pennsylvania, Oakford,
Oakford Park View incl. Scenic
Train, Color, used DB cr F ..
$20.00

1287. Model Railroad, Adv.
Reading Co. O-Gauge, Ronks,
Pennsylvania Pre Zip Code C
VF  .. $10.00

1288. Traveler Legless Fred
Hammel in “Rolling Hotel”, Early
Custom Camper, Tinted Printed
Photo   WB   VF  .. $30.00

1289. Horse-Drawn Parade Float,
Real Photo, “Modern Woodsmen
of America”, Used Alliance, Ohio
1910   VF  .. $150.00

1290. Horse-Drawn Wagon, Adv.
“Acme” w/ Maryland Biscuit Co.
Box, Real Photo, Used 1909 m
cor wear   VF  .. $125.00

1291. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo w/ Silio P.C. back, “C.B.
Stephen & Co. General
Merchandise & Post Office” cor cr
Near VF  .. $100.00

1292. Horse-Drawn Fire Wagon,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“City of Springfield”   VF  .. $80.00

1293. Horse-Drawn Hardware
Wagon, Alliance, Ohio, Real
Photo, Used Same Near VF ..
$45.00

1294. Real Photo w/ AZO P.C.
back, Horsedrawn Wagon VF ..
$20.00

1295. Horse Drawn Wagon Real
Photo w/ Velox P.C. Back, says on
back, “Rig I Came Across the
Reservation In” cor cr VF ..
$15.00
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1296. Horse Drawn Buggy, Real
Photo w/ Cyko P.C. back VF ..
$15.00

1297. Horse-Drawn Fire Wagon,
Tinted Printed Photo, York,
Pennsylvania, Used edge cr & m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1298. Horse-Drawn Wagon Adv.
Bromo Seltzer, Printed Photo m
cor wear   VF  .. $15.00

1299. Horse Drawn Fire Wagon &
Fire Engine, Burlington, Vermont,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear & m cor crs   F-VF  .. $15.00

1300. Horse-Drawn Fire Engine,
Tinted Photogravure, Lestershire,
New York, Used Same UB m
pwof & m wear   F-VF  .. $15.00

1301. Fire Engine, Tinted Printed
Photo, used 1916 DB m cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $15.00

1302. Donkey Pulled Water
Wagon, Real Photo w/ AZO P.C.
back, Owner Id as 1916 Mexican
War   F-VF  .. $15.00

1303. Dog Sleds, Detroit Pub. Co.
# 2005, Milwaukee Museum ser.,
“The Eskimo - Smith Sound” DB
VF  .. $15.00

1304. Bicycle Racing, French Pub.
Photogravure DB m cor cr & m
wear   F-VF  .. $50.00

1305. Bicycle Racing, French,
“Entest Paul dit Faber”,
Photogravure   DB   VF  .. $60.00

1306. Bicycle Racing Related,
Photogravure, Groker Preis 1914”,
Used DB wof & m cof Near F-
VF  .. $40.00

1307. Bicycle, Real Photo w/ Cyko
P.C. back m edge wear Near
VF  .. $20.00

1308. Bicycles, R. Tuck Pub., A
Cycle Tour Ser. #9912 DB m cor
wear   VF  .. $15.00

1309. Bicycles, R. Tuck Pub., A
Cycle Tour Ser. #9912 DB cor flt
F-VF  .. $15.00

1310. French Tinted photo, Girl w/
Bicycle  VF  .. $25.00

1311. Bicycle Built for Two, WBSS
Pub. #2008 DB m cor cr VF ..
$15.00

1312. Adv. Neckarsulmer (NSU)
Early Motorcycle, German Pub.
UB   m wear   F-VF  .. $100.00

1313. Excelsior Auto-Cycle
Motorcycles w/ Sidecars, Real
Photo w/ AZO P.C. back m edge
st & cor wear   F-VF  .. $125.00

1314. Motorcycle, Real Photo w/
Non P.C. back, Owner ID as
Indian Motorcycle 1950s wear &
m crs   Near F-VF  .. $20.00

1315. Street Car Conductors?, Real
Photo w/AZO P.C. Back m cor &
edge wear   F-VF  .. $20.00

1316. Electric Street Car, Atlantic
City to Longport, for Ocean City,
New Jersey, Tinted Printed Photo
DB   cor wear   F-VF  .. $15.00

1317. Streetcar Station, Fort
Wayne, Indiana, Tinted Printed
Photo m cor wear Near VF ..
$15.00

1318. Double Decker Bus,
Pittsburgh, Pennsylvania, Printed
Tinted Photo   WB   VF  .. $10.00

1319. Touring Car, Real Photo,
“Vereinigte Wiener Auto” m cor
thin   VF  .. $10.00

1320. Touring Car, Real Photo w/
PMC P.C. back m cor wear F-
VF  .. $10.00

1321. Adv. Commodore
Sightseeing Corp., New York City
cor crs   Near F-VF  .. $15.00

1322. Linen Adv. National
Trailways Bus System, North
Carolina and Virginia, very
attractive  L  VF  .. $25.00

1323. Bus Station, Greyhound Bus
Depot, Charleston, West Virginia
L   VF  .. $20.00

1324. Bus Station, Oklahoma City,
Oklahoma   L   VF  .. $15.00

1325. Trackless Trolley, Seattle,
Washington   L   VF  .. $10.00

1326. Adv. Continental Trailways
Golden Eagle Bus C VF ..
$15.00

1327. Alaska, “Gilmore
Campaigning”, Real Photo crs &
m cof   F  .. $40.00

1328. Alaska, Barrow, “Eskimo
Sports”, Real Photo w/ AZO P.C.
back   m flts   F-VF  .. $25.00

1329. Alaska, Iditarod, “1st St”,
Real Photo w/ Velox P.C. back m
flts   Near VF  .. $25.00

1330. Alaska, Fort Yukon, Real
Photo w/ Velox P.C. back VF ..
$25.00
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1331. Alaska, Nome, Decoration
Day Parade, Real Photo, Used
1907   m flts  .. $30.00

1332. Alaska, Nome,
Photogravure, Gold Bricks, Used
1905   UB   pwof   F-VF  .. $20.00

1333. Alaska, Nome,
Photogravure, “Largest Nuggets
Ever Found”, Used 1905 pwof &
m ink   Near VF  .. $20.00

1334. Arkansas, Hot Springs,
Happy Hallow, Real Photo by E
McLeod w/ AZO P.C. back, Man
Wrestling a Bear m cor wear & m
cor crs   F-VF  .. $20.00

1335. California, Azusa, Real
Photo w/ EKKP P.C. back VF ..
$30.00

1336. California, Bay City,
Logging, Real Photo w/ DOPS P.C.
back   VF  .. $25.00

1337. California, Cazadero,
“Berry’s Sawmill Pond”, Real
Photo w/ Kodak P.C. back VF ..
$25.00

1338. California, Disneyland,
Dumbo Ride   flts   F  .. $15.00

1339. California, Happy Camp,
Real Photo w/ Kodak P.C. back
VF  .. $20.00

1340. California, Ramona’s
Marriage Place, Real Photo w/
EKC P.C. back   VF  .. $15.00

1341. California, Redwood City,
Street Scene Incl. Nice Theater
Sign, Real Photo w/ EKKP P.C.
back   VF  .. $25.00

1342. California, Redwood City,
Real Photo w/ EKKP P.C. back
VF  .. $25.00

1343. California, Redwood City,
Fire Department, Real Photo w/
DOPS P.C. back   VF  .. $15.00

1344. California, Sanger, Hume.
Bennet Lumber Co., Real Photo,
Used 1910 cor crs & m edge cr
Near F-VF  .. $25.00

1345. California, San Francisco,
Tinted Photogravure DB VF ..
$20.00

1346. California, San Francisco,
“Chinese Nurse Girl With Out a
Home after Earthquake..”, Tinted
Printed Photo UB m cor wear
F-VF  .. $15.00

1347. California, San Francisco,
Chinatown, Printed Photo, Used
1907 UB pwof & m cor wear F-
VF  .. $20.00

1348. California, Scotia, “Largest
Redwood Mill”, Real Photo w/
Devolite P.C. back   VF  .. $30.00

1349. Colorado, Denver, White
City, Double Card incl. Roller
Coaster, Tinted Printed Photo DB
m hinge wear   VF  .. $25.00

1350. Colorado, Denver, “Half
Gold and Half Silver”, cpr. 1908
DB cor wear & m cor cr F-VF ..
$15.00

1351. Colorado, Durango, Strater
Hotel & Maine Ave., Real Photo w/
EKC P.C. back   VF  .. $25.00

1352. Colorado, Durango, Business
District, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $25.00

1353. Florida, De Funiak Springs,
Wright Ave, Real Photo, Used
1909   flts   F  .. $20.00

1354. Florida, Key West,
Municipal Aquarium, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $15.00

1355. Florida, Vero Beach, McKee
Jungle Gardens Multi-View, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

1356. Georgia, Blairsville, Milton
Hotel & Motor Court, Multi-View
Real Photo w/ Kodak P.C. back
VF  .. $20.00

1357. Hawaii, Woman w/ Lei &
Ukulele, Real Photo, Used
Honolulu, 1920 cor crs F-VF ..
$100.00

1358. Idaho, Emmett, Boise
Payette Lumber Co. Mills, Real
Photo, Used 1917 m cor cr Near
VF  .. $25.00

1359. Idaho, “Lumber is King in
North Idaho”, Real Photo, Used
1949   m edge cr   F-VF  .. $20.00

1360. Idaho, Logging Related,
Real Photo, Used 1916 m cor cr
F-VF  .. $20.00
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1361. Illinois, Chicago, White City
Amusement Park, Used 1905
PMC pwof & m cor cr F-VF ..
$15.00

1362. Illinois, Joliet, Jefferson St.,
Real Photo w/ EKC P.C. back m
cor wear    Near VF  .. $15.00

1363. Indiana, Elkhart Centennial
Birthday Cake, Real Photo w/ AZO
P.C. back cor wear & edge st F-
VF  .. $50.00

1364. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Dilly Baking
Company” wear & cor crs F-
VF  .. $75.00

1365. Indiana, La Grange, Real
Photo, “Product Exhibits - Corn
School 1912” m face flts Near F-
VF  .. $75.00

1366. Iowa, Hartley, Park Hotel,
Real Photo m cor album marks &
m cof   F-VF  .. $15.00

1367. Iowa, Mt. Pleasant, Real
Photo w/ Kodak P.C. back, Dated
Sept. 10, 1961, w/ Many Old
Engines   VF  .. $20.00

1368. Kentucky, Bowling Green,
Street Scene Incl. Many Signs,
Real Photo w/ Kodak P.C. back
VF  .. $15.00

1369. Maine, Biddeford Pool, Fort
Hill Point, Real Photo, Used 1942
m cor wear & m cor cr Near VF ..
$25.00

1370. Maine, Cape Porpoise,
“Interior Fletchers Store”, Real
Photo, Used Same 1927 VF ..
$50.00

1371. Maine, Dixfield, Ledden
Memorial Library, Real Photo,
Used 1942 edge cr & m cof F-
VF  .. $15.00

1372. Maine, Rumford Falls,
Oxford Mills, Photogravure, cpr.
1906 DB m cor cr Near VF ..
$15.00

1373. Maine, Wiscasset, “Main
St.”, Real Photo w/ Eastern Illust.
P.C. back   VF  .. $25.00

1374. Michigan, Alden, Real Photo
w/ DOPS P.C. back    VF  .. $20.00

1375. Michigan, Baldwin, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Incl. B.
Barrett Store Front   flts  .. $30.00

1376. Michigan, Battle Creek,
North Jefferson St., Real Photo,
Used 1905    crs   F  .. $15.00

1377. Michigan, Boyne City,
Lumbering, Real Photo, Used 1909
m thin   Near VF  .. $30.00

1378. Michigan, Cheboygan,
Central School, Real Photo m
edge wear & soil   F-VF  .. $15.00

1379. Michigan, Cheboygan, 2nd
Ward Public Schools, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $20.00

1380. Michigan, Columbiaville,
Real Photo w/ AZO P.C. back
paper on face   F-VF  .. $15.00

1381. Michigan, Detroit, Electric
Park incl. Roller Coaster UB m
cor crs   F-VF  .. $15.00

1382. Michigan, Helena, Real
Photo Double Card w/ AZO P.C.
back cor wear & hinge wear F-
VF  .. $25.00

1383. Michigan, Mackinac Island,
Used 1906 PMC m pwof & m
wear   Near VF  .. $25.00

1384. Michigan, Mason, Real
Photo, Dated 1914 m cor crs F-
VF  .. $20.00

1385. Michigan, North Branch,
Real Photo, “Huron St.” VF ..
$30.00

1386. Michigan, St. Joseph,
Grande Vista Tourist Court, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$20.00

1387. Michigan, Traverse City
B&W photo, Miniature City VF ..
$15.00

1388. Minnesota, Belle Plaine,
Episcopal Church, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor cr Near
VF  .. $15.00

1389. Minnesota, Belle Plaine,
Church of the Sacred Heart, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

1390. Minnesota, Blue Earth, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Dated
1909   VF  .. $40.00

1391. Minnesota, Hewitt, Public
School, Real Photo, Used 1911 m
cof   Near VF  .. $20.00

1392. Missouri, Kansas City,
Electric Park w/ Roller Coaster,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   VF   .. $15.00

1393. Missouri, Webb City,
“Underground View, Lead & Zinc
Mines”, Printed Photo, Used 1907
UB   m cor wear   F-VF  .. $20.00

1394. Montana, Missoula, Polleys
Lumber Co., Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $25.00

1395. Nevada, Reno, Adv. Bank
Club Casino, Real Photo w/ DOPS
P.C. back   VF  .. $25.00
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1396. New Hampshire, Milford,
Reed’s White Elephant Shop,
“Largest Antique & Second Hand
Shop on Earth”   L   VF  .. $25.00

1397. New Jersey, Atlantic City,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“Yacht Mist Wrecked” VF ..
$40.00

1398. New Jersey, Atlantic City,
Real Photo w/ DOPS P.C. back,
“Boardwalk Marathon Dance
Contest”, Dated 1932 Near VF ..
$30.00

1399. New Jersey, Atlantic City,
Real Photo w/ DOPS P.C. back,
“Boardwalk Marathon Dance
Contest.. 1932”   VF  .. $30.00

1400. New Jersey, Newark, Poster
Card Adv. 250th Anniversary DB
VF  .. $25.00

1401. New Jersey, Newark, Poster
Card Adv. 250th Anniversary DB
VF  .. $25.00

1402. New Jersey, Sea Bright,
Ocean Ave., Printed Photo, Used
1914 m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $15.00

1403. New York, Camden, Fire
Station, Real Photo w/ Kodak P.C.
back   VF  .. $15.00

1404. New York, Chautauqua
Lake, Real Photo w/ AZO P.C.
back, Incl. Double Decker Street
Car & Postcard Shop VF ..
$40.00

1405. New York, Coney Island,
“The Hoopla”, Tinted Printed
Photo   WB   VF  .. $15.00

1406. New York, Durhamville, Erie
Canal, Printed Photo m cor wear
Near VF  .. $15.00

1407. New York, Hammondsport,
Hammondsport Band, Real Photo
w/ Cyko P.C. back m cor flt F-
VF  .. $60.00

1408. New York, Horicon, Real
Photo w/ Cyko P.C. back VF ..
$20.00

1409. New York, Lewiston, “The
Great Ice Jam April 1909”, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$20.00

1410. New York City, Four Card
Fold Out, Tinted Photogravure
UB m hinge wear Near VF ..
$15.00

1411. New York City, Chinatown,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1412. New York City, Photogravure
by F.H. Radowsky, Empire State
Building, #5   VF  .. $25.00

1413. New York City, Photogravure
by F.H. Radowsky, Chrysler
Building, #9   VF  .. $20.00

1414. New York City, Photogravure
by F.H. Radowsky, Empire State
Building, #12   VF  .. $25.00

1415. New York City, Photogravure
by F.H. Radowsky, Rockefeller
Center, #14 edge cr F-VF ..
$20.00

1416. New York, Niagara Falls,
Real Photo by Pesha, Used Near
VF  .. $25.00

1417. New York, Niagara Falls,
Real Photo, “Elk’s Club”, Used
VF  .. $20.00

1418. New York, Niagara Falls,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $15.00

1419. New York, Niagara Falls,
Real Photo by Pesha m wear F-
VF  .. $20.00

1420. New York, Nichols, Real
Photo w/ Cyko P.C. back, “Main
St.”   VF  .. $35.00

1421. New York, Oswego, Oswego
Starch Co. Factory, Real Photo,
Used 1908 flts Near F-VF ..
$25.00

1422. New York, Warwick, Real
Photo, “Post Office”, Used 1906
UB   Near VF  .. $25.00

1423. New York, Queenston, Ice
Jam, Dated 1909, Real Photo
VF  .. $20.00

1424. Ohio, Aberdeen Pub., “The
Gretna Green of America, Printed
Photo UB cor wear Near F-
VF  .. $15.00

1425. Ohio, Cleveland, White City,
Tinted Printed Photo UB pwof &
m cor wear   F-VF  .. $15.00
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1426. Ohio, Cleveland, Euclid
Beach Park, “The Auto Train”,
Tinted Printed Photo WB VF ..
$15.00

1427. Ohio, Cleveland, Luna Park,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1428. Ohio, Cleveland, Rocket
Ship Ride, Euclid Beach Park L
VF  .. $15.00

1429. Ohio, Columbia, Real Photo,
Invitation to the 15th Dick Family
Reunion, Dated 1923 m cor wear
VF  .. $25.00

1430. Ohio, Dayton, Printed
Photogravure, N.C.R. Auto during
1913 Flood   DB   VF  .. $15.00

1431. Ohio, Hamilton, Real Photo,
Flood Scene, Used 1913 m flts
F  .. $15.00

1432. Ohio, Milan, Midget City,
Booklet w/ Non P.C. back VF ..
$15.00

1433. Ohio, Millersport, “Down
the Canal”, Real Photo, Used 1915
m cor wear   VF  .. $25.00

1434. Ohio, Montpelier, Real
Photo, Invitation to the 5th
Annual Dick Family Reunion,
Used 1913 m cor wear Near
VF  .. $25.00

1435. Ohio, Montpelier, Real
Photo, Invitation to the 14th Dick
Family Reunion, Dated 1922 m
wof & crs   F-VF  .. $25.00

1436. Ohio, Montpelier, Real
Photo, Invitation to the 7th Dick
Family Reunion, Dated 1915 m
cor wear   VF  .. $25.00

1437. Ohio, Pulaski, Real Photo,
Invitation to the 9th Dick Family
Reunion, Dated 1917 VF ..
$25.00

1438. Ohio, Pioneer, Real Photo,
Invitation to the 10th Dick Family
Reunion, Dated 1918 m cor wear
& m cor crs   F-VF  .. $25.00

1439. Ohio, Youngstown, Idora
Park w/ Roller Coaster, Tinted
Printed Photo   L   VF  .. $15.00

1440. Oregon, Coos Bay, Lumber
Mills, Real Photo w/ EKC P.C.
back m cor st & back thins F-
VF  .. $20.00

1441. Oregon, Coos Bay, Loading
Lumber, Real Photo w/ Kodak P.C.
back   VF  .. $25.00

1442. Oregon, Eugene, Lumber
Mill, Real Photo w/ AZO P.C. back
m edge wear   F-VF  .. $40.00

1443. Oregon, Gilchrist, Lumber
Mill, Real Photo w/ EKC P.C. back
crs & edge st   Near F-VF  .. $25.00

1444. Oregon, Mill City, Lumber
Mills, Real Photo, Used 1912 m
cof   F-VF  .. $30.00

1445. Oregon, North Bend,
Simpson Lumber Co. Mill, Real
Photo, Used 1906 pwof & m edge
crs   F-VF  .. $30.00

1446. Oregon, North Bend,
“Lumber Harvest...”, Real Photo
w/ EKC P.C. back   VF  .. $20.00

1447. Oregon, Oakridge, Real
Photo w/ DOPS P.C. back VF ..
$25.00

1448. Oregon, Silverton, Silver
Falls Lumber Mill, Real Photo w/
AZO P.C. back m face scrape F-
VF  .. $30.00

1449. Pennsylvania, Bedford,
“Corner Store Dept. Hoffman
Hotel”, Real Photo   VF  .. $60.00

1450. Pennsylvania, Erie, “Figure
Eight Waldameer”, Roller Coaster,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1451. Pennsylvania, Laurel Park,
Laurel Park Band, Real Photo
flts   .. $75.00

1452. Pennsylvania, Used West
Newton, Real Photo w/ AZO P.C.
back, incl. Firemen’s Benefit
Lunch Sign m flts Near F-VF ..
$20.00

1453. South Dakota, Lead,
Homestake Gold Mine, Printed
Photo DB m cor cr & m cor wear
F-VF  .. $15.00

1454. Texas, Bellevue, Real Photo,
Used 1909   DB   flts  .. $15.00

1455. Texas, Del Rio, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Red Cross
Parade cor wear Near F-VF ..
$30.00
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1456. Texas, Del Rio, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Main St.” m
edge nick   F-VF  .. $25.00

1457. Vermont, Underhill, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Carl
Stygles Sugar House” Near VF ..
$45.00

1458. Washington, Aberdeen-
Hoquiam, “Chehalis Co. Fair”, Oct.
9 to 13, 1912   DB   crs     .. $25.00

1459. Washington, Aberdeen,
Morck Hotel, Real Photo m cor
crs   F-VF  .. $15.00

1460. Washington, Aberdeen, Real
Photo w/ EKC P.C. back m cor cr
Near VF  .. $20.00

1461. Washington, Elma, Real
Photo w/ AZO P.C. back crs
Near F-VF  .. $30.00

1462. Wisconsin, Fosterville, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Logging
Scene in Snow, Used 1911 edge
flts  .. $25.00

1463. Washington, Hoquiam,
Lumbering Related, Real Photo
m cor wear & m cof Near VF ..
$30.00

1464. Washington, Hoquiam, Mill
Section, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $25.00

1465. Washington, Hoquiam, Real
Photo, Used 1911 m cor & edge
wear   F-VF  .. $15.00

1466. Washington, Moclips, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$30.00

1467. Washington, Owner ID as
Mud Bay, Logging Related Incl.
Donkey Engine, Real Photo w/
Cyko P.C. back   VF  .. $50.00

1468. Wisconsin, Muscoda, 1929
Bridge Celebration, Real Photo,
Used 1929 m edge wear Near
VF  .. $20.00

1469. Washington, Naches Pass,
Pond’s Resort, Real Photo w/
Kodak P.C. back edge cr F-VF ..
$25.00

1470. Washington, North Bend,
Real Photo w/ DOPS P.C. back,
“Mc Grath Hotel”   VF  .. $20.00

1471. Real Photo of “Conferenza di
Locarno 1925” w/ Chamberlain &
Mussolini, Reproduced Signatures
m cor wear   F-VF  .. $75.00

1472. Austrian Royalty, Franz
Joseph on Horseback, Quality Art.
Sig. Ludwic Koch, B.K.W.I. ser.
752 - 4  DB  F-VF  .. $25.00

1473. Austrian Royalty printed
photogravure, S. M. Kaiser Franz
Josef I  UB  near VF  .. $15.00

1474. British Royalty, King
Edward VII Memorial Postcard
pub. Warwick Bros. in Canada,
used same 1910 m edge wear F-
VF  .. $15.00

1475. British Royalty, Real Photo,
“Princess Mary of Wales” DB m
wof & cor album marks Near F-
VF  .. $15.00

1476. British Royalty, Real Photo,
R. Tuck Pub., “H.M. Queen
Elizabeth II”   VF  .. $10.00

1477. German Royalty Incl. Kaiser
Wilhelm   UB   m flts  .. $20.00

1478. German Royalty, Kaiser
Wilhelm II, #501 UB pwof & m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1479. German Royalty, Kaiser
Wilhelm II UB m cor wear
Near VF  .. $20.00

1480. German Royalty, Konig
Wilhelm II von Wurttemberg,
Quality printed engraving, used
1901 UB m cor cr & m cof F ..
$15.00

1481. German Royalty Real Photo,
Kaiserin with Prince and Princess
DB  m cor cr  VF  .. $15.00

1482. German Royalty Art Card,
Queen Luise of Prussia, Stengel #
29974  DB  near F-VF  .. $10.00

1483. Italian Leader, Benito
Mossolini, Real Photo, Italian Pub.
VF  .. $20.00

1484. Italian Leader, Benito
Mossolini, Real Photo, Italian Pub.
VF  .. $25.00

1485. Russian Leader, Vladimir
Lenin, Real Photo, Russian Pub.
VF  .. $10.00

							       World Leaders	 47

We are always buying postcards!
Please call, write or email before sending any material.



World Leaders

1486. Russian Leader, Vladimir
Lenin, Russian Pub., B&W Portrait
VF  .. $10.00

1487. Austria, Gruss Aus Wien,
Quality Hof - Museen View, Early
UB  VF  .. $15.00

1488. Austria, Semmering, #449
DB   m cor wear   F-VF  .. $10.00

1489. Austria, Gesause Fingang,
#600 DB m edge st VF ..
$10.00

1490. Belgium, Double Card w/
Panoramic View of
Wereldtentoonstelling in Brussel,
Huge Fire, B&W DB F-VF ..
$15.00

1491. Brazilian Gov. Postal, Used
1898   m wear   F-VF  .. $15.00

1492. Canada, Ontario,
Williamsburg, Real Photo, “At Dr
Locke’s Clinic”   VF  .. $15.00

1493. China, Sampan Boats, Real
Photo w/ DOPS P.C. back Near
VF  .. $15.00

1494. China, Shanghai, “Lunghwa
Pagoda”, Real Photo w/ EKKP P.C.
back   Near VF  .. $20.00

1495. China, Hongkong Pub.,
Photogravure, “Opium Smokers”,
Used Same 1901 UB pwof & m
wear   F-VF  .. $50.00

1496. England, Cradley Heath
Photographer, Real Photo VF ..
$25.00

1497. England Real Photo, Ship
Hotel, Uphill   VF  .. $10.00

1498. British pub. Novelty Card w/
Fold Out “Bexhill - On - Sea”
Views, used same w/ Postage Due
Added 1929 m cor wear & m cof
F  .. $15.00

1499. Finland, Helsinki,
Elaintarhasta View, Used Same
DB   F-VF  .. $15.00

1500. France, Bain de Bretagne w/
Novelty Fold Out Views cor crs
F-VF  .. $25.00

1501. France, Deauville, Novelty
Fold-Out Views DB sts & m cor
flts   F  .. $10.00

1502. French Mideast, Biskra
printed photogravure, used
Khenchela, Constantine 1907 w/
French Stamp to Paris DB VF ..
$20.00

1503. Germany, Berlin, Luna Park,
Tinted Photogravure DB m cof &
cor wear   F-VF  .. $10.00

1504. Germany, Munchen View w/
Crests Border, Guggenheim Ser.
DB   emb near VF  .. $10.00

1505. Germany, Munich
Fravenkirche View used same 1914
to Brazil DB cof & cor cr F ..
$15.00

1506. German Art Card, #719
VF  .. $10.00

1507. German Castle Ser.,
Klosterneuburg, #234 m cor wear
Near VF  .. $10.00

1508. German Castle Ser.,
Weissenkerchen, #162 m cor
wear   VF  .. $10.00

1509. German Castle Ser., Hoflein
a.d. Donau, #594   VF  .. $10.00

1510. German Castle Ser., Die
Festeneurg, #140   VF  .. $10.00

1511. German Castle Ser., #717
VF  .. $10.00

1512. Haiti, Real Photo w/ ANSCO
P.C. back, “Hat-Maker” m cor cr
Near VF  .. $25.00

1513. Italian Castles Ser., Schloss
Tirol, #337 DB m cor wear F-
VF  .. $10.00

1514. Indian State Jaipur Gov’t
Stationary used same w/ Added
Stamp To Germany few m flts ..
$20.00

1515. Japan, “Japanese Children
School is Out”, Real Photo w/
Cyko P.C. Back   VF  .. $25.00
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1516. Martinique, French pub.
Creole Song Card, B&W DB VF ..
$20.00

1517. Mexico, Guadalajara, Real
Photo w/ EKC P.C. back m cor
wear   VF  .. $20.00

1518. Mexico, Guadalajara, Real
Photo w/ EKC P.C. back m cor
wear   VF  .. $15.00

1519. Mexico, La Union, Baja
Marea Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Boats at Low Tide VF ..
$10.00

1520. New Zealand, Auckland Real
Photo, F.G.R. # 4023, Junction of
Queen and Customs Sts., very nice
DB  one m cor cr  VF  .. $20.00

1521. Norway, Hammerfest,
Printed Photo    WB    VF  .. $15.00

1522. Panama, Gatun Locks,
Panama Canal, Real Photo w/AZO
P.C. Back m edge cr Near VF ..
$25.00

1523. Panama, Gatun Locks,
Panama Canal, Real Photo
w/EKKP P.C. Back  .. $15.00

1524. Panama, Gatun Lock
Construction, Panama Canal, Real
Photo w/ Cyko P.C. Back m cor
wear   VF  .. $35.00

1525. Panama, Gatun Lock
Construction, Panama Canal, Real
Photo w/ Cyko P.C. Back VF ..
$35.00

1526. Russia, “Types de Caucase”,
Tinted Photogravure, Used 1903
UB pwof & m cor cr Near F-
VF  .. $20.00

1527. San Marino, Celebrating
1894 Inauguration UB edge
wear & crs   Near F-VF  .. $20.00

1528. South Africa, Clipping
Ostriches, Tinted Photogravure
DB   m cor wear   F-VF  .. $15.00

1529. South Africa, “First Train
into Basutoland”, Real Photo,
Used 1908   VF  .. $25.00

1530. South Africa, Basuto Village,
Real Photo, Used 1908 m edge
curl & m ink   F-VF  .. $30.00

1531. South Africa, Maseru, Real
Photo, Used 1908 m edge curl &
m cor album marks F-VF ..
$25.00

1532. South Africa, Used
Capetown, Real Photo, Used 1908
m cor wear & m crs F-VF ..
$25.00

1533. South Africa, Maseru,
Hospital, Real Photo, Used 1908
m cor wear   Near VF  .. $25.00

1534. South Africa, Maseru, Real
Photo, Used 1908 m coe cr & m
cor wear   F-VF  .. $25.00

1535. South Africa, “Basuto
Police”, Real Photo, Used 1908 m
crs   F-VF  .. $60.00

1536. South Africa, Johannesburg,
Robinson Deep Gold Mine, Tinted
Photogravure   VF  .. $15.00

1537. (6) Six Cards w/ Wrapper,
Switzerland, Zofingen, Art Views
DB   Gen VF  .. $60.00

1538. Shell Border, Newport,
Rhode Island, Langsdorf Pub.
#S140 DB emb m cof & m cor
cr   F-VF  .. $20.00

1539. Shell Border, Newport,
Rhode Island, Langsdorf Pub.
#S141 DB emb m cor wear
VF  .. $20.00

1540. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 18, St. John’s Church,
Hampton, Virginia DB emb
VF  .. $20.00

1541. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 85, The Beach Front, Asbury
Park, New Jersey DB emb crs
Near F-VF  .. $15.00

1542. Shell Border, Langsdorf pub.
# S 92, Asbury Park Casino,
Asbury Park, New Jersey DB
emb m wof & m cor wear F-
VF  .. $15.00

1543. Shell Border, Schwalbach
Pub., Brighton Casino, Atlantic
City, New Jersey, Used 1907 emb
m cor crs & m cof Near F-VF ..
$20.00

1544. Shrimp Border, Schwalbach
Pub., Post Office, Atlantic City,
New Jersey DB emb Near
VF  .. $25.00

1545. Shrimp Border, Souvenir
Post Card Co. #13300, “Beach &
Ocean Front, Atlantic City, New
Jersey”, Used Same 1909 DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $20.00
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1546. Winder, Guggenheim Pub.,
#3280, “Gruss aus Tirol” DB
emb m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $25.00

1547. Judaica, Jewish Soldier,
Photogravure, Krakow Pub.,
Translates “In the Reserves”, Used
1911 DB wof & m edge cr Near
F-VF  .. $120.00

1548. Judaica, Novelty Hand
Drawn w/ Star of David, Art. Sig.,
Used Zilah, Romania?, Great! DB
m cor wear   F-VF  .. $120.00

1549. Judaica, “The Park
Synagogue”, Johannesburg,
Photogravure, Used Transvaals
1907 UB m cor album marks &
m cof   F-VF  .. $50.00

1550. Judaica, Synagogue,
Kimberley, Photogravure, Used
Cape Hope 1907 UB cof F-VF ..
$50.00

1551. Judaica, Synagogue Interior,
Real Photo, Used 1949  .. $50.00

1552. Judaica, Jewish New Year,
Arts & Crafts Style pub. Heininger,
# 0982, Quality Hand Painted,
very nice DB m spots VF ..
$40.00

1553. Judaica, Jewish New Year,
Arts & Crafts Style pub. Heininger,
# 0981, Quality Hand Painted,
very nice  DB  VF  .. $40.00

1554. Judaica, Russian Pub., Art.
Sig. Goldberg, w/ Printed Portrait
DB cor crs & wear Near F-VF ..
$30.00

1555. Judaica, Williamsburg Pub.
#120, New Year DB m cor wear
& gel cracks   F-VF  .. $15.00

1556. Judaica, New Year,
Williamsburg Pub. DB VF ..
$15.00

1557. Judaica, Williamsburg Pub.
#11, New Year DB m cor wear
VF  .. $15.00

1558. Religious, Persecution 0f
Joan of Arc, French Pub. VF ..
$15.00

1559. Religious, Woman’s
Missionary Society, Real Photo
Near VF  .. $15.00

1560. Religious Related, YMCA,
“Rough Riders”, Used 1903 UB
p wof   F-VF  .. $15.00

1561. Religious, “Mary Help Of
Christians”, Lemont, Illinois,
Curteich cpr. Linen   VF  .. $20.00

1562. Dental Related, French Pub.,
w/ Egyptian Theme DB VF ..
$40.00

1563. Ice Cream Related Comic,
“Types Bruxellois”, Used 1911 UB
m pwof & m cof   F-VF  .. $30.00

1564. Russian Pub. Comic,
Watermelon Seller, Dated 1928 m
cor wear & m cor crs F-VF ..
$15.00

1565. Silhouette Comic, L & P Pub.
#2006 DB m cor st F-VF ..
$15.00

1566. Comic, Curt Teich Pub.,
“Unfortunately Detained”, Rare L
VF  .. $15.00

1567. Comic, Australian Ballot
Style, Curt Teich Pub., w/
Policeman on Motorcycle L
VF  .. $15.00

1568. Walt Disney, French Pub.,
Pinocchio Ser. #11 edge wear
Near F-VF  .. $25.00

1569. Walt Disney, French Pub.,
Pinocchio Ser. #8 m cor wear
VF  .. $25.00

1570. Walt Disney Ser., French
pub. Superluxe, Snow White and
The Seven Dwarves, # 23 VF ..
$25.00

1571. B&W Photo, “Snow White
and the Seven Dwarfs”, Stage
Production, England F-VF ..
$40.00

1572. Disney Related, French Pub.,
Hand Colored   VF  .. $25.00

1573. Disney w/ Novelty Image
Change Lenticular m cor cr Near
VF   .. $30.00

1574. Walt Disney, Pluto & Donald
Duck w/ Novelty Lenticular Add-
On Cont m cor wear Near VF ..
$25.00

1575. Walt Disney, Thumper &
Minnie Mouse w/ Novelty
Lenticular Add-On Cont VF ..
$25.00
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1576. Trade Card Adv.
Montgomery Ward w/ Fantasy
Brownies cor wear & crs F ..
$20.00

1577. Trade Card Adv. Brook’s
Spool Cotton, w/ Fantasy Cats
cor pinhole   F  .. $15.00

1578. Trade Card Adv. Frank
Miller’s Boot Black, Incl. Uncle
Sam   VF  .. $25.00

1579. Trade Card Adv. Hoyt’s
German Cologne w/ Cats, cpr.
1894 m cor crs & m cor flt Near
F-VF  .. $20.00

1580. Trade Card Adv. Hoyt’s
German Cologne, cpr. 1899 cor
crs & edge tear Near F-VF ..
$15.00

1581. Trade Card Adv. New China
Bazaar, St. Louis, Missouri F-
VF  .. $10.00

1582. Die Cut Trade Card, Adv.
Keystone Watch Cases m cor crs
F-VF  .. $15.00

1583. Trade Card Adv. Trumbull,
Reynolds & Allen’s Reliable
Garden Seeds, “Nice SWheat Girl”
m wof   F-VF  .. $10.00

1584. Trade Card Adv. Lautz Bros.
& Co’s Pure and Healthy Soaps F-
VF  .. $20.00

1585. Trade Card Adv. Game,
“Verba”, Mack Publishing Co.,
“Sallie Williams As Pitti - Sing”
cor flt  F-VF  .. $20.00

1586. Novelty Folding Trade Card
Adv. Buckingham Whisker Dye
VF  .. $20.00

1587. Mechanical Folding Trade
Card Adv. Clark’s O.N.T. Spool
Cotton m back thins F-VF ..
$30.00

1588. Cricket Related Trade Card
Adv. Emerson Piano Co., N.Y. m
spotting & m cor cr  .. $40.00

1589. Trade Card Adv. Boss Pat.
Watch Cases, Concord, New
Hampshire m cr & back thins
Near F-VF  .. $10.00

1590. Early Trade Card Adv. Play
“Alvin Joslin”   VF  .. $10.00

1591. Trade Card Adv. Clark’s
Mile-End Spool Cotton w/ King
Edward   VF  .. $20.00

1592. Trade Card Adv. Kerr’s Six
Cord Spool Cotton, Incl. New York
Stock Exchange m cor cr VF ..
$10.00

1593. Trade Card, Adv. Kerr’s
Cotton Thread, w/ Fantasy Baby
Carriage   edge flt   F-VF  .. $10.00

1594. Trade card w/ Blacks &
Elephant Adv. Blue India Soap by
Jas. S. Kirk Co., Chicago back
thins   F  .. $15.00

1595. Due Cut Trade Card Adv.
Hood’s Pills - Cure Liver Ills,
Lowell, Massachusetts cor cr
VF  .. $10.00

1596. Trade Card Adv. Singer
Sewing Machines, “Manila” VF ..
$10.00

1597. Trade Card Adv. Singer
Manufacturering Co., cpr. 1894
Countries Ser., "Sweden" VF ..
$10.00

1598. Trade Card Adv. Singer
Manufacturing Co., cpr. 1892,
“Algeria”  major cr  .. $10.00

1599. Mechanical Die Cut
Valentine w/ Teddy Bear and Doll,
very nice  near VF  .. $25.00

1600. Die Cut Valentine w/ Rabbit
& Chick  emb  few flts  .. $15.00

1601. Die-Cut Bridge Tally Adv.
Lucky Strike Cigarettes, w/
Japanese Theme   VF  .. $15.00

1602. Mechanical Valentine with
Lion and Mouse   F-VF  .. $10.00

1603. Die Cut Fold Out To Stand
Up Valentine, “Sweetie Pie” VF ..
$10.00

1604. Fantasy Die Cut Valentine
w/ Skiing Pig, Great  VF  .. $15.00

1605. Cigar Label w/ Cat, “White -
Cat”  VF  .. $10.00

1606. (101) Mixed PFB Pub.
Holidays, Etc. DB Gen F-VF ..
$100.00

1607. (83) Mixed Lot of Collectible
Cards, Incl. Holidays & Art Cards
Many DB   Gen F-VF  .. $80.00

1608. (About 300) Mixed Lot of
Many Holidays, Incl. Art Cards &
Comics Many DB Gen F-VF ..
$30.00
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Bulk Postcard Lots
1606.	 (101) Mixed PFB Pub. Holidays, Etc.   DB   Gen F-VF............................................................... 100.00
1607.	 (83) Mixed Lot of Collectible Cards, Incl. Holidays & Art Cards   Many DB   Gen F-VF............80.00
1608.	 (About 300) Mixed Lot of Many Holidays, Incl. Art Cards & Comics   Many DB   Gen F-VF....30.00
1609.	 (About 370) Mixed Lot of Mostly Holidays, Incl. Christmas, Plus Military + Misc., 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1610.	 (About 375) Mixed Lot of Mostly Holidays, Incl. Christmas, Plus Some Costumes & 
	 Black History, All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F..............................................40.00
1611.	 (About 370) Mixed Lot of Mostly Holidays, Incl. Some Santas & Expositions, 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1612.	 (About 360) Mixed Lot of Mostly Holidays, Incl. Some Santas & Expositions, 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1613.	 (About 380) Mixed Lot of Mostly Holidays, Incl. Some Children, 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1614.	 (About 375) Mixed Lot of Mostly Holidays, Mostly Easter, All in Hard Protective Sleeves   
	 Mostly DB   Gen F.........................................................................................................................40.00
1615.	 (About 370) Mixed Lot of Mostly Holidays, All in Hard Protective Sleeves   
	 Mostly DB   Gen F.........................................................................................................................40.00
1616.	 (About 380) Mixed Lot of Many Holidays + U.S. Views, Incl. Real Photo, 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1617.	 (About 600) Mixed Lot of Many Holidays, U.S. Views & Comics   Many DB   Gen F.................60.00
1618.	 (23)  Twenty Three Mixed Christmas, Nice Clean Lot priced $ 204.00  DB  emb  gen F...........60.00
1619.	 (10)  Ten Mixed Christmas & New Year Postcards, All w/ Snowmen  DB  emb  gen F-VF........60.00
1620.	 (29)  Twenty Nine Mixed Easter, Nice Clean Lot priced $ 270.00  DB  emb  gen G-F...............80.00
1621.	 (6)  Six Card Fourth of July Ser. No. 1  DB  m cor wear  F-VF..................................................... 75.00
1622.	 (29)  Twenty Nice Mixed Valentine Postcards, Good Clean Lot priced $ 264.00  
	 DB  emb  gen F..............................................................................................................................80.00
1623.	 (4)  Four Card Ser. pub. Raphael Tuck, “To Vimmins Fair”, # 129  DB  VF................................ 25.00
1624.	 (9)  Nine Mixed Adv. “The Village Barn”, Greenwich Village, N.Y.C., 
	 All Entertainers  pre zip code C  VF.............................................................................................. 75.00
1625.	 (9)  Nine Mixed Adv. Olympia Typewriter Postcards  C  VF.......................................................40.00
1626.	 (12) Twelve Cards, Remington Arms & Ammunition Co., Different Factory Views   
	 WB   F-VF......................................................................................................................................90.00
1627.	 (19) Nineteen Art. Sig. A. Durer, German Pub. Das Marienleben Ser., ................................................
	 Missing One, B&W   Early Cont   F............................................................................................... 75.00
1628.	 (About 720) Mixed Lot of Expositions & U.S. Views   Many DB   Gen F.....................................60.00
1629.	 (17)  Mixed Men In Photos, All French, incl. Tinted, nice lot priced $ 170.00  VF..................... 50.00
1630.	 (18)  Eighteen Mixed Men In Photos, All French incl. Tinted, nice lot priced $ 180.00  VF...... 55.00
1631.	 (21)  Twenty One Mixed Nudes, Nice Clean Lot priced $ 178.00  C - Cont  VF.......................... 50.00
1632.	 (32)  Mixed Nudes and Risque, Art to Photos, priced $226.00  C-Cont  VF  ............................ 115.00
1633.	 (37)  Mixed Nudes and Risque, Very Clean Lot of mostly Chrome to Cont, 
	 priced $ 260.00  VF.................................................................................................................... 130.00
1634.	 (37)  Mixed Nudes and Risque, Very Clean Lot of mostly Chrome to Cont, 
	 priced $ 260.00  VF.................................................................................................................... 130.00
1635.	 (30)  Thirty Mixed Nudes and Risque, priced $ 218.00  C - Cont  VF........................................110.00
1636.	 (26)  Twenty Six Mixed European Royalty incl. Few Real Photos, priced $ 232.00  
	 most DB  gen F.............................................................................................................................. 70.00
1637.	 (11)  Eleven Mixed Telephone Related Postcards incl. Adv.  C  VF.............................................. 65.00
1638.	 (26)  Twenty Six Mixed Views w/ Volley Ball, Most U.S.  L - C  F-VF.........................................30.00
1639.	 (10)  Ten Mixed Western Related w/ Cowboys, priced $ 72.00  DB - C  gen F........................... 25.00
1640.	 (42) Mixed Propaganda, Mostly W.W. I Art. Sig.   Gen F-VF...................................................... 50.00
1641.	 (22)  Twenty Two Mixed W.W. I, Mostly German pub., All w/ Military Cancels, 
	 Good Lot priced $ 220.00  gen G-F.............................................................................................. 65.00
1642.	 (About 1700) Mixed Topic Lot, Incl. Animals, Holidays, Native Americans, QSL Cards, Etc.   
	 Mixed Ages & Condition............................................................................................................... 85.00
1643.	 (About 1700) Mixed Topic Lot, Incl. Animals, Holidays, Native Americans, QSL Cards, Etc.   
	 Mixed Ages & Condition............................................................................................................... 85.00
1644.	 (About 1500) Mixed Topic Lot, (F-M), Incl. Military, Also w/ Lighthouses   
	 Mixed Ages & Condition............................................................................................................... 75.00
1645.	 (About 1350) Mixed Topic Lot, (M-P), Incl. Mormon Highway, People, Political, Etc.   
	 Mixed Ages & Condition............................................................................................................... 70.00
1646.	 (About 365) Mixed Lot of Topics, Incl. Pretty Ladies, Presidents, Etc., 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1647.	 (About 530) Mixed Lot of Many Religious, Restaurants, & Railroads   Many DB   Gen F......... 55.00
1648.	 (About 400) Collection of Tennis Related Postcards, Incl. Real Photo & Tennis Courts, 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................80.00
1649.	 (25)  Twenty Five Mixed Aviation incl. Military, priced $ 244.00  DB - C  gen G-F................... 75.00
1650.	 (About 375) Mixed Lot of Much Transportation, Incl. Ships + Some Comics, 
	 All in Hard Protective Sleeves   Mostly DB   Gen F......................................................................40.00
1651.	 (28)  Twenty Eight Mixed Commercial Aviation, Nice Clean Lot priced $ 274.00  
	 L - C  gen F-VF..............................................................................................................................80.00
1652.	 (24)  Twenty Four Mixed Airports, Nice Clean Lot priced $ 236.00  most L  gen F................... 70.00
1653.	 (10)  Ten Card Union Pacific Railroad U.S.O. Hut Views in Idaho, Nebraska etc., 
	 B&W  gen F-VF............................................................................................................................. 50.00
1654.	 (11)  Eleven Mixed U.S. Small Town Depots  DB - WB  VF.......................................................... 75.00
1655.	 (10) Ten Mixed Ships & Boats, Good Collectible Cards   Most L-C   VF......................................60.00
1656.	 (18)  Eighteen Mixed Ships & Boats, priced $ 154.00  DB - C  gen F.......................................... 50.00
1657.	 (19)  Nineteen Mixed Transportation, Very Good Lot priced $ 160.00  mixed ages  gen F........ 50.00
1658.	 (10)  Hawaii, Ten Mixed Views, priced $ 82.00  DB - L  gen F.................................................... 25.00
1659.	 (About 1700) Mixed Indiana Views   Mixed Ages   Gen F............................................................ 85.00
1660.	 (25)  Kentucky, Louisville non p.c. Real Photos Attached To Filing Cards Ready To Print, 
	 Wright Taylor Distillers, cpr. 1910  VF....................................................................................... 100.00
1661.	 (30)  Massachusetts, Thirty Mixed Views priced $ 267.00  most DB  gen F...............................80.00
1662.	 (65)  Mixed Lexington, Massachusetts Views, All The Statue of Captain Parker  
	 DB to few C  F-VF.......................................................................................................................... 10.00
1663.	 (About 1200) Mixed Michigan Views, (C-H), Towns incl. Detroit & Grand Rapids   
	 DB-C   gen F..................................................................................................................................60.00
1664.	 (About 1330) Mixed Lot of Mostly Michigan Views, Sleeved, Priced & Sorted  
	 DB-C   Gen F-VF........................................................................................................................... 65.00
1665.	 (About 1320) Mixed Lot of Mostly Michigan Views, Sleeved, Priced & Sorted, 
	 Incl. Some Other States   DB-C   Gen F-VF.................................................................................. 65.00
1666.	 (About 1450) Mixed Lot of Mostly Michigan Views, Sleeved, Priced & Sorted, 
	 Plus Some Canada  DB-C   Gen F-VF........................................................................................... 70.00

1667.	 (About 1450) Mixed Lot of Mostly Minnesota Views & Canada, Sleeved, 
	 Priced & Sorted  DB-C   Gen F-VF................................................................................................ 70.00
1668.	 (About 700) Mixed lot of Niagara Falls   DB-C   Gen F................................................................ 35.00
1669.	 (38)  Mixed New York Views, incl. Few Early Pioneers, Statue Of Liberty etc., 
	 priced $ 352.00  most DB  gen G-F............................................................................................ 100.00
1670.	 (6)  New York City, Ser. of Novelty 3 - D Postcards incl. Statue of Liberty  
	 larger than Cont size  VF............................................................................................................... 30.00
1671.	 (29)  Ohio, Twenty Nice Mixed Views, Good Clean Lot priced $ 254.00  most DB  gen F.........80.00
1672.	 (24)  Twenty Four, Pennsylvania, Hamburg Ser., Roadside America Linens, very nice  VF...... 50.00
1673.	 (5) Five Cards, Tennessee, Oak Ridge, “City of the Atomic Bomb” Ser., 
	 Printed Photos   L   VF.................................................................................................................. 50.00
1674.	 (About 360) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Souvenir Booklets   DB-Cont   Gen F.........20.00
1675.	 (About 600) Mixed Lot of Mostly U.S. Views    Mostly C-Cont...................................................20.00
1676.	 (About 610) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Oversized & Booklets   Mostly L-C   Gen F.............30.00
1677.	 (About 620) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1678.	 (About 630) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1679.	 (About 630) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...........................30.00
1680.	 (About 640) Mixed Lot of Many U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders/Booklets   
	 L-C   Gen F.................................................................................................................................... 30.00
1681.	 (About 700) Mixed Mostly U.S. Views   DB-Cont   Gen F............................................................ 35.00
1682.	 (About 650) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   DB - Some Cont   Gen F.....................................30.00
1683.	 (About 650) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   L - Cont   Gen F..................................................30.00
1684.	 (About 660) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1685.	 (About 660) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1686.	 (About 725) Mixed Lot incl. Many U.S. Views   WB-Cont   Gen F...............................................30.00
1687.	 (About 730) Mixed Lot of Mostly U.S. Views Incl. Some Folders   Mostly L-C   Gen F.............. 35.00
1688.	 (About 730) Mixed Lot of U.S. Views, Incl. Some Cont & Folders   L-C   Gen F.........................30.00
1689.	 (About 800) Mixed U.S. Views & Some Art Cards   Mostly Cont   Gen F.................................... 10.00
1690.	 (About 800) Mixed Lot of U.S. Views, L-Cont   Gen F................................................................. 25.00
1691.	 (About 900) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Some Cont & Few Folders   L-Cont   Gen F.45.00
1692.	 (About 900) Mixed Lot of U.S. Views   Few DB - Cont   Gen F................................................... 35.00
1693.	 (About 950) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   L-Few Cont   Gen F............................................ 45.00
1694.	 (About 1300) Mixed U.S. Views   Mixed Ages & Condition......................................................... 65.00
1695.	 (About 1300) Mixed U.S. Views   Mixed Ages & Condition......................................................... 65.00
1696.	 (About 1500) Mixed Lot of U.S. Views, Divided by States, MN-SC   Mostly C 
	 Incl. Cont   Gen F.......................................................................................................................... 75.00
1697.	 (About 1700) Mixed Lot of U.S. Views   Mixed Ages & Condition............................................... 85.00
1698.	 (About 1700) Mixed U.S. Views   Mixed Ages & Condition......................................................... 85.00
1699.	 (About 1800) Mixed U.S. Views Incl. Some Canals & Famous Highways   
	 Mixed Ages & Condition...............................................................................................................90.00
1700.	 (About 1800) Mixed U.S. Views Incl. Some Canals & Famous Highways   
	 Mixed Ages & Condition...............................................................................................................90.00
1701.	 (About 1900) Mixed Southern States, Mostly Florida, Plus Georgia, Louisiana, 
	 & South Carolina   Gen F............................................................................................................ 100.00
1702.	 (About 780) Mixed Lot of Canadian Views and Mixed Foreign   Mostly Cont   Gen F............... 10.00
1703.	 (15)  Fifteen Mixed Germany, incl. Early Views, priced $ 146.00  most UB - DB  gen G-F........ 42.50
1704.	 (8)  Eight German Local City Postals or Entires incl. (2) used, priced $ 140.00  gen F.............40.00
1705.	 (16)  Germany, Sixteen Mixed, All Used incl. Many Early Views, priced $ 154.00  
	 most UB - DB  gen G-F................................................................................................................. 45.00
1706.	 (9)  Nine German Local City Post, Postals or Entires, Good Lot, most unused, 
	 priced $ 135.00  most pre 1900  gen F..........................................................................................67.50
1707.	 (15)  Mixed Germany, Fifteen incl. Early Views priced $ 146.00  most UB - DB  gen G-F......... 42.50
1708.	 (15)  Fifteen Mixed Germany, incl. Early Views, priced $ 146.00  most UB - DB  gen G-F........ 42.50
1709.	 (14)  Fourteen Firestone Plantations Company at Harbel, Liberia, West Africa Views, 
	 Interesting History  C  VF............................................................................................................. 70.00
1710.	 (About 1300) Mixed Worldwide, About 1/2 Canada, 1/2 Netherlands   
	 Mixed Ages & Condition............................................................................................................... 65.00
1711.	 (About 1750) Mixed Worldwide Views   Mixed Ages & Condition..............................................80.00
1712.	 (About 1750) Mixed Worldwide Views   Mixed Ages & Condition..............................................80.00
1713.	 (52) Mixed View Folders, Mostly L   DB-Few C........................................................................... 10.00
1714.	 (About 200) Mostly Linen Folders & Handful of Cont................................................................ 10.00
1715.	 (About 250) Mixed Lot Incl. Maximum Cards   Cont   Gen VF....................................................15.00
1716.	 (About 600) Mixed Lot of Oversized, Misc. Paper, Booklets & Some Chromes & Conts   
	 Mixed Ages   Gen F....................................................................................................................... 30.00
1717.	 (About 345) Mixed Lot Incl. Oversized   DB-Cont   Gen F............................................................15.00
1718.	 (About 530) Mixed Lot Incl. Linen Folders   DB-L   Gen F......................................................... 25.00
1719.	 (About 600) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C-Cont   Gen F.............................30.00
1720.	 (About 600) Mixed Lot, All Sleeved   Most C-Cont   F.................................................................30.00
1721.	 (About 600) Mixed Lot, All Sleeved   Most C-Cont   F.................................................................30.00
1722.	 (About 1500) Mostly U.S. & Worldwide Views   C-Cont   Gen F..................................................15.00
1723.	 (About 1500) Mostly U.S. & Worldwide Views   C-Cont   Gen F..................................................15.00
1724.	 (About 1500) Mixed Modern Incl. Many Rack Cards   Gen VF................................................... 50.00
1725.	 (1) Large Flat Rate Box of Postcard Filled Album Pages + Oversized Cards   C-Cont   Gen F.... 10.00
1726.	 (About 500) U.S. First Day Covers............................................................................................... 50.00
1727.	 (About 600) First Day Covers.......................................................................................................60.00
1728.	 (About 600) Mixed Lot Incl. U.S. Covers, Some postcards & Misc. Paper.................................60.00
1729.	 (About 1000) Mixed Worldwide Covers..................................................................................... 100.00
1730.	 (About 1500) Mixed U.S. Covers.................................................................................................. 75.00
1731.	 (About 1500) Mixed U.S. Covers.................................................................................................. 75.00
2000. (10) Mixed Advertising Postcards, (Retail $40)...................................................Minimum Bid 10.00
2001. (10) Mixed Animal Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2002. (10) Mixed Art Related Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2003. (10) Mixed Children Postcards, (Retail $40).........................................................................MB 10.00
2004. (10) Mixed Comic Postcards, (Retail $40).............................................................................MB 10.00
2005. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Pre-1920) Postcards, (Retail $40)................................MB 10.00
2006. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Post-1920) Postcards, (Retail $40)...............................MB 10.00
2007. (10) Mixed Famous People Postcards, (Retail $40)...............................................................MB 10.00
2008. (10) Mixed Fantasy Postcards, (Retail $40)..........................................................................MB 10.00
2009. (10) Mixed Holidays - Christmas Postcards, (Retail $40).....................................................MB 10.00
2010. (10) Mixed Holidays - Easter Postcards, (Retail $40)............................................................MB 10.00
2011. (10) Mixed Holidays - New Year Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2012. (10) Mixed Holidays - Thanksgiving Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2013. (10) Mixed Holidays - Valentine’s Day Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2014. (10) Mixed Holidays - John Winsch Holiday Postcards, (Retail $40)...................................MB 10.00
2015. (10) Mixed Holidays - Misc. Holiday Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00


